
DATOS
DE OPINIÓN

Sumario

El problema de la droga

Medidas contra la droga

Los jóvenes y la droga

El consumo de drogas por los jóvenes

Las distintas drogas

Características de la muestra



EL PROBLEMA DE LA DROGA

Comparación con Europa
PREGUNTA: En su opinión, y por lo que pueda saber, ¿el problema de la droga es hoy en España mucho

mayor que en otros países de Europa, algo mayor, más o menos igual, algo menor o mucho
menor?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Mucho
mayor

3

4
2

3
3
2
4
4
—

3
3

—
1

_

3
2
4
2

4
3
2
2
6

3
4
3
2
2
8

2
3
2
5
4
2

2
4
1
3
4

1
3
3
5
4
3
3

18 anos y
15-;

Algo
mayor

15

18
13

18
14
21
14
11
—

18
15
25
11
7

12
13
17
19

13
13
19
23
17

16
17
13
23
13
13

7
15
22
14
15
15

13
14
15
19
12

19
15
17
16
13
15
12

mas
20 Abril 1988

Igual

45

47
43

54
52
44
37
35
27

50
44
31
37
50

42
46
45
46

32
47
53
53
39

50
47
36
50
40
51

66
48
51
32
48
41

35
35
49
48
46

50
54
47
45
53
36
36

Algo
menor

9

9
9

10
12
7
9
7
7

10
9

13
8

—

9
10
8
9

7
10
11
7

11

10
12
9
8
8
3

7
8

12
12
10
8

7
9
8

10
9

13
9
8

10
11
7

10

Mucho
menor

1

1
0

1
1
0
0
1

—

1
0
—
1

—

1
0
1
0

1
1
1

—

6

1
—
0
1
1

—

2
1

—
1
1
1

1
1
1
1

2
1
0

2
1
1

No sabe
No cont.

27

22
32

15
19
26
35
42
67

18
29
31
41
43

32
28
26
23

43
26
15
14
22

19
20
38
17
37
26

17
24
13
36
23
33

42
38
26
20
28

15
18
25
23
16
38
38
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EL PROBLEMA DE LA DROGA

Importancia del problema
PREGUNTA: Para empezar, me gustaría que usted me dijera si considera que la droga es, hoy día, un pro-

blema muy importante, bastante importante, poco o nada importante en la sociedad española.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Muy
importante

67

64
70

55
65
72
72
74
67

58
70
75
76
36

68
64
68
69

69
70
62
66
61

64
58
75
49
74
77

66
68
68
63
64
70

77
63
65
69
67

54
62
72
74
71
65
72

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

Bastante

29

31
27

40
33
26
25
19
27

38
27
25
20
50

26
33
30
28

25
27
36
33
33

33
37
20
48
23
18

33
28
31
27
33
26

18
30
33
29
28

42
35
25
24
22
29
24

Poco

2

3
1

4
1
1
1
1
7

3
1

—
1

—

3
1
1
2

2
2
2
0
—

2
4
0
2
1
3

2
2
0
5
2
1

1
2
1
1
3

3
2
1
1
2
2
2

Nada

1

1
0

0
0
0
0
2
_

1
1

—

2
—

1
0
0
1

2
0
1

—

0
—
3
1
0
—

1
0
3
1
0

1
2
1
0
1

2
0
1
1
4
1
0

No sabe
No cont.

1

1
2

0
0
1
1
4
—

1
1

—
1

14

2
2
1
1

3
1
0

6

0
1
1

3
3

0

2
1
2

2
3
1
1
1

—

0
1
1

—

3
2
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EL PROBLEMA DE LA DROGA

Importancia del problema
PREGUNTA: Para empezar, me gustaría que me dijeras si consideras que la droga es, hoy día, un problema

muy importante, bastante importante, poco o nada importante en la sociedad española.

De 12 a 17 años
15-20 Abril 1988

N.° de Muy
entrevistas importante

Bastante Poco Nada

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

No sabe
No cont.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

917

469
448

264
317
336

61

60
63

62
62
61

33

33
33

31
33
35

3

3
2

2
4
2

1

1
1

2
1

—

2

2
2

4
0
1

Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3

CN

6
115

8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

65
56
59
65

63
62
38
42
57
67
25

61
64
65
67

100
67
52
25

77
55
60
66
63
54

71
52
61
69
53

59
67
59
74
75
59
59

31
38
33
31

32
31
50
51
34
22
50

32
34
30

40
63

15
36
38
29
28
37

24
42
34
27
37

38
30
36
24
17
34
34

2
3
3
2

2
8

13
4
5

11
25

2
1
3

33

33
5

13

8
4
1
3

5

3
3
3

CNI
CNI

2
3

CNJ

8
3
2

0
2
2
0

1

—
—
—

CN

—

3
0
1
2
—

1
1
0
2

1
1

2

2
2
3
1

2

—

2
3

—

2
1
1

3
—

—

3
1
1
7
4

2
2
1
1
5

3
1

—

2
5
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EL PROBLEMA DE LA DROGA

Valoración retrospectiva
PREGUNTA: Cree usted que en los últimos doce meses, el problema de la droga ha mejorado mucho, ha

mejorado algo, no ha mejorado ni empeorado, ha empeorado algo o ha empeorado mucho?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N ° rio
IM. De

Cl 1H Of I9IQ9

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Ha me-
jorado
mucho

1

1
1

0
0
—
1
2

—

0
1

—

3
—

1
0
1
1

1
1
0
—
—

0
1
4
—
1

—

2
1
0
1
1
0

2
1
1
0
0

_
1
1
1
2
0
1

18 anos y mas
15 - 20 Abril 1988

Ha me-
jorado

algo

9

12
6

14
8
9
7
7

—

13
8
6
8

14

11
8

10
6

7
9

13
6
6

11
13
6
8
7
8

3
11
9

11
11
7

6
10
11
9
7

15
11
10
10
9
6
6

igue

31

33
29

37
36
31
26
23
27

37
29
31
29

7

28
30
30
36

23
29
39
41
44

36
30
21
41
26
26

43
26
44
24
32
29

21
19
32
37
31

38
36
33
29
31
26
26

Ha em- Ha em-
peorado peorado

algo

31

31
32

29
33
35
34
27
27

27
34
13
24
21

31
34
31
30

31
33
29
32
11

31
31
32
33
31
28

33
40
24
28
32
31

28
31
32
32
32

25
32
31
35
27
33
30

mucho

13

13
13

12
13
14
13
13
40

11
14
31
11
14

12
13
13
16

13
13
12
13
22

12
15
14
9

15
21

9
9

14
17
12
14

17
19
10
12
12

12
10
13
16
16
14
16

15

11
18

7
9

12
20
27

7

10
15
19
26
43

18
14
15
11

24
14
6
8

17

9
10
22

8
21
18

10
13
9

20
11
19

26
20
14
9

17

10
10
13
9

16
21
20
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EL PROBLEMA DE LA DROGA

Valoración retrospectiva
PREGUNTA: ¿Dirías que en los últimos doce meses, el problema de la droga ha mejorado mucho, ha me-

jorado algo, no ha mejorado ni empeorado, ha empeorado algo o ha empeorado mucho?

De 12 a 17 años

15 - 20 Abril 1988

N.°de
entrevistas

Ha me- Ha me-
jorado jorado
mucho algo

Sique H a e m " H a e m "
:_,._. peorado peorado
' 9 u a i algo mucho

No sabe
No cont.

NACIONAL
SEXO

917 13 33 27

421
270
92

3
2
6

115
8

14
14
5

17
15
13

26
39
41
67

33
38
38

29
24
30
33
50
17
26
25

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente 13
Bastante 107
Poco 263
Nada 349
No sabe 54
No contesta 131

8 —
— 11
1 15
2 12
— 11
— 17

46
36
36
31
22
36

31
34
27
27
24
25

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

62
209
278
276
92

11
16
13
13
10

34
34
33
34
29

35
26
27
27
24

6
7

14

50
17
15

15
8
5
9
6

15

10
9
9
9
3

16

Varones

Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

469
448

264
317
336

1
1

2
1
1

13
13

13
14
13

34
33

27
31
41

28
26

29
28
25

8
9

6
8
11

15
18

23
19
9

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab. 240 3 14 33 24 10 17
De 10.001 a 100.000 hab. 196 1 14 29 36 8 14
De 100.001 a 1.000.000 hab. 260 0 13 33 27 8 18
Más de 1.000.000 hab. 221 1 12 38 24 8 16_

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia 777 1 13 32 28 8 18
Estudia y trabaja 13 8 — 69 8 8 8
Estudia y busca trab. 8 — 25 38 25 13 —
Busca trabajo 45 — 13 38 29 16 4
Trabaja 61 — 16 39 25 13 7
Otros 9 — 11 33 22 22 11
No contesta 4 — 25 25 25 — 25

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

22
16
9

17
6
25

10
16
20
37
8

10
15
16
15
32

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2 34 — 21 38 26 9 6
3-4 132 2 14 33 30 8 12
5-6 116 1 21 37 28 8 6
7-8 50 — 16 42 28 4 10
Derecha 9-10 12 — 8 42 17 25 8
No sabe 453 1 11 30 28 8 22
No contesta 120 1 10 36 23 12 18
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EL PROBLEMA DE LA DROGA

Valoración prospectiva
PREGUNTA: ¿Y cree usted que en los próximos doce meses, el problema de la droga mejorará mucho, me-

jorará algo, ni mejorará ni empeorará, empeorará algo o empeorará mucho?

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

N ° d e "£ r "£r sesu i ráE™prrETr N ° s a b e

entrevistas „ £ » „ * J igua! - » m ™ 0 No cont.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

1

1
0

1
0
0
—
1

—

1
0
—
1

—

1
0
1
1

0
1
1

6

1
—
1
1
0
—

1
0
1
1
0

1
—

0
0
1

—
1
1
1
2

—

0

16

17
14

19
16
14
15
15
13

18
14
38
16
7

18
16
17
12

15
15
19
12
11

16
22
13
12
15
15

14
16
15
11
18
14

18
18
18
15
13

18
19
16
15
20
12
13

25

27
24

31
29
26
22
18
13

32
24
19
22
21

18
23
27
33

17
26
28
40
22

29
29
19
33
20
28

34
24
39
19
26
23

18
18
23
32
24

31
29
28
22
27
20
21

24

24
24

26
24
27
26
19
13

21
26

6
20
21

24
26
23
23

23
24
27
22
17

22
24
21
30
26
31

31
23
19
22
22
27

16
24
26
25
24

26
24
25
27
18
22
23

7

8
6

5
8
7
6
9
—

7
7
6
6
—

10
4
5
8

8
6
7
7
6

7
6

12
4
6
8

10
8
8

11
7
6

13
10
5
6
6

6
4
7

11
13
8
8

27

23
32

18
23
26
32
38
60

21
28
31
36
50

29
31
27
23

36
28
19
19
39

24
19
34
21
33
18

10
28
18
36
27
30

33
30
28
21
32

18
23
23
24
20
38
34
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EL PROBLEMA DE LA DROGA

Valoración prospectiva
PREGUNTA: ¿Y crees que en los próximos doce meses, el problema de la droga mejorará mucho, mejorará

algo, ni mejorará ni empeorará, empeorará algo o empeorará mucho?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

13
107
263
349

54
131

62
209
278

. 276
92

Mejo-

rríucho

2

2
2

4
1
1

5
1
1
1

2
—
—
2

—
—

25

3
1
1

—

• —

1
13

2
2

3

2

2
3
2

Mejo-

ro
19

20
18

15
23
18

16
18
21
19

20
23
13
7

21
—
25

19
20
23
—

17
14
13

21
24
19
9

12

16
21
17
20
17

Seguirá'
igual

29

28
31

25
27
35

30
23
28
36

27
46
75
47
36
33
25

25
30
30
67

33
40
50

62
37
27
25
20
40

34
33
31
26
24

Empeo-

algo

20

20
19

18
21
20

21
24
21
14

21
8

—
18
16
22
—

22
18
18
33
50
33
17
_

15
23
17
23

9
18

29
18
21
21
11

Empeo

m'ucho

4

4
3

3
3
4

5
4
3
3

3
8

13
2
7
—
—

3
3
5
—

50
17
4
—

15
4
3
3
6
5

5
4
3
4
1

No sabe
No cont.

26

26
27

34
25
22

24
30
26
27

27
15
—
24
20
44
25

29
27
22
—

—
23
25

8
15
27
28
56
22

15
23
27
25
45

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2 34 6 21 44 15 12 3
3-4 132 1 18 33 25 2 21
5-6 116 3 28 34 20 3 12
7-8 50 — 20 38 12 — 30
Derecha 9-10 12 — 25 17 17 17 25
No sabe 453 2 17 25 20 4 33
No contesta 120 3 15 29 20 4 28
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MEDIDAS CONTRA LA DROGA

Medidas legales
PREGUNTA: Y, a su juicio, ¿las leyes españolas sobre la droga son, en líneas generales, demasiado duras,

las adecuadas o demasiado blandas?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

Demasiado A ^ ,
duras

2

CM

2

3
2

2
2

—

3
1

—

Csl

—

3
2
1
1

Csl

1

Csl
Csl

6

CM

3
2

CN

1
—

Csl

2
2
2
2

3

Csl
CN

2
1

5

Csl

1
1

Csl

nucvuau

9

11
7

14
9
8
8
6
7

13
8

—
4

—

9
8

10
10

8
7

12
12
6

11
15
5

13
6
8

7
10
14
9

10
7

10
4

10
10
10

21
11
7
9

18
6
7

Demasiado
a s blandas

70

71
68

66
72
76
71
63
80

66
72
81
61
64

67
73
66
74

63
74
71
68
83

71
68
71
64
69
77

71
72
67
71
71
68

58
71
67
71
70

57
69
79
73
71
64
66

No sabe
No contesta

20

16
23

17
18
15
19
29
13

18
19
19
33
36

22
18
23
15

28
17
14
18
6

16
14
23
20
24
15

22
16
16
18
17
23

29
22
21
17
19

17
18
13
16
11
28
25
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MEDIDAS CONTRA LA DROGA

Medidas legales
PREGUNTA: Y. a tu juicio, ¿las leyes españolas sobre la droga son, en líneas generales, demasiado duras,

las adecuadas o demasiado blandas?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116

50
12

453
120

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

Demasiado
duras

4

5
3

3
5
4

5
2
5
3

3
8

13
9
3
—
50

4
2
3

33

17
5

25

8
7
2
3
4
7

3
7
2
4
3

—
5
3
2

17
3
7

Ad&cuadi

13

14
12

14
12
14

11
12
13
16

12
23
25
11
16
33
25

12
13
12
33

17
16
25

—
13
13
14
7

13

16
11
13
18
4

26
14
16
18
8

12
8

Demasiadc
95 blandas

60

64
57

56
61
63

59
64
57
62

61
69
50
53
66
44
25

57
63
72
33

100
33
59
50

92
57
64
60
41
60

65
61
64
59
49

62
64
71
78
67
54
63

• No sabe
No contesta

23

17
29

28
22
19

25
22
25
19

24
—

13
27
15
22
__

27
21
13

33
20
—

—
23
20
22
48
21

16
22
21
20
43

12
17
11
2
8

31
23
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MEDIDAS CONTRA LA DROGA

Preventivas
PREGUNTA: Para cada una de las medidas que voy a leerle a continuación, me gustaría que me dijese si

la considera muy importante, bastante importante, poco o nada importante para prevenir el pro-
blema de la droga:

18 años y más
15-20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Crear en los barrios centros de información a los
ciudadanos sobre la problemática de la droga

Muy
import.

66

67
65

65
68
66
67
62
60

65
67
56
63
57

61
62
69
70

61
70
65
64
61

67
71
66
58
64
69

64
65
65
65
70
63

64
66
67
69
62

72
68
70
63
69
62
61

Bastante

27

26
28

27
27
28
25
27
40

27
26
38
26
36

27
30
25
25

29
25
27
29
22

26
20
26
36
29
15

33
27
26
25
23
29

21
27
26
26
30

22
25
26
29
18
28
31

Poco

4

5
3

6
4
4
3
2
—

6
4
6
2

—

5
4
3
4

2
3
7
4

11

5
5
2
5
2
5

3
5
7
3
4
3

4
3
3
4
4

3
5
3
4
7
4
3

Nada

1

1
0

1
1
1
0
1

—

1
1

—
1

—

1
1
1
0

0
0
1
2
—

1
1
1
1

—
5

—
0
1
1
1
0

—
1
0
1
1

2
1
0
1

0
1

No sabe
No cont.

3

2
4

1
1
1
5
8
—

2
3
—
8
7

6
4
2
1

7
2
0
1
6

1
2
4
—
5
5

—
2
1
6
2
4

10
4
4
0
4

1
2
2
3
7
6
4

Promover campañas informativas en los medios de

Muy
import.

66

69
64

67
70
66
66
62
67

64
68
69
61
57

64
63
68
71

63
70
67
63
67

69
68
68
58
64
77

66
66 ,
63
71
71
64

64
70
66
69
63

65
69
71
65
67
62
63

comunicación social

Bastante

27

24
29

26
24
29
27
28
33

27
26
31
29
36

27
30
25
26

28
26
26
28
28

25
25
23
36
30
18

26
29
28
17
23
30

22
24
26
26
30

25
26
25
30
18
28
29

Poco

3

4
2

5
3
2
1
2
—

5
2

—

3
—

4
3
3
2

2
2
5
5

—

4
5
2
6
1

—

5
2
5
3
3
2

4
1
3
3
3

7
3
2
1
7
3
3

Nada

1

1
1

1
1
1
1
0
—

2
1

—
—
—

1
1
1
1

0
0
1
2
—

1
1
0
1
0
3

3
1
1

1
0

1
1
1
1
1

3
1
1
1

1
1

No sabe
No cont.

3

2
4

1
1
1
5
9
—

2
3
—

8
7

5
3
4
1

7
2
1
1
6

2
2
7

5
3

2
2
8
2
4

10
4
4
1
4

2
2
3
9
6
4
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MEDIDAS CONTRA LA DROGA

Preventivas
PREGUNTA: Para cada una de las medidas que voy a leerte a continuación, me gustaría que me dijeses si

la consideras muy importante, bastante importante, poco o nada importante para prevenir el
problema de la droga:

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Másele 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Crear en los barrios centros de información a los
ciudadanos sobre la problemática de la droga

Muy
import.

69

66
71

67
69
70

71
68
66
70

69
69
75
53
77
78
50

67
71
75
33

100
67
68
50

54
65
73
70
54
66

82
68
68
69
60

76
67
74
62
58
68
68

Bastante

26

28
23

28
26
24

23
29
27
24

26
15
13
38
16
22
25

28
25
18
33

25
38

31
27
23
25
39
25

15
24
28
25
34

21
30
22
32
33
25
24

Poco

3

3
2

1
3
5

3
2
3
4

2
15
13
7
3

—
—

1
3
5

33

17
4
—

8
7
3
2

—
5

2
6
1
3
3

3
2
1
2
8
3
6

Nada

1

0
1

1
1
1

—
1
0
2

1

—
—
—
—

25

1
—
1

17
—

13

8
—
0
1

—
1

2

1
1

—

1
2
2

0

—

No sabe
No cont.

2

2
2

4
2
1

3
1
3
0

2
—
—
2
3
—
—

3
1

—

3
—

1
1
2
7
3

2
1
3
3

—
1
2

3
2

Promover campañas informativas en los medios de

Muy
import.

66

65
67

63
66
69

67
67
64
67

66
62
63
53
74
78
50

63
71
72
67
50
50
66
38

54
62
70
68
52
65

77
66
65
68
58

71
66
72
56
67
66
63

comunicación social

Bastante

26

27
26

29
26
25

25
28
28
24

27
23
13
36
18
22
25

29
25
20

50
17
25
38

31
31
24
25
39
25

16
26
28
25
34

24
29
24
36
17
25
29

Poco

4

5
3

4
4
4

4
3
3
6

4
8

13
7
7
—
—

4
3
5

33

6
—

8
4
4
4
—
5

5
4
4
5
1

3
4
3
6

17
4
4

Nada

1

1
1

1
1

1
1
1
1

1
8

13
—
—
—

25

0
0
1

33

25

8
1
1
1

2

2
1
1
0
—

2
2
2

0
1

No sabe
No cont.

3

2
3

4
3
1

4
1
4
1

3

4
2
—
—

4
1
2

3
—

3
2
2
9
3

3
2
2
8

3

—

4
3
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MEDIDAS CONTRA LA DROGA

Preventivas (continuación)
PREGUNTA: Para cada una de las medidas que voy a leerle a continuación, me gustaría que me dijese si

la considera muy importante, bastante importante, poco o nada importante para prevenir el pro-
blema de la droga:
— Fomentar que en las escuelas se informe a los alumnos sobre los problemas de la droga.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Muy im-
portante

76

77
74

77
80
78
71
70
73

75
77
88
68
64

72
71
78
82

69
80
79
73
72

78
78
76
74
73
77

79
75
73
73
81
73

69
77
75
80
71

75
78
81
76
71
72
70

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

Bastante

20

19
21

20
17
19
23
21
27

21
19
6

24
29

21
24
18
16

23
17
20
22
22

19
19
19
23
22
15

17
21
24
17
16
22

21
18
20
17
24

19
18
16
20
18
22
25

Poco

1

1
1

1
1
1
0
1

—

2
1

—
1

—

2
1
1
0

1
1
1
2

—

1
1
1
2
1

—

2
1
1
2
1
1

2
1
1
1
1

4
1
1
1
4
1
1

Nada

1

1
0

1
1
1
1
0
—

1
1

—
—
—

1
0
1
1

0
0
0
2
—

1
1
0
2
—
3

2
0
0
2
1
0

—
1

—
1
0

2
1
0
1

—

0
1

No sabe
No cont.

3

2
4

0
1
1
5
7
—

1
3
6
7
7

5
3
2
1

7
2
0
1
6

1
1
4

5
5

2
1
6
1
4

8
3
4
0
4

2
2
3
7
4
3
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MEDIDAS CONTRA LA DROGA

Preventivas (continuación)
PREGUNTA: Para cada una de las medidas que voy a leerte a continuación, me gustaría que me dijeses si

la consideras muy importante, bastante importante, poco o nada importante para prevenir el
problema de la droga:
— Fomentar que en las escuelas se informe a los alumnos sobre los problemas de la droga.

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

N.° de Muy im-
entrevistas portante

Bastante Poco

NACIONAL
SEXO

917 77 18

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Nada No sabe
No cont.

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

469
448

264
317
336

77
78

74
77
81

18
19

21
19
16

3
1

1
3
3

1
1

1
0
1

1
1

3
2

—

Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

79
78
74
80

78
77
63
64
82
78
50

76
79
88
67

100
83
75
50

77
76
81
79
65
72

89
74
79
77
73

82
81
80
76
75
77
70

16
20
22
16

18
23
38
27
15
22
25

20
19
8

17
20
38

8
21
16
18
24
22

10
20
18
18
22

12
17
18
22
17
17
26

3
1
2
3

2
—
—
7
3

—

1
2
4

33

4
_

8
2
2
1
2
4

2
4
0
3
1

3
2

—

8
3
2

—
1
1
1

1
—
—

—

25

1
0

13

8
—
1
0
—
1

—

0
1
1

—

3

2
2

0
1

3
1
2
0

2
—
—
2

—

—

3
0

1
—

—
1
0
1
9
2

—
1
1
1
4

—

—
—

2
2
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Contra el tráfico y consumo
PREGUNTA: Me gustaría que me dijera ahora si considera muy necesaria, bastante necesaria, poco o nada

necesaria para combatir eficazmente el tráfico y consumo de drogas cada una de las medidas
siguientes:

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Perseguir más eficazmente y sancionar con mayor

Muy ne-
cesaría

87

88
87

86
90
90
87
83

100

86
88
75
88
71

82
86
88
93

83
89
89
91
78

89
84
88
88
86
87

97
87
88
85
89
86

79
89
89
89
85

87
88
91
87
87
85
85

dureza a los grandes traficantes

Bas-
tante

10

10
10

12
9

10
10
10
—

12
9

25
7

21

13
12
10

5

11
10
10
7

17

10
13
9

11
10
8

3
11
10
10
10
10

12
8

10
9

12

11
10
7

10
7

11
12

Poco

0

0
1

1
0
—
0
0
—

1
0
—
—
—

0
0
1
1

0
1
0
0
—

0
2

—
1
1

—

0
0
1
0
1

—
1
1
0
1

CM

0
0
1

1
0

Nada

0

0
—

—
0

—
—
—

0
0
—
—
—

0
—
—
—

0
0
—
—
—

0
—
—
—
—
—

—
0
0

—

0
—
0
—

0

—

No sabe
No cont.

2

1
3

1
1
0
3
6
—

2
2
—
5
7

4
2
2
1

5
1
1
1
6

1
1
3
1
3
5

1
2
5
1
3

9
2
1
1
3

1
2
2
7
3
3

Sancionar más duramente a todos los que trafiquen
con drogas, aunque vendan cantidades pequeñas

Muy ne-
cesaria

70

72
69

64
69
74
74
73
93

63
73
63
75
50

72
69
69
72

72
75
66
61
61

70
62
77
59
72
72

69
69
61
75
74
70

74
77
75
68
67

63
69
73
72
80
73
67

Bas-
tante

19

18
20

22
20
20
16
17
7

23
18
19
16
29

19
21
17
20

16
19
23
21
28

19
22
15
30
19
23

19
20
22
11
17
21

13
13
18
21
22

16
19
18
22
11
17
23

Poco

6

6
6

9
8
3
5
3
—

9
5
6

'3
7

3
6
8
7

5
4
8

11
—

7
8
3

10
4

—

7
6

13
4
5
5

3
3
5
9
5

15
8
5
2

5
4

Nada

2

2
1

2
2
2
1
0
—

2
2

13
—
—

1
2
3
1

1
1
2
3
6

CM

4
0
—
1
3

5

CM

2
2
2
1

1
2
1
1
2

4
2
2
1
2
1
1

No sabe
No cont.

3

2
4

2
1
1
4
8
—

3
3
—

6
14

5
3
4
1

7
1
1
3
6

2
4
5
2
4
3

3
2
8
2
4

10
4
1
1
4

2
1
2
3
7
5
5
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MEDIDAS CONTRA LA DROGA

Contra el tráfico y consumo
PREGUNTA: Me gustaría que me dijeras ahora si consideras muy necesaria, bastante necesaria, poco o

nada necesaria para combatir eficazmente el tráfico y consumo de drogas cada una de las me-
didas siguientes:

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Perseguir más eficazmente y sancionar con mayor

Muy ne-
cesaria

83

83
83

80
83
85

85
82
76
89

83
77
75
78
87
78
75

82
83
89
67

100
67
83
75

85
82
84
86
70
78

90
80
84
83
77

91
83
87
84
75
81
82

dureza a los graneles traficantes

Bas-
tante

14

14
14

14
14
13

11
15
20

9

14
23
25
13
11
11
— ,

14
15
11
—
—
33
12
13

—
14
15
12
19
16

3
17
14
13
14

9
15
9

16
17
15
14

oco

1

1
1

1
1
1

1
2
1
1

1
—
—
2
2
—
—

1
1

—
33
—

2
—

8
1
1
1

2

3
1
0
2

—

—
1
2

—
8
1
2

Nada

0

0
0

0
—

0

0
1

—
—

0
—
—
—
—
—

25

0

—
—
—

13

—

0

1

—
—
0
0
—

—
—
2
—

—

—

No sabe
No cont.

2

3
2

5
2
1

3
1
4
1

2
—
—
7
—
11
—

3
1

—
—
—

3
—

8
3
0
1

11
4

3
2
1
1
9

—
2
1

—

3
3

Sancionar más duramente a todos los que trafiquen
con drogas, aunque vendan cantidades pequeñas

Muy ne-
cesaria

68

65
71

72
68
64

70
63
63
74

68
69
38
69
64
78
50

72
64
64
67
50
50
67
38

62
66
63
74
63
65

66
67
65
72
63

74
62
68
54
75
69
72

Bas-
tante

21

23
20

18
22
24

20
26
21
20

22
15
25

9
31
11
25

18
26
22
—
50
17
21
38

8
18
27
18
20
23

16
21
25
19
23

12
26
22
34
17
21
17

oco

7

8
5

5
7
8

6
7

10
3

7
8

25
7
3

—
25

5
8

13
33
—

4
13

23
11
8
5
6
4

8
8
7
7
3

15
9
7

10
8
5
8

NaHa
liada

1

1
1

1
2

2
1
1
1

1
8

13
4
2
—
—

0
1

—
—

33
3

13

8
2

1
2
3

6
1
1
0
—

—

2
1
2

1
2

No sabe
No cont.

3

3
3

5
3
1

3
4
5
1

3
—
—

11
—

11
—

4
1
1

—
—

5
—

—
3
2
2
9
5

3
2
2
2

11

—
1
2
—

5
3
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MEDIDAS CONTRA LA DROGA

Contra el tráfico y consumo (continuación)
PREGUNTA: Me gustaría que me dijera ahora si considera muy necesaria, bastante necesaria, poco o nada

necesaria para combatir eficazmente el tráfico y consumo de drogas cada una de las medidas
siguientes:

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Aprobar urgentemente medidas especiales para

promover el empleo juvenil

Muy ne-
cesaria

83

83
83

83
86
83
80
80
93

83
83
94
83
79

79
82
84
86

79
85
85
84
67

84
80
84
83
82
79

86
79
83
76
86
82

77
86
84
84
81

87
84
84
84
82
81
79

Bas-
tante

14

14
14

15
13
15
16
13
7

14
14

6
11
14

17
16
12
12

15
13
13
14
28

14
18
11
15
14
18

14
19
14
18
11
14

15
11
13
14
16

10
14
13
12
11
15
16

Poco

1

1
1

2
1
1
1
1

—

1
1

—
1

—

0
1
2
1

1
1
2
1

—

1
1
1
1
1

—

1
2

1
1

—
—
1
1
1

2
1
0
2

_
1
2

Nada

0

0
0

0
0
0
0
—

0
—
—
—

0

—
1

0
0
—
—
—

0
—

0
—

0

0
0

_
0

—
0
0

1
0
0

—
—

—

No sabe
No cont.

2

1
3

1
0
0
3
6
—

2
2
—
5
7

3
2
2
1

5
1

—
1
6

1
1
4
2
3
3

0
0
6
1
3

8
2
1
1
2

—
1
2
2
7
3
3

Prestar una especial atención al problema de la
enseñanza en los barrios con mayores

necesidades

Muy ne-
cesaria

77

77
76

77
81
77
72
73
80

78
76
94
76
71

73
75
79
80

70
79
81
76
67

77
78
79
78
75
67

74
76
76
69
81
75

72
81
78
78
73

84
77
80
75
78
75
72

Bas-
tante

19

19
19

20
17
19
22
20
13

20
20

6
18
21

21
22
18
17

22
18
17
21
28

19
19
16
21
20
28

26
21
21
22
16
20

18
15
19
20
22

14
20
16
22
16
20
23

1

2
1

1
1
3
1
0
7

1
1

—
1

—

1
0
1
2

1
1
2
1

—

1
2
1
1
1

—

1
2
1
1
1

—
—
2
1
1

1
2
1

—
0
1

Nada

0

0
0

0
0
0

—

0
—
—
—

0

0

0
0

—
—
—

0
—

0
—

0
0

—
0

0
0

1
0
0

—
—

—

No sabe
No cont.

3

2
4

1
1
1
4
7
—

2
3
—
6
7

5
3
2
1

7
2
0
1
6

1
1
4
1
5
5

1
1
8
1
4

10
4
2
1
4

—
1
2
3
7
5
4
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MEDIDAS CONTRA LA DROGA

Contra el tráfico y consumo (continuación)
PREGUNTA: Me gustaría que me dijeras ahora si consideras muy necesaria, bastante necesaria, poco o

nada necesaria para combatir eficazmente el tráfico y consumo de drogas cada una de las me-
didas siguientes:

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Aprobar urgentemente medidas especiales para

promover el empleo juvenil

Muy ne-
cesaria

77

77
77

74
73
84

80
74
75
80

76
77
88
82
87
67
50

74
76
87
67

100
100
83
50

77
77
75
80
63
80

81
75
80
77
71

82
80
82
76
58
76
73

Bas-
tante

19

18
19

20
23
14

15
23
21
17

20
23
13
7
7

22
50

21
21
13

8
50

8
19
23
17
30
12

15
20
18
20
18

18
17
15
24
33
19
22

Poco

1

1
1

1
2
1

1
1
1
1

1
—
—
—
3

—
—

1
1

33

2
—

15

CN

1
1

2

CN

1
1
1
1

2
1

8
1
2

Nada

0

—
0

—
—
0

—
—

0

—
—
2
—
—
—

—

1
—

—
—

—

1

0
—

—
—

1

No sabe
No cont.

3

3

CN

4
3
1

4
2
3

CN

2
—
—
9
3

11
—

3
2

6
—

—
3
1
3
7
5

3
4
1

CN

10

—
1
3

4
3

Prestar una especial atención al problema de la
enseñanza en los barrios con mayores

necesidades

Muy ne-
cesaria

73

71
75

71
73
74

76
71
68
77

73
77
50
76
79
67
75

73
70
76
67

100
83
77
63

85
70
71
76
61
74

84
72
74
73
65

82
72
81
66
42
72
74

Bas-
tante

21

22
21

22
23
20

17
25
25
18

22
23
50
11
16
22
25

21
25
20

17
15
38

—
23
25
19
26
17

10
25
21
21
22

15
26
16
30
42
21
18

2

3
1

1
1
3

2
1
2
3

CN

2
3

—
—

1
3
2

33

3
_

15
3
2
0
4
2

3
1
2
1
1

3
2
1

CN

8
2
3

Nada

0

0

0
0
—

0
1

—

0
—
—
—
—
—
—

0

—

—
—

0
0

—

0
0
—

—
—

0

—

No sabe
No cont.

4

4
4

6
3
3

5
3
5
3

4
—
—
11
2

11
—

5
2
2

6
—

—
4
1
4
9
7

3
2
2
4

12

—
1
3
2
8
5
5
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MEDIDAS CONTRA LA DROGA

Más urgentes
PREGUNTA: A su juicio, ¿cuáles cree usted que serían las tres medidas más urgentes que debería tomar

el Gobierno para solucionar el problema de la droga?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022

1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

3

544
500
568
520

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640

24

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Más
vigilancia

17

17
17

16
17
21
16
14
13

16
17
6

16
33

17
16
15
18

17
16
16
20
28

17
13
13
21
17
23

24
16
17
14
15
8

11
17
17
18
17

14
20
18
17
13
14
14

Más
policía

7

7
7

7
7

11
5
6

—

8
7

—
7

—

5
7
7
9

7
6
8
9
6

8
9
6
7
6
5

7
7
9
6
7

13

7
6
7
9
6

3
8

10
13
7
3
4

Mas casti-
go a trafi-

cantes

37

40
34

35
40
41
36
31
33

33
39

6
28
—

34
40
36
37

34
38
37
39
56

40
41
36
27
33
49

47
38
32
33
43
46

30
36
39
40
33

28
42
41
40
44
30
31

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

Perse-
guir trá-

fico

17

18
16

18
18
17
19
12
33

18
17
44
10
—

12
18
17
22

12
17
22
20
17

18
16
10
24
17
10

19
17
21
17
15
17

11
14
19
18
17

26
20
16
17
18
16
12

llega-
lizar con-

sumo

4

4
4

5
3
5
5
4

20

5
4

—

3
—

4
5
4
3

4
4
4
8

11

4
3
5
5
4
3

9
4
6
4
3
8

2
4
2
6
4

3
3
6
6
7

-3

5

Más in-
formación

22

23
21

27
32
21
16
12
7

29
21
25
14
—

17
28
22
22

8
22
34
37
11

27
27
11
30
19
15

38
26
34

8
22
21

10
15
21
30
20

28
30
27
24
13
13
13

Reformar
leyes

1

2
1

1
2
2
1
1

—

2
1

—
1

—

1
2
1
2

1
1
2
4
—

1
3
2
2
1
5

2
1
3

2
—

1
2
1
2
1

3
1
2
1
2
1
2

Crear
empleo

25

26
24

28
27
21
26
20
47

27
24
31
20
—

21
24
26
28

20
25
27
33
17

28
26
20
28
22
28

29
22
28
18
28
21

18
20
27
31
19

39
31
25
27
29
18
17

Centros
rehabi-

8

7
9

13
9
6
7
4
—

11
7

25
5

—

6
6
9

11

3
7

11
17
—

9
9
3

16
7
5

9
8

15
2
6

17

4
7
6

12
6

8
10
10
9
7

en

6
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MEDIDAS CONTRA LA DROGA

Más urgentes
PREGUNTA: A tu juicio, ¿cuáles crees que serían las tres medidas más urgentes que debería tomar el Go-

bierno para solucionar el problema de la droga?

De 12 a 17 años
15-20 Abril 1988

N.°de
entrevistas

Más
vigilancia

Más
policía

Mas casti- Perse-
go a trafi- guir trá-

cantes fico

(lega-
lizar con-

sumo

Más in-
formación

Reformar
leyes

NACIONAL
SEXO

917 20 31 12 22

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Crear
empleo

Centros
rehabi-
litación

17 8

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

469
448

264
317
336

20
20

20
23
18

10
6

8
8
9

32
29

27
34
30

13
12

9
10
18

3
5

4
6
3

19
24

13
20
30

2
1

1
2
2

19
15

6
16
26

8
8

5
8

11

Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

240
196
260
216

777
13
8

45
61

9
2

421
270
92

3
2
6

115
6

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

13
107
263
349

54
129

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

15
22
17
28

21
23
25
11
21
—
—

20
23
20
67
—
17
16
—

8
17
24
23

6
14

21
18
24
20
13

21
21
26
16
8

19
21

5
10
9

10

9
15
—

2
10
—
__

8
9

10
33
—

6
—

15
8
9
9
7
5

13
10
8
8
2

18
10
10
4

42
7
7

34
31
28
29

31
38
13
13
36
44
—

26
39
34
33
50

28
17

38
25
32
31
33
29

32
33
30
31
24

32
34
31
34
25
30
28

13
12
12
13

12
23
50
13
11
11
50

8
17
14
—

50
17
12
33

15
14
16
10
13
12

15
11
13
14
9

21
18
22
16
8
8
9

2
5
3
8

4
15
—

2
2

_
—

5
4
2

33
—

2
17

3
5
5
2
2

2
5
6
2
3

2
7
8

4
6

17
30
19
23

22
8

25
16
28
11
—

14
31
27
33

100

22
17

15
26
26
17
22
21

18
20
26
17
28

18
32
31
24
17
17
20

1
2
2
1

2

—
—
—
—
—

1
3

—
—
—

—

2
2
2

—

1
2
1
2

3
1
4
8
1
1

14
20
17
17

15
15
63
29
25
33
—

7
26
21
—

50
17
27
50

8
19
22
11
15
25

18
19
23
11
14

24
26
22

8

15
13

9
9
7
8

8
8

38
—

16
—
—

5
13
10
—
—

9
17

15
11
11
5
4
7

18
11
7
6
3

6
8

11
10
17
6

11
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MEDIDAS CONTRA LA DROGA

Más urgentes (continuación)
PREGUNTA: A su juicio, ¿cuáles cree usted que serían las tres medidas más urgentes que debería tomar

el Gobierno para solucionar el problema de la droga?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

3

544
500
568
520

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640

24

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Centros
médicos

2

1
3

2
2
2
2
2
—

2
2

1
—

2
3
2
2

2
2
2
4
—

1
2
2
2
3
3

3
1
2
1
2
8

1
3
2
3
1

1
2
4
1

1
2

Conciencia
ciudadana

4

4
3

4
4
4
3
3

—

4
4
—

2
—

2
5
4
4

2
3
5
6

—

4
3
2
4
3
3

7
5
6
4
2

—

2
2
4
5
2

3
4
4
3
7
3
3

18 anos y mas
15-20 Abril 198Í

Mayor

control
aduanero

3

4
2

4
5
3
2
1
7

3
3

—
—

3
1
3
5

2
2
4
6
6

4
5
1
4
2

—

9
2
5
2
3
—

2
2
3
4
2

3
4
3
4

2
3

Más preocu- ¡

pación por
la juventud

5

6
4

6
5
6
6
3
—

7
5

13
1

—

4
5
5
5

3
5
7
8
—

6
6
4
4
4
3

10
4
8
2
6
4

4
3
5
7
4

10
6
4
8
9
2
3

)esaparecer
cultivos

1

1
1

1
1
0
1
2
—

1
1

—

2
—

1
0
1
2

1
1
1
1

—

1
—
1
2
1
3

2
1
1
2
1

—

2
1
1
1
1

2
0
1
1

0
3

Liberalizar
venta

2

2
1

4
1
1
1
1

—

3
1.

1
—

1
0
1
5

1
1
3
4
—

2
5

2
1

—

5
2
3

2
4

1
1
0
3
2

4
2
2

1
2

Controlar

a la
policía

0

0
0

0
1
1

0
—

0
0

—
—

1

0
1

0
0
1

—

0
1

0
3

0
0
1
0

—

1
—
—
1
0

1
0
1
1

0

—

Pena de
muerte

2

2
1

1
2
3
1
2

—

1
2

2
—

2
1
1
3

2
2
1
1

—

2
2
4

2
—

3
1
2
3
—

6
1
1
1
2

3
2
1
1
7
2
2
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MEDIDAS CONTRA LA DROGA

Más urgentes (continuación)
PREGUNTA: A tu juicio, ¿cuáles crees que serían las tres medidas más urgentes que debería tomar el Go-

bierno para solucionar el problema de la droga?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

SITUACIÓN LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
216

777
13
8

45
61

9
2

421
270

92
3
2
6

115
6

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

13
107
263
349

54
129

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Centros
médicos

2

2
2

4
1
1

1
2
2
3

2
—
—
—
—
—
—

3
1
1

—
—

—
—

—
1
2
3
2

—

—

3
1
1
3

—
1
2
4
8
1
4

Conciencia
ciudadana

4

4
4

4
4
4

4
4
5
3

4
—
—
—
3
—
—

4
5
4

—

17
2

—

—
4
5
3
7
2

5
4
5
3
1

3
4
3
6

17
4
3

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

Mayor

aduanero

5

5
4

5
5
5

5
4
7
3

5
—
—
2
5

11
—

5
5
3
—
—

17
4
—

8
3
6
5
2
4

3
5
5
5
7

6
7
5
6
8
4
3

Máspreocu-

lajuveníud

5

5
5

3
4
7

5
5
5
5

5
—

25
—
7
—
—

3
6

11
—
—

17
3

17

—
6
6
5
6
4

8
5
6
3
4

9
5
8
2
—
5
3

Desaparecer
cultivos

1

1
1

CM

1
1

1
1
3

1
—
—
—
—
—
—

1
1

—
—
—

—
—

—
1
1
2
2
—

2
1
1
1
1

3
—
—
1

—
1
3

überalizar

venta

1

1
1

—
1
2

1

Osl

1
1

1
—
13
4
3

—
—

0
1
1

—

3
—

3
0
0
4
2

5
2
1

—

6
4
1
2

—
—
1

Controlar

a la
policía

1

1
1

2
1
1

2
1

—
1

1
—
—
—
2

11
—

1
1

—
—

2
—

8
—
1
1

2

2
0
1
1

—

—

2
—

—
1

—

Pena de
muerte

1

1
0

2
0
1

_

0
3

1
—
—
—
—
—
—

1

2
—

—

—

2

—

3
1
0

2

—
1
4

1
1
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LOS JÓVENES Y LA DROGA

Grado de información
PREGUNTA: A continuación, quisiera que usted me dijera si considera que los chicos y chicas españoles

están muy informados, bastante informados, poco o nada informados de los peligros de la
droga.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

18 años y más
15-20 Abril 1988

infoTma'dos B a s t a n t e

4

4
4

4
2
4
3
6

20

4
4

5
—

6
3
3
3

5
3
3
3

—

3
5
4
4
4
—

5
4
3
7
3
4

7
2
3
3
5

5
3
2
6

11
4
5

26

25
28

25
23
27
31
28
33

24
27
13
30
36

25
23
29
28

30
24
26
25
28

25
23
29
30
27
21

24
29
21
27
25
28

27
29
24
25
28

34
22
29
23
27
24
31

Poco

50

52
48

56
57
53
46
36
47

56
49
63
37
36

44
54
52
50

35
55
56
61
39

54
52
42
59
46
51

62
48
63
42
50
48

33
43
52
55
50

47
57
51
46
42
51
41

Nada

12

12
12

13
13
11
12
11
—

12
12
19
10
7

14
12
10
12

14
12
12
8
6

12
16
11
4

12
18

5
12
11
12
14
11

13
14
14
14
7

13
15
10
15
13
9

11

No sabe
No contesta

8

7
9

3
5
5
8

20
—

4
8
6

19
21

11
8
6
7

16
6
3
3

28

5
4

14
3

11
10

3
7
3

13
7

10

20
12
7
3

11

1
4
7

11
7

12
12
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LOS JÓVENES Y LA DROGA

Grado de información
PREGUNTA: A continuación, quisiera que me dijeras si consideras que los chicos y chicas españoles están

muy informados, bastante informados, poco o nada informados de los peligros de la droga.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Másele 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

infoTmídos Bastante

4

5
4

6
4
4

5
3
4
5

5
—
—
2
5

—
25

5
3
2

33

33
3

13

23
5
4
4

5

8
2
3
7
3

12
7
3
6

3
5

26

26
25

20
26
29

22
23
30
26

25
46
50
24
28
22
—

21
31
32

26
25

31
32
29
22
22
24

27
32
28
20
17

29
23
26
28
33
26
24

Poco

56

56
56

55
58
56

54
59
57
57

58
31
38
51
46
56
75

57
58
54
67

100
67
49
50

38
51
58
62
52
47

52
49
60
59
55

41
57
57
58
67
58
52

Nada

11

11
11

13
9

11

15
10
9

10

10
23
13
20
18
11
—

12
7

12

18
13

8
9
8

10
19
18

13
15
6

11
12

18
12
14
8

10
9

No sabe
No contesta

3

3
3

6
3
1

4
5
1
2

3
—
—

2
3

11
—

4
1

3
—

3
0
3
7
7

1
1
3

12

2

3
10
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LOS JÓVENES Y LA DROGA

Quién debe informar
PREGUNTA: Y. a su juicio, ¿quién cree usted que debería informar, principalmente, a los jóvenes sobre los

peligros de la droga?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Familia

40

39
41

34
43
44
38
40
67

36
42
38
37
29

40
40
41
40

42
39
40
43
22

41
37
39
29
42
46

40
42
45
40
38
41

46
41
38
41
39

41
37
42
41
33
44
39

18 años y más
15-20 Abril 1988

Maestro

30

29
30

30
28
31
31
28
27

29
30
38
31
29

31
30
27
30

26
32
31
28
28

30
31
29
36
28
23

28
40
28
30
28
29

25
29
31
29
31

29
33
32
30
42
25
25

Gobierno

16

18
14

19
15
13
15
16
7

19
15
19
12
29

15
16
15
17

17
15
15
16
28

17
16
17
13
14
18

16
11
17
19
19
14

14
18
16
16
14

21
17
16
16
18
12
16

Otras
instituc.

4

5
3

8
4
3
3
2
—

7
3

3
—

5
4
5
3

2
3
7
7
—

4
4
3

13
3
3

9
1
5
2
5
4

4
3
3
5
4

4
5
4
5
2
4
3

No sabe
No contesta

10

9
12

8
9
9

12
14
—

8
10
6

16
14

10
10
11
10

14
11
8
6

22

8
11
11
8

13
10

9
6
5
9

11
12

10
9

11
9

12

4
9
6
9
4

15
17
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LOS JÓVENES Y LA DROGA

Quién debe informar
PREGUNTA: Y, a tu juicio, ¿quién crees que debería informar, principalmente, a los jóvenes sobre los peli-

gros de la droga?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Familia

44

42
47

45
46
42

44
41
50
40

44
31
63
36
46
56
50

45
44
43
33
—

67
43
38

38
50
48
41
37
43

52
46
46
44
32

38
41
43
48
75
45
44

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

Maestro

30

31
28

30
31
28

33
26
25
34

31
54
25
20
18
33
50

31
31
33

—

17
20
50

15
30
33
32
28
19

26
31
31
30
26

35
27
33
30

8
31
23

Gobierno

15

16
13

13
13
19

13
19
13
16

14
15
13
16
26

—

14
14
16
33

100
—
20
13

15
12
12
16
17
19

16
13
15
16
12

15
21
18
16
17
13
13

Otras
instituc.

3

4
3

1
4
5

2
5
5
2

3
—
—

11
3

—

2
6
2

—
—
6
—

—

3
3
3
7
6

—
4
4
2
9

3
5
3
4

3
5

No sabe
No contesta

8

7
8

11
6
7

9
9
7
7

8
—
—
18
7

11
—

9
5
5

33

17
11
—

31
5
5

. 8
11
13

6
6
5
8

22

9
6
3
2

9
15
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LOS JÓVENES Y LA DROGA

En las familias españolas
PREGUNTA: ¿Diría usted que en las familias españolas se habla de la droga con mucha frecuencia, con bas-

tante frecuencia, con poca o con ninguna frecuencia?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8.
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Mucha
frecuencia

4

5
4

4
3
6
4
6
7

4
4
—
7
—

5
4
4
3

6
4
2
4
6

4
6
6
2
4
5

5
6
3
5
4
4

6
6
3
4
5

6
3
3
5
4
4
8

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

Bastante

21

21
22

16
20
28
25
19
33

16
24
19
12
29

21
20
23
21

25
21
19
19
17

19
23
21
15
25
15

21
19
20
21
21
23

23
22
24
21
19

24
18
22
22
22
26
20

Poca

49

50
47

58
55
45
46
36
53

55
47
75
38
36

45
49
48
52

35
51
57
59
39

54
48
40
60
43
56

57
46
59
45
49
46

29
41
50
54
49

46
56
53
48
51
44
39

Ninguna

13

14
12

17
13
13
11
11
—

17
11
—
17
7

14
12
13
13

14
12
15
12
11

14
18
10
18
12
10

10
15
11
11
14
13

17
15
12
14
10

18
15
12
16
13
11
11

No sabe
No contesta

13

10
15

5
9
9

14
28

7

8
13
6

27
29

15
14
11
11

21
12
7
7

28

10
5

23
5

16
13

7
13
6

18
12
14

25
17
10
7

17

5
9

11
9
9

16
22

224



LOS JÓVENES Y LA DROGA

En las familias españolas
PREGUNTA: Por lo que tú sabes o tienes entendido, ¿dirías que en las familias españolas se habla de la

droga con mucha frecuencia, con bastante frecuencia, con poca o con ninguna frecuencia?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

N.° de Mucha
entrevistas frecuencia

Bastante Poca Ninguna No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

917 19 55

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

14

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

469
448

264
317
336

4
3

3
4
3

20
18

19
18
20

52
58

52
56
56

14
15

13
12
17

10
7

13
10
4

Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

5
3
3
3

3
8

—
> 7

3

25

4
1
3

33

33
4

13

8
2
4
3
2
5

CJ
I

3
4
4
2

15
4
3
6

3
2

16
19
18
23

19
8

13
16
21
33
—

19
20
17

—

20
—

23
25
18
19
11 '
19

8
28
18
18
13

26
17
18
24
17
19
19

53
56
52
58

55
46
75
51
54
56
50

62
60
52
33

100
50
53
75

38
50
63
54
50
47

68
42
61
56
50

50
62
57
52
75
55
45

18
12
18
8

13
38
13
18
20
11
25

13
13
17
33

17
18
13

31
13
10
14
20
20

18
17
12
13
14

9
11
16
16

15
15

8
10
10
8

10

—
9
2

—

12
6

10

—

4
—

10
4

11
17
8

2
10
5
9

21

6
6
2
8
9

19
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LOS JÓVENES Y LA DROGA

En la propia familia
PREGUNTA: Y, más concretamente, ¿en su familia se habla de la droga con mucha frecuencia, con bastan-

te frecuencia, con poca o con ninguna frecuencia?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Mucha
frecuencia

5

4
5

4
5
6
7
4
7

4
5

13
7
—

4
6
6
4

5
5
4
5
6

4
7
3
2
6
3

5
3
4
2
5
5

4
4
4
5
5

7
3
4
6
4
5
7
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18 anos y mas
15 - 20 Abril 1988

Bastante

24

24
24

20
25
36
25
16
33

20
27
25
12
36

21
26
27
23

21
26
24
27
17

25
25
20
20
25
23

*

22
28
29
23
23
24

21
21
23
29
22

21
23
26
23
20
25
25

Poca

44

45
44

52
46
42
41
37
47

50
43
44
36
21

43
41
44
48

36
46
50
49
33

46
43
40
54
42
46

53
43
51
37
43
44

34
38
48
45
45

45
48
49
48
51
36
38

Ninguna

24

25
23

23
22
15
24
36

7

25
22
13
37
43

29
23
20
23

33
21
22
16
33

23
23
32
24
23
23

16
24
14
34
28
23

32
35
24
19
24

25
25
18
22
22
31
23

No sabe
No contesta

3

2
4

0
2
1
3
7
7

CM

3
6
9
—

3
4
3
2

5
3
1
2

11

2
2
5
1
4
5

3
2
2
4
2
4

9
1
1
2
5

2
1
3
1
2
3
7



LOS JÓVENES Y LA DROGA

En la propia familia
PREGUNTA: Y, más concretamente, ¿en tu familia se habla de la droga con mucha frecuencia, con bastan-

te frecuencia, con poca o con ninguna frecuencia?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Mucha
frecuencia

4

3
4

4
3
4

4
3
4
4

3
8

25
—
5

—

25

3
4
3

33

17
3

25

8
6
4
2
6
5

8
2
4
3
2

15
2
2
6

4
4

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

Bastante

23

23
24

21
24
24

17
25
25
27

24
8

—
27
25
22
—

22
26
23

17
25
—

31
26
23
24
15
22

18
30
23
20
24

26
25
28
22
33
22
20

Poca

48

50
45

45
52
46

49
53
41
50

49
38
50
40
41
56
75

48
49
49
67

100
33
42
75

46
46
56
45
50
38

48
43
53
48
42

47
53
44
48
50
47
48

Ninguna

23

21
25

25
19
26

29
16
28
19

22
46
25
29
30
22
—

24
20
25

33
29
—

15
21
16
28
26
27

26
24
20
26
22

12
20
26
24
17
26
18

No sabe
No contesta

2

3
2

5
2
0

2
4
2
1

2
—
—
4
—
—
—

3
1

—
2

—

—
2
1
1
4
8

—
1
1
3

10

—
1

2
10

227



LOS JÓVENES Y LA DROGA

Se evita el tema
PREGUNTA: Al parecer, hay bastantes familias en las que no se habla de drogas. ¿Cuál de las siguientes

razones es, a su juicio, la que mejor explicaría que se evite este tema de conversación?:
— Desconocimiento, ignorancia sobre el tema.
— Se piensa que es un tema ajeno, que es problema de otros.
— Falta de confianza entre los miembros de la familia.
— Temor de los hijos a la reacción de los padres u otros adultos.
— Temor de los padres a que al hablar del tema se despierte el interés de los hijos.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Desco-
nocimiento

29

29
29

30
29
31
27
28
33

29
29
38
27
14

34
26
28
28

24
33
30
26
33

29
27
26
24
30
44

26
29
30
20
29
30

25
29
29
30
28

34
31
32
31
29
25
23

Tema
ajeno

30

31
29

34
33
33
29
21
33

34
29
19
24

7

21
32
31
36

25
28
34
42
22

34
34
26
36
25
21

36
30
36
27
33
26

17
22
27
37
30

35
30
27
29
29
29
32

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

Falta
confianza

11

11
10

13
12
9
9
8

27

14
10
6
8

—

10
13
8

11

8
11
14
9
6

11
14
7

17
9

13

14
11
11
8

10
11

14
8

10
11
10

11
11
14
7
9

10
8

Temor
hijos

5

5
4

6
6
5
4
3
—

5
4

13
5
7

6
"3
5
5

4
4
7
5
6

5
4
3
7
4
8

3
3
7
5
5
5

5
5
6
5
4

8
6
4
5
4
3
4

Temor
padres

9

8
9

9
8
9

12
7
—

7
9
6
5

21

10
9
9
6

9
8
7

11
11

9
8
4
7
9
5

12
9

10
8
7
9

8
11
10
8
7

2
10
11
9
4
8
5

Otras

2

2
2

2
2
2
1
2
—

2
2
6
2
7

2
2
3
2

2
2
2
1
6

2
4
3
2
2
—

2
4
1
5
2
2

3
2
2
2
2

1
2
4
2
3
2

No sabe
No cont.

15

14
17

6
10
12
18
32

7

9
16
13
30
43

18
16
16
12

28
15
5
6

17

10
8

32
7

20
10

7
14
5

27
14
18

28
23
14
8

19

10
10
9

16
22
22
25
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LOS JÓVENES Y LA DROGA

Se evita el tema
PREGUNTA: Al parecer, hay bastantes familias en las que no se habla de drogas. ¿Cuál de las siguientes

razones es, a tu juicio, la que mejor explicaría que se evite este tema de conversación?
— Desconocimiento, ignorancia sobre el tema.
— Se piensa que es un tema ajeno, que es problema de otros.
— Falta de confianza entre los miembros de la familia.
— Temor de los hijos a la reacción de los padres u otros adultos.
— Temor de los padres a que al hablar del tema se despierte el interés de los hijos.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Desco-
nocimiento

27

27
27

25
28
28

26
30
24
30

27
23
25
29
33
33
—

27
26
28
—
50
33
31
—

8
19
29
30
20
27

26
27
28
28
25

26
35
35
22
25
25
22

De 12 a 17 anos
15 - 20 Abril 1988

Tema
ajeno

27

27
27

22
26
31

20
29
31
29

28
38
50
18
16
33
25

22
37
26
67
50
17
18
50

38
26
30
25
35
22

21
32
29
24
22

24
25
22
38
42
28
26

Falta
confianza

13

12
14

10
11
17

18
11
12
10

12
8

—
33
18
—
25

9
14
15
_

17
23
13

15
13
13
10
13
21

16
10
14
14
12

9
17
15
4

—
12
16

Temor
hijos

8

9
7

6
9
8

8
6
8

10

8

—
4

15
—
—

6
9

11
—

10
—

15
11
9
5
9
9

13
10
7
7
3

9
7

10
12
25

6
8

Temor
padres

12

12
13

16
11
10

13
13
12
11

12
31
25

' 9

11
—
50

15
8

10 .

33

17
10
38

15
19
10
14
4
9

13
12
13
11
12

26
12
11
18
8

12
8

No sabe
No cont.

13

14
12

22
14
5

16
11
13
12

14

—
7
7

33
—

20
6

10
—

17
9

—

8
12
8

17
19
11

11
10
9

16
26

6
4
6
6

—
17
21

229



LOS JÓVENES Y LA DROGA

Casos en la familia
PREGUNTA: Y en su familia o en la familia de alguno de sus más íntimos amigos, ¿ha habido alguien que

consuma o haya consumido drogas de manera habitual?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45
394
383

230

18 anos y mas
15 - 20 Abril 1988

Q í
O l

18

20
15

27
23
13
14
7

33

24
16
25

5
14

14
18
19
18

14
15
23
24
11

20
30

9
25
13
13

21
17
21
14
21
15

13
10
20
22
15

27
22
15
10
11
17
16

nio

81

78
84

72
76
86
85
91
67

75
83
75
93
86

85
81
79
80

84
85
76
75
89

79
68
89
75
86
85

79
82
79
84
78
84

86
88
79
77
84

72
77
85
90
89
82
81

No sabe
No contesta

1

1
1

1
1
1
1
2
—

1
1

—

2
—

1
1
1
1

2
1
1
1

—

1
2
3

1
3

1

2
2
1

1
2
1
1
1

1
1
1
1

—
1
3



LOS JÓVENES Y LA DROGA

Casos en la familia
PREGUNTA: Y en tu familia o en la familia de alguno de tus más íntimos amigos, ¿ha habido alguien que

consuma o haya consumido drogas de manera habitual?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

Sí

13

13
14

6
11
22

8
14
19
12

11
38
50
33
15
11
—

6
18
17
67
50
33
22
25

62
20
13
9
4

20

35
18
13
7
7

24
19
10
14
25
12
11

Mr»
no

86

86
85

93
89
78

92
85
80
88

88
62
50
64
85
89

100

93
82
83
33
50
67
77
75

38
80
87
90
93
79

65
81
87
92
90

76
80
90
84
75
87
88

No sabe
No contesta

1

1
1

2
0
0

1
1
1

—

1
—
—
2
—
—
—

1
0
—
—

1
—

1
4
1

1

0
3

1

2

1
1

231



LOS JÓVENES Y LA DROGA

Problemas con las drogas
PREGUNTA: Y alguien que tenga o haya tenido problemas graves a causa de las drogas?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

18 anos y mas
15 - 20 Abril 1988

Cí
o l

20

22
19

28
26
16
19
10
13

25
20
25

7
14

14
23
21
22

17
18
25
26
11

22
30
11
23
18
21

19
21
25
14
22
19

18
13
23
26
14

28
26
18
16
9

20
15

A l —

rao

78

76
80

71
73
82
80
88
87

73
79
75
90
86

84
76
77
76

81
81
74
72
89

76
67
85
76
82
77

81
78
74
83
76
80

79
85
75
72
84

70
73
81
84
91
79
81

No sabe
No contesta

2

2
1

1
1
2
1
2
—

2
1

—

3
—

2
2
1
1

2
1
1
2
—

1
3
4
1
1
3

1
1
4
2
1

3
2
1
1
1

3
1
1
1

1
4

232



LOS JÓVENES Y LA DROGA

Problemas con las drogas
PREGUNTA: ¿Yalguien que tenga o haya tenido problemas graves a causa de las drogas?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

Sí

15

13
16

8
12
22

10
12
20
15

14
15
25
27
18
11
—

10
16
23
33
50
50
21
13

23
18
16
11
7

21

42
17
15
8
8

32
17
10
10
33
14
12

IMO

84

86
81

89
87
76

88
86
78
83

85
77
75
71
82
89
75

88
83
74
67
50
50
78
75

77
80
83
86
87
79

56
81
84
90
87

68
81
85
86
67
84
87

No sabe
No contesta

2

1
3

3
1
2

3
3
1
1

2
8
—
2
—

25

2
1
3
—
—

1
13

—
2
1
3
6
1

2
2
1
2
5

2
4
4

2
2

233



LOS JÓVENES Y LA DROGA

Preocupación por la familia
PREGUNTA: ¿Hasta qué punto se siente usted preocupado por la posibilidad de que alguien de su familia

pueda caer en el consumo de drogas: mucho, bastante, poco o nada?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153
14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Mucho

31

28
34

28
31
42
35
23
—

23
34
38
31
36

29
32
29
34

32
32
30
28
22

31
27
26
21
36
36

24
27
27
27
31
34

32
29
33
33
28

29
29
31
35
33
32
32

234

18 anos y mas
15-20 Abril 1988

Bastante

28

29
28

25
32
33
27
23
53

25
30
13
23
29

30
29
30
24

24
32
28
25
39

31
32
21
26
28
15

24
38
31
30
27
26

26
24
32
29
28

24
30
30
28
27
28
24

Poco

21

22
20

24
20
15
20
24
13

25
19
38
19
—

17
20
22
23

22
18
22
25
—

19
22
27
26
19
23

21
19
22
17
22
20

17
24
20
22
18

24
25
24
16
22
16
16

Nada

16

18
14

20
14
8

14
22
20

22
14
6

18
36

19
13
14
18

16
13
18
20
28

16
16
20
21
13
18

28
14
19
20
15
15

15
20
12
14
20

19
12
13
20
13
18
21

No sabe
No contesta

4

4
4

4
3
2
3
9

13

5
4
6
8
—

5
5
4
3

6
4
2
2

11

3
4
6
4
5
8

3
2
0
6
5
5

10
4
3
2
6

3
3
2
1
4
6
7



LOS JÓVENES Y LA DROGA

Asistencia a clase
PREGUNTA: Cambiando de tema, ¿asistes a la Escuela, Colegio, Instituto o Centro de Formación Profesio-

nal?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

235

De

Todos
los días

85

86
83

98
93
67

78
83
88
91

98
69
75
—

2

50

98
98
95
67
50
83

1
63

92
94
98
99
96

8

79
87
83
85
90

76
80
85
88
92
88
79

12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

No todos
los días

2

3
1

1
2
3

1
1
4
2

2
15
13
4
2
—
—

1
1
4

33
50
—
3
—

8
6
2
1
4
2

3
4
1
2
2

3
4
2

2
2

IVIrk
IMO

13

10
15

—

5
30

20
16
8
7

0
15
13
91
97

100
50

0
0
1

—
—

17
95
38

—

,

89

18
10
16
12
7

21
16
13
12
8

10
17

No sabe
No contesta

0

0
0

1

0

1
—

0
—

0
_
—
4
—

—

0

—
—
—

2
—

—

2

1
1

3



LOS JÓVENES Y LA DROGA

Comentarios con amigos y compañeros
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijera si habla de la droga con sus amigos o compañeros con

mucha frecuencia, con bastante frecuencia, con poca frecuencia o no habla de ello.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos dé 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Mucha
frecuencia

5

5
4

5
6
5
4
2

20

6
5

13
1

—

5
5
4
5

2
6
6
5

—

6
5
3
7
4
3

7
5
5
4
5
4

1
3
4
7
5

8
5
4
4
2
5
5

236

18 anos y más
15-20 Abril 1988

Pactante
DaSianie

29

30
28

39
31
33
25
16
33

36
28
31
14
36

24
27
30
34

21
28
36
38
11

32
36
18
40
25
26

36
26
38
24
29
27

20
22
32
36
23

33
32
28
31
31
28
23

Pnra
roca

45

46
44

47
49
44
46
39
13

44
46
56
37
29

44
45
48
43

38
48
48
48
39

46
47
44
45
44
44

48
49
50
35
46
44

32
42
46
45
49

44
48
51
47
47
37
42

No habla
de ello

20

17
22

8
12
17
23
40
20

12
20
_
44
36

26
19
17
17

37
17
9
7

33

15
10
33

8
26
21

9
19
6

34
19
22

46
32
17
11
20

15
15
16
18
18
29
24

No sabe
No contesta

1

2
1

0
1
1
1
2

13

2
1

—

3
—

1
3

. 1

1

2
2
1
1

17

1
2
2

2
8

0
0
3
1
2

1
1
1
1
3

1
0
0
—

2
2
5



LOS JÓVENES Y LA DROGA

Comentarios con compañeros y profesores
PREGUNTA: ¿Y entre tus compañeros o entre los chicos y los profesores, se habla de droga con mucha

frecuencia, con bastante frecuencia, con poca o con ninguna frecuencia?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 17 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

798

418
380

262
301
235

190
165
238
205

774
11
7
2
2
2

419
269

91
3
2
5
4
5

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

13
107
263
349

54
12

51
189
233
240

85

27
111
101
44
11

407
97

Mucha
frecuenc.

5

4
6

4
5
6

3
7
7
3

5
—
—
—
—
—

4
7
4

20

—

23
14
3
2
6

17

12
5
4
4
6

7
5
2
7

6
3

Entre compañeros

Bastante

27

28
25

17
26
38

26
21
32
25

26
45
71
50
—
—

20
34
38
33

25
20

54
38
34
19
19
—

29
38
29
18
20

52
32
23
23
55
25
22

Poca

47

48
47

47
51
43

43
52
44
52

48
45
29
—

100
100

48
46
48
33

60
50
60

15
40
48
51
52

8

47
43
53
46
47

26
46
54
43
36
49
44

Ninguna

19

19
20

30
17
11

25
18
17
19

20
9

—
—
—
—

27
11
9

33
100

20

20

8
7

14
27
20
42

12
13
12
31
25

15
15
19
27

9
18
29

No sabe
No cont.

2

2
1

2
1
1

3
2
0
1

1
—
—

50
—
—

2
1

—

25
—

—
0
1
4

33

1
2
2
2

2
2

—

1
2

frecuenc.

3

3
3

3
3
2

3
3 -
5
1

3
9
—
—
—
—

4
1
3

20

—

8
6
3
2
2
8

8
2
4
2
2

5
3

3
3

Entre chicos y profesores

Bastante

17

17
17

19
18
14

13
17
21
17

17
18
14
—
50
—

22
12
15
33

25
—

38
21
14
19
11
—

10
17
21
17
14

11
12
18
16
18
20
13

Poca

48

48
48

41
51
51

50
47
48
46.

48
36
57
50
50

100

42
55
55
33

40
50
80

15
60
51
44
52

8

57
56
48
42
44

52
52
49
48
55
47
45

Ninguna

30

30
29

33
26
31

31
31
24
34

30
36
29
—
—
—

30
30
26
33

100
40

20

38
14
31
33
30
50

25
23
26
38
35

37
30
29
34
27
28
35

No sabe
No cont.

2

2
2

3
2
1

3
2
1
2

2

—
50
—
—

3
2
—

25
—

1
2
6

33

2
2
2
5

2
2
2

2
3

237



LOS JÓVENES Y LA DROGA

Información por parte del centro escolar
PREGUNTA: En alguna ocasión, ¿has recibido información en el centro en el que estudias sobre los proble-

mas de la droga a través de charlas de los profesores, gente que ha venido de fuera, etc. ?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

798

418
380

262
301
235

190
165
238
205

774
11
7
2
2
2

419
269

91
3
2
5
4
5

13
107
263
349
54
12

51
189
233
240

85

27
111
101
44
11

407
97

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

C í
9 1

55

54
55

47
59
56

49
59
62
47

54
73
29
—

100
100

53
55
56
67

60
50

100

62
61
56
55
35
33

63
54
58
53
46

52
53
62
48
64
55
51

fMO

45

45
44

52
40
43

50
40
37
53

45
27
71
50
—
—

46
44
44
33

100
40
25
—

38
39
44
45
63
42

37
46
42
46
51

48
46
38
50
36
45
47

No sabe
No contesta

1

1
1

1
1
1

1
1
1
0

1
_
—

50
—
—

1
1

25
—

—
—
0
0
2

25

1
0
4

1
—
2

0
2
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LOS JÓVENES Y LA DROGA

Intervención del centro escolar
PREGUNTA: En todo caso, ¿estás más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con que el centro es-

colar haga todo lo que está en su mano para evitar que se consuma droga entre los alumnos?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

798

418
380

262
301
235

190
165
238
205

774
11
7
2
2
2

419
269

91
3
2
5
4
5

13
107
263
349

54
12

51
189
233
240

85

27
111
101
44
11

407
97

De 12 a 17 años
15-20 Abril 1988

Sí

92

92
93

90
93
94

91
91
94
93

93
100
86
50

100
100

92
93
96
67

100
100
75

100

85
91
94
95
93
25

92
92
95
93
85

89
95
98
91
91
93
84

Mr»
I>IO

4

4
3

4
4
4

4
3
3
5

4
—
—
—
—
—

4
4
2

33

—
—

15
6
4
3

8

6
5
2
3
6

11
3
1
5

4
6

No sabe
No contesta

4

4
4

6
3
3

5
6
3
2

4
—
14
50
—
—

4
3
2

25
—

4
2
3
7

67

2
3
3
4
9

—
2
1
5
9
3

10

239



LOS JÓVENES Y LA DROGA

Preocupación de los profesores
PREGUNTA: ¿Y diría usted que, en los colegios, los profesores están muy preocupados, bastante preocu-

pados, poco o nada preocupados por el consumo de droga de los jóvenes?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Med/os
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS

De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207

2O3
132
640
902

290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

18 años y

Muy
preocupados

6

5
6

5
5
8
5
5
7

4
6
6
6
—

7
3
6
6

6
6
6
5
—

6
4
5
2
7
5

3
7
5
6
5
6

J5

4
7
6
6

3
4
8
6
9
6
5

más
15 - 20 Abril 1988

Bastante

40

39
41

37
43
42
37
38
60

40
40
31
39
29

34
43
44
38

36
42
40
43
22

40
43
37
36
40
44

40
38
46
32
40
40

J1B
37
41
43
38

39
39
41
40
38
39
40

Poco

27

28
26

39
27
26
26
16
20

33
25
25
16
36

28
26
24
28

20
25
34
30
39

30
29
17
42
23
18

29
29
29
25
27
26

.19
28
27
30
23

35
29
30
23
36
22
21

Nada

6

7
5

9
6
7
5
3

—

9
5

4
—

8
5
5
5

6
5
7
7

—

6
8
3

13
5
5

7
4
6
4
7
6

i

3
8
7
5 .

11
6
6
5
4
6
5

No sabe
No cont.

22

22
22

11
20
17
26
37
13

14
23
38
35
36

22
23
21
22

31
22
13
15
39

19
16
37

7
25
28

21
23

73
33
23
22

J ¥
27
18
15
28

12
21
15
26
13
27
29
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LOS JÓVENES Y LA DROGA

Preocupación de los profesores
PREGUNTA: ¿ Y dirías que tus profesores están muy preocupados, bastante preocupados, poco o nada preo-

cupados por el consumo de droga en el Centro?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

N.°de
entrevistas

Muy
preocupados

Bastante Poco Nada

NACIONAL
SEXO

798 41 29 11

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

No sabe
No cont.

10

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

418
380

262
301
235

10
9

13
9
6

40
42

41
44
38

30
28

21
31
36

11
10

10
7

15

10
10

15
10
4

Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

190
165
238
205

774
11
7
2
2
2

419
269

91
3
2
5
4
5

13
107
263
349

54
12

51
189
233
240

85

27
111
101
44
11

407
97

12
8
8

10

10
—
—
—
—
—

14
5
4

—

20

—

8
7

11
10
7
8

18
5

11
9
9

4
8
8
7
9

11
9

31
48
43
43

41
55
57
—
50
—

42
41
42
67
—

20
25
40

23
56
44
36
35
33

35
50
43
36
33

41
48
40
36
45
41
39

32
26
27
31

29
36
29
50
50

100

24
36
30

50
40
50
60

46
28
32
28
30
—

37
29
33
26
22

30
28
33
30
18
29
28

11
8

10
13

11
9

14
—

—

9
11
19
33
50

—

23
7
8

15
6

—

6
10
8

16
9

26
9

13
20
27

9
8

15
9

11
3

10

50

—

12
7
5

—

20
25
—

—

3
6

11
22
58

4
6
5

13
26

—

7
7
7

11
15

241



EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

Consumo en centros escolares
PREGUNTA: ¿ Y cree usted que en los centros escolares es muy frecuente, bastante frecuente, poco o nada

frecuente el consumo de droga entre los chicos y chicas?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Muy
frecuente

6

7
6

8
6
6
6
4
—

7
6

13
5

—

6
4
7
7

6
4
8
7
6

7
8
5
6
5
3

5
6
4
6
8
6

7
7
6
6
5

8
5
7
6
7
6
5

18 anos y mas
15 - 20 Abril 1988

Bastante

44

45
44

45
48
46
44
38
53

47
44
44
35
57

38
46
49
44

38
47
47
43
56

45
51
39
51
43
41

48
45
45
32
46
45

44
44
50
48
37

46
45
44
43
44
45
42

Poco

23

23
22

30
25
23
21
14
7

28
22
19
16
—

24
23
22
23

17
23
26
31

6

26
24
13
32
20
21

28
21
32
19
23
21

13
14
22
27
24

29
26
24
22
22
19
19

Nada

5

6
5

6
5
7
4
5

13

6
5
6
5

—

10
3
3
6

6
5
6
5

—

6
4
5
4
6

10

5
6
3

10
5
6

5
4
5
6
6

6
6
6
6
7
4
6

No sabe
No cont.

21

20
23

10
15
18
25
39
27

12
23
19
41
43

23
24
20
20

32
20
14
13
33

17
13
38

7
26
26

14
21
16
33
19
23

31
31
18
12
29

11
18
19
23
20
26
28

242



EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

Consumo en centros escolares
PREGUNTA: Y en el centro escolar al que asistes, ¿es muy frecuente, bastante frecuente, poco o nada fre-

cuente el consumo de alguna droga entre los chicos y chicas?

De 12 a 17 años
15 • 20 Abril 1988

N.°de
entrevistas

Muy
frecuente

Bastante Poco Nada

NACIONAL
SEXO

798 13 33 44

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

No sabe
No cont.

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

418
380

262
301
235

2
2

0
1
4

13
13

10
13
18

33
32

22
35
43

43
45

57
46
27

9
8

11
6
8

Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

190
165
238
205

774
11
7
2
2
2

419
269

91
3
2
5
4
5

13
107
263
349

54
12

51
189
233
240

85

27
111
101
44
11

407
97

1
1
2
2

2

—
—
—
—

1
2
2

33

20
—
—

100
—

—
—

10
1
1
0
2

4
6

2

1

6
14
19
14

13
9

57
50
50
—

11
15
22

—

50
20

—
100

—

29
31

9
3
6

30
14
14
14

13
10

26
38
32
37

32
64
43
—
—

100

25
43
40
67

100
—
—
60

—

100

—

29
31
53
17
29

33
40
37
34
36
30
32

58
36
39
41

45
18
—
—
50
—

56
32
25

80
25
20

—

100

__

27
29
32
74
33

33
34
45
45
55
45
47

9
11
7
6

8
9
—

50
—
—

9
7

11

—

25
—

—

100
100

4
8
5
5

29

—

6
5
5
9

10
10

243



EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

Consumo en el barrio
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijera si cree que en el barrio o zona en la que vive es muy

frecuente, bastante frecuente, poco o nada frecuente el consumo de drogas entre los chicos
y chicas.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Muy
frecuente

8

9
8

11
9
6
9
6
—

11
8

19
5

—

3
4

10
16

7
6

12
12
6

8
13
6

12
7

23

9
5

11
2

10
8

11
7

10
11
4

13
10
7
9
7
7
7

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

Bastante

28

30
27

33
29
30
30
20
20

33
27
31
20
21

13
27
40
32

20
32
32
28
11

31
32
22
30
25
26

34
33
32
12
32
26

21
23
27
35
24

29
33
29
26
29
26
24

Poco

29

28
29

32
33
31
25
22
20

30
29

6
24
14

28
33
25
30

23
28
32
40
28

31
27
22
39
28
21

34
27
33
24
28
29

15
25
30
32
29

29
31
35
33
18
23
22

Nada

20

20
19

18
17
19
19
25

7

18
20
19
19
29

42
21

7
9

29
19
13
11
11

18
19
28
12
20
15

14
22

9
45
18
19

26
27
21
12
24

21
15
19
22
33
22
21

No sabe
No cont.

15

13
17

6
12
13
16
27
53

7
15
25
33
36

14
15
18
14

21
14
10
10
44

11
8

22
7

20
15

9
13
15
17
12
18

28
19
11
9

19

8
10
10
11
13
21
25

244



EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

Consumo en el barrio
PREGUNTA: Ahora me gustaría que me dijeras si en el barrio o zona en que vives es muy frecuente, bas-

tante frecuente, poco o nada frecuente el consumo de drogas entre los chicos y chicas.

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

N.°de
entrevistas

Muy
frecuente

Bastante Poco Nada No sabe
No cont.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

917

469
448

7

5

23

22
23

30 30

32
29

31
29

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

10

10
10

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

264
317
336

3
7
9

19
26
23

25
28
37

40
32
21

14
7

10

Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

5
4
7

11

6
—
—

11
8

11
25

5
7

11
33
—

33
10
13

38
14
6
4
4
8

100
—

—

21
13
6
2
8
5
6

9
23
32
26

23
38
50
24
15
—
—

20
26
35

—

33
17
13

15
54
22
16
28
15

—

100

—

41
18
16
26
33
26
14

26
33
32
31

29
15
50
38
38
33
50

26
34
29
33
50

37
63

23
20
47
21
19
36

—
—

roo

—

15
45
30
32

8
29
25

55
26
19
20

30
46
—
16
36
56
25

38
23
18
33
50
17
30
13

8
7

16
51
13
31

—
—

100
—

24
17
40
28
42
30
38

6
14
10
11

11

—
11
3

—
—

12
10
7

17
6

—

15
5

10
8

37
9

—
—

100

. . —
7
9

12
8

10
18

245



EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

Cómo conseguirlas
PREGUNTA: Por lo que usted sabe o tiene entendido, ¿diría que los chicos y chicas de su barrio consiguen

la droga...
— A través de amigos.
— En la calle, por medio de gente que la vende.
— En bares o establecimientos públicos.
— En pisos en donde se puede encontrar.
— Otros.

18 años y más
15 • 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142
1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172

45
394
383

Sí

52
55
49

64
57
51
48
37
47

63
49
50
42
29

45
48
57
56

40
53
62
56
67

56
60
39
68
46
62

53
49
60
45
54
50

40
46
57
56
50

61
60
56
47
51
43
43

Amigos

No

13
15
11

16
16
11
14
7
7

17
13
13
5

—

16
13
11
11

11
12
15
17
—

15
19
8

14
10

5

14
14
17
17
13
11

11
11
12
16
11

18
14
11
19
11
11
11

No sabe
No cont.

35
30
40

20
27
38
38
56
47

21
38
38
54
71

38
39
31
33

49
35
23
26
33

29
22
53
18
44
33

33
36
23
38
33
39

49
43
31
28
40

21
26
32
34
38
46
46

Sí

54
58
52

65
62
53
54
37
40

64
53
50
41
29

41
52
64
61

42
54
67
64
56

60
64
39
73
47
62

67
55
65
36
58
52

44
46
54
66
46

63
62
59
60
53
44
43

Calle

No

13
14
11

17
15
12
11
7
7

18
11
13
6
7

21
10
8

11

11
12
14
13
6

14
17
8

12
11
13

7
11
15
23
12
11

7
15
15
12
12

13
15
12
10

7
13
10

No sabe
No cont.

33
29
37

18
24
35
35
56
53

18
36
38
53
64

38
38
29
28

47
34
19
22
39

26
19
53
15
42
26

26
34
21
41
30
37

49
39
30
22
42

24
22
29
30
40
43
47

Sí

40
43
37

43
44
40
44
28
47

49
38
44
29
14

32
34
45
48

33
37
50
48
33

43
43
31
52
35
51

47
40
51
28
40
38

35
37
37
47
35

39
50
41
42
33
31
33

Bares

No

21
24
18

34
23
18
16
11
—

29
19
19
10
7

27
21
18
17

13
23
26
22
11

25
29
11
26
16
18

17
23
23
26
23
18

14
18
25
23
18

35
20
24
24
20
20
13

No sabe
No cont.

39
34
44

23
32
42
40
60
53

22
43
38
61
79

41
44
37
35

53
41
24
29
56

32
28
58
21
49
31

36
37
26
46
37
44

51
45
37
30
47

26
30
35
34
47
49
54
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EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

Cómo conseguirlas
PREGUNTA: Y por lo que tú sabes o tienes entendido, ¿dirías que los chicos y chicas de tu barrio consiguen

la droga...
— A través de amigos.
— En la calle, por medio de gente que la vende.
— En bares o establecimientos públicos.
— En pisos en donde se puede encontrar.
— Otros.

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116

50
12

453
120

O í
O l

49

49
49

40
48
57

37
58
56
47

48
46
75
71
49
22
25

42
55
54

100
50
50
56
38

69
78
54
36
35
56

81
68
55
27
32

56
56
56
40
58
47
45

Amigos

I « O

16

18
13

14
14
20

21
16
13
13

15
38
25
16
26
11
25

14
16
17

50
17
21
25

31
8

15
19
6

20

6
10
19
23

5

29
23
15
18
17
12
18

No sabe
No cont.

35

32
38

46
38
23

42
26
31
40

37
15
—
13
25
67
50

44
29
28

33
23
38

14
32
46
59
24

13
22
25
50
63

15
20
29
42
25
41
38

O í
O l

47

49
45

36
45
58

27
55
54
55

47
38
75
56
48
11
25

41
54
54

100
33
48
38

62
73
51
38
41
44

74
73
53
22
30

50
59
50
54
50
44
38

Calle

nio

18

19
18

15
20
20

30
18
16
10

17
38
25
29
26
22
25

15
19
21

33
27
13

38
11
19
19
6

25

13
9

24
26

4

38
21
20
16
17
16
18

No sabe
No cont.

34

32
37

49
36
21

44
27
30
36

36
23

16
26
67
50

44
26
25

•

33
25
50

16
30
43
54
31

13
18
24
52
65

12
20
30
30
33
40
43

O í
O l

34

34
34

26 a

31
43

22
37
38
40

33
38
63
51
39
22
—

26
41
38
67

100
33
43
25

85
53
33
26
33
38

61
54
34
18
20

47
41
34
32
50
32
30

Bares

M n
ÍMO

26

28
24

20
27
30

32
31
23
19

25
46
13
24
34
11
50

24
27
30

33
29
25

15
24
29
27

9
28

19
22
34
29

8

38
30
31
26
17
24
23

No sabe
No cont.

40

38
42

54
42
27

46
33
39
41

42
15
25
24
26
67
50

50
32
32
33

33
29
50

22
38
48
57
34

19
24
32
53
73

15
29
34
42
33
45
47
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EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

Cómo conseguirlas (continuación)
PREGUNTA: Por lo que usted sabe o tiene entendido, ¿diría que los chicos y chicas de su barrio consiguen

la droga...
— A través de amigos.
— En la calle, por medio de gente que la vende.
— En bares o establecimientos públicos.
— En pisos en donde se puede encontrar.
— Otros.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Sí

29

29
28

34
34
26
28
18
33

35
27
38
18
7

22
27
36
29

23
26
35
39
28

31
36
18
36
26
31

41
27
35
20
29
28

23
27
25
36
24

35
34
31
29
27
24
20

Pisos

No

22

27
18

33
26
22
18
12
7

32
21
25

9
7

30
21
18
22

15
24
29
24
17

28
30
12
32
16
18

12
25
29
28
25
19

15
20
27
25
20

34
26
21
20
18
20
19

18 anos y mas
15 - 20 Abril 1988

No sabe
No cont.

49

44
54

33
39
52
53
70
60

33
52
38
73
86

48
53
46
49

62
50
37
37
56

41
35
70
32
58
51

47
48
35
52
46
54

62
53
48
40
56

31
40
48
51
56
56
60

Sí

3

4
2

4
4
3
2
1

—

4
3

—

4
3
2
3

4
2
3
3

—

3
6
1
2
3
3

—
5
1
3
3
3

3
2
3
3
3

3
3
2
4
2
4
3

Otros

No

17

19
14

20
19
15
17
9

53

23
15
25

7
—

23
16
18
10

12
18
20
18
6

20
22
11
14
13
18

10
16
23
17
19
14

8
18
14
18
17

34
18
18
10
13
12
15

No sabe
No cont.

68

64
70

62
64
70
68
77
40

59
70
63
81
71

63
72
72
65

73
67
64
66
78

64
60
75
73
72
59

80
64
62
68
65
71

75
69
69
65
68

47
66
68
78
73
70
68

248



EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

Cómo conseguirlas (continuación)
PREGUNTA: Y por lo que tú sabes o tienes entendido, ¿dirías que los chicos y chicas de tu barrio consiguen

la droga...
— A través de amigos.
— En la calle, por medio de gente que la vende.
— En bares o establecimientos públicos.
— En pisos en donde se puede encontrar.
— Otros.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3

CN

6
115

8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Sí

21

20
22

14
21
27

9
27
25
24

20
31
50
29
23
22
—

17
24
22

100
50
33
25
25

46
32
22
15
24
24

34
37
22

9
10

24
23
20
22
25
21
18

Pisos

No

31

35
27

27
28
38

39
31
30
25

30
54
25
44
41
11
25

26
34
38
—
50
33
40
13

54
32
33
31

9
37

34
30
39
33

8

56
42
38
28
25
27
27

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

No sabe
No cont.

47

44
51

59
51
35

53
42
45
50

50
15
25
27
36
67
75

57
42
40
—
—
33
35
63

36
45
54
67
40

32
33
39
58
83

21
35
42
50
50
52
55

Sí

2

3
2

2
1
4

5
1

—
3

2
15
—
7

CJ
I

_
—

1
3
3

—
—
17

5
—

8
2
1
2
2
5

6
1
1
3
2

CN

2
2
8
2
3

Otros

No

21

23
18

17
20
25

30
26
15
14

20
46
25
24
28
—
25

19
21
22
33
50
17
24
13

15
23
22
20
11
23

29
19
25
21

5

41
21
27
16
8

19
17

No sabe
No cont.

77

74
80

82
79
71

66
73
85
83

79
38
75
69
67

100
75

80
76
75
67
50
67
70
88

77
75
77
78
87
72

65
79
74
76
92

59
77
72
82
83
79
80
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EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

El dinero para la droga
PREGUNTA: ¿Y cómo cree usted que consiguen el dinero para la droga los chicos y chicas de su barrio?

— Se lo quitan a sus familiares.
— Trabajan y ganan dinero.
— Se lo da su familia.
— Cometen algún delito (robo, tirón, etc.).
— Lo consiguen a cambio de algunos favores.
— Venden droga y así ganan dinero.
— Otras formas.

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Sí

54

55
53

56
57
56
54
47
47

55
55
50
45
50

43
56
63
54

46
55
59
60
61

56
57
51
59
51
56

55
53
62
42
57
52

50
49
61
61
44

59
60
60
52
58
48
43

Quitar

No

11

14
9

17
14
11
9
5

—

16
11
13
2

—

17
8
8

10

8
11
14
14
6

13
19

5
18
8

10

10
12
14
16
10
11

5
10
8

12
13

18
12
11
12
9

11
10

No sabe
No cont.

35

32
38

27
29
33
37
48
53

28
35
38
53
50

39
36
29
36

46
34
27
26
33

31
25
44
23
41
33

34
35
24
42
33
38

45
41
31
26
42

23
28
30
37
33
41
47

Sí

20

23
17

29
21
17
19
13
33

27
18
38
11
43

21
16
21
21

17
19
23
23
28

22
27
11
30
17
23

16
19
22
18
22
19

15
19
18
24
17

24
25
21
16
13
19
14

Trabajo

No

44

45
43

45
50
49
41
35
__

46
45
31
27

7

38
47
47
44

35
45
49
51
28

46
52
39
46
40
49

52
44
53
40
45
41

38
41
48
50
36

51
48
48
45
51
38
34

No sabe
No cont.

36

32
40

26
29
34
40
52
67

27
37
31
61
50

41
37
32
35

48
36
27
26
44

32
22
49
24
44
28

33
37
25
42
34
40

48
40
34
26
46

25
27
31
39
36
43
52

Sí

24

26
23

30
26
22
22
20
33

29
23
50
18
21

19
23
28
28

20
23
28
33
28

26
29
24
34
20
33

22
20
33
19
27
23

19
23
25
29
20

30
29
29
20
13
20
19

Familia

No

38

41
36

42
44
40
37
29

7

42
39
19
24
14

39
37
40
37

31
41
43
40
22

42
45
28
43
35
46

40
43
42
42
37
37

34
36
41
43
33

46
41
40
44
51
35
30

No sabe
No cont.

37

33
41

28
30
38
40
51
60

30
37
31
59
64

42
39
33
35

48
37
29
27
50

33
27
48
23
45
21

38
37
25
39
36
40

47
41
33
28
47

24
30
31
36
36
45
52

Sí

65

68
63

66
70
67
67
55
47

66
66
56
51
43

49
63
74
74

58
66
70
68
67

69
70
57
68
61
74

64
65
76
52
67
63

60
62
68
74
55

65
70
71
62
67
57
60

Delito

No

7

8
7

12
9
7
4
4
7

12
6
6
2
7

14
5
4
5

5
7
9
9
6

7
13
4

13
6

10

5
7
6

11
7
7

4
6
6
7
9

13
8
8

11
2
6
4

No sabe
No cont.

28

25
31

22
22
26
29
41
47

22
28
38
47
50

36
32
23
21

37
27
20
23
28

24
17
39
19
33
15

31
28
18
36
26
30

37
31
26
19
36

22
22
22
27
31
37
36
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EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

El dinero para la droga
PREGUNTA: ¿Ycómo crees que consiguen el dinero para la droga los chicos y chicas de tu barrio?

— Se lo quitan a sus familiares.
— Trabajan y ganan dinero.
— Se lo da su familia.
— Cometen algún delito (robo, tirón, etc.).
— Lo consiguen a cambio de algunos favores.
— Venden droga y así ganan dinero.
— Otras formas.

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Cí
OI

49

47
52

49
49
50

44
57
50
48

50
38
50
51
49
22
25

48
54
46
33

100
50
48
38

54
64
52
46
41
46

68
66
53
36
30

56
60
55
56
58
44
46

Quitar

fin
no

13

16
11

8
13
17

14
10
14
14

12
31
25
22
21
11
50

10
14
15
33
—
17
21
38

31
14
12
11
6

21

15
12
16
15

1

29
12
14
12
8

12
15

No sabe
No cont.

37

37
38

42
38
32

43
33
36
38

38
31
25
27
30
67
25

43
31
39
33
—
33
31
25

15
22
36
43
54
33

18
22
31
49
68

15
28
31
32
33
43
39

CÍ

18

20
17

15
16
23

17
13
21
22

16
38
38
40
28
11
—

16
18
13
33
—
33
31
13

38
29
17
12
9

30

24
24
22
11
11

18
26
16
18
17
17
20

Trabajo

Nn

43

42
45

38
45
46

38
55
44
38

44
31
50
38
39
33
75

39
51
46
33

100
33
38
63

46
46
47
45
30
34

56
51
49
37
18

65
48
52
42
58
41
31

No sabe
No cont.

38

38
39

47
39
31

45
33
35
40

40
31
13
22
33
56
25

45
31
41
33
—
33
30
25

15
25
36
42
61
37

19
25
29
52
71

18
26
33
40
25
42
49

Cí
OI

20

19
21

13
18
28

14
17
24
25

19
23
13
29
26
11
25

13
27
23

50
50
26
25

38
36
22
13
11
24

32
27
24
11
14

24
25
16
28
42
18
21

Familia

Nn
l lO

42

44
40

38
43
44

40
50
42
37

41
46
75
44
44
22
75

40
45
41
67
50
17
43
63

46
43
45
43
28
39

55
49
48
36
17

62
52
52
38
25
39
32

No sabe
No cont.

38

37
39

49
39
28

46
33
34
38

39
31
13
27
30
67
—

47
29
36
33
—
33
31
13

15
21
33
44
61
37

13
24
28
53
68

15
23
33
34
33
43
48

Cí
Ol

54

54
53

55
52
53

37
62
59
58

55
31
38
51
46
22
50

54
59
47
33

100

50
46
50

69
68
56
51
41
48

73
72
56
38
36

50
58
54
58
83
51
53

Delito

Nn
iw

14

14
15

7
14
20

24
11
12
10

12
38
38
24
28
22
50

9
16
16
33
—

17
26
38

23
10
15
12
4

25

15
10
19
16
5

35
18
21
12
8
9

17

No sabe
No cont.

32

32
32

38
34
27

40
27
30
32

33
31
25
24
26
56
—

37
26
37
33
—

33
28
13

8
21
29
37
56
27

13
18
25
46
59

15
24
25
30

8
39
30
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EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

El d i n e r o para la d r o g a (continuación)
PREGUNTA: ¿Y cómo cree usted que consiguen el dinero para la droga los chicos y chicas de su barrio?

— Se lo quitan a sus familiares.
— Trabajan y ganan dinero.
— Se lo da su familia.
— Cometen algún delito (robo, tirón, etc.).
— Lo consiguen a cambio de algunos favores.
— Venden droga y así ganan dinero.
— Otras formas.

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556

. 473
172
45

394
383

Sí

38

41
36

42
45
39
38
27
33

41
39
56
26
29

29
39
40
46

32
37
44
47
44

42
43
31
45
35
38

41
36
48
30
41
36

29
35
40
48
30

53
45
42
38
42
31
27

Favores

No

18

19
17

24
22
17
15
12
7

24
18
6
8

—

22
16
19
15

16
18
22
21

6

21
25
12
19
16
21

19
20
20
22
18
17

14
18
18
20
17

19
21
18
18
18
17
16

No sabe
No cont.

43

39
47

34
33
44
48
61
60

35
44
38
66
71

48
45
41
39

53
45
34
33
50 .

38
33
57
36
50
41

40
43
33
48
41
47

57
48
42
32
53

28
34
40
44
40
52
57

Sí

46

50
43

52
52
44
46
35
47

50
47
56
30
36

32
46
54
52

36
46
53
60
44

50
51
40
57
40
49

60
43
60
34
49
42

40
41
46
56
38

59
52
55
41
47
37
35

Vender droga

No

15

16
13

19
17
16
12
9

—

20
14
13
6

—

22
13
11
12

13
15
17
14
6

15
19
10
20
13
21

7
17
13
20
14
15

9
14
17
15
14

17
18
14
19
11
11
12

No sabe
No cont.

39

34
44

29
32
40
42
56
53

31
39
31
64
64

46
41
35
36

52
39
30
26
50

34
30
50
23
47
31

33
40
27
45
37
43

51
44
37
29
48

24
31
30
40
42
52
54

Sí

1

1
1

1
1
1

0
—

2
0
—
1

—

1
0
1
1

0
1
1
1

—

1
2

—
1

—

2
1
1
1
1

1
1

—
1
1

1
1
1

2
1
1

Otras

No

18

19
16

20
20
18
18
11
67

22
17
25
10
—

22
17
18
14

13
20
20
20
11

21
26
12
16
14
15

17
21
20
22
19
15

12
17
14
20
19

34
19
19
13
16
13
17

No sabe
No cont.

69

67
71

65
68
70
70
76
27

63
70
63
77
78

67
72
74
63

74
68
66
68
73

66
61
74
70
73
66

74
67
66
67
67
72

72
71
71
67
69

51
67
71
79
71
73
68
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EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

El dinero para la droga (continuación)
PREGUNTA: ¿Y cómo crees que consiguen el dinero para la droga los chicos y chicas de tu barrio?

— Se lo quitan a sus familiares.
— Trabajan y ganan dinero.
— Se lo da su familia.
— Cometen algún delito (robo, tirón, etc.).
— Lo consiguen a cambio de algunos favores.
— Venden droga y así ganan dinero.
— Otras formas.

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116

50
12

453
120

Sí

30

29
30

23
32
33

17
42
28
34

30
15
38
31
31
11
25

28
34
24
33
50
17
30
25

46
43
32
25
22
27

47
41
30
21
17

21
39
35
30
50
29
18

Favores

No

25

25
24

22
23
28

30
19
27
21

23
54
38
36
30
22
50

20
25
30
33
50
50
31
50

31
24
24
25
11
30

32
26
29
24

5

59
29
28
24

8
19
31

No sabe
No cont.

46

46
46

55
46
39

53
39
45
45

47
31
25
33
39
67
25

52
40
46
33
—

33
39
25

23
33
44
50
67
43

21
33
41
55
77

21
33
36
46
42
53
52

Sí

37

37
36

31
36
41

20
47
41
40

36
23
50
47
36
11
25

33
43
30
33

100
50
38
25

46
46
41
32
24
36

65
53
39
22
18

38
42
41
52
42
34
28

Vender droga

No

21

21
21

16
21
25

30
17
18
17

19
46
38
27
31
22
50

18
21
23
33
—

17
29
50

15
19
18
23
15
27

11
18
26
25

9

35
25
27
14
33
18
19

No sabe
No cont.

43

42
43

52
43
35

50
36
40
43

45
31
13
27
33
67
25

49
36
47
33

33
33
25

38
36
41
45
61
37

24
30
35
54
73

26
33
33
34
25
48
53

Sí

1

1
1

1
0
1

2

0
0

1
8
—

2

—

0
1
2

1
—

8
1
0
1

1

0
1
1

—

2
1

8
0

—

Otras

No

20

20
21

19
18
24

27
24
15
17

19
38
25
29
28

25

19
21
17
33
50
33
26
13

8
20
23
19
9

24

27
21
25
18
8

35
19
30
18
17
19
15

No sabe
No cont.

79

79
79

81
82
75

71
76
85
83

80
54
75
71
70

100
75

81
79
80
67
50
67
73
88

85
79
77
80
91
75

73
78
74
80
92

65
79
69
82
75
81
85
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EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

Razones para drogarse
PREGUNTA: Voy a leerle algunas razones por las que los jóvenes pueden consumir drogas. ¿Podría usted

decirme aquéllas dos que, según su opinión, son las más importantes?
Frase 1: Porque no hay trabajo y se aburren.
Frase 2: Porque sus amigos y compañeros toman drogas.
Frase 3: Porque las drogas hacen sentirse más seguros.
Frase 4: Porque es una experiencia que todos los jóvenes quieren tener.
Frase 5: Porque las drogas te hacen olvidar los problemas que tienes.
Otra razón.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

3

544
500
568
520

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640

24

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Frase 1

51

51
50

48
51
48
53
53
40

48
51
69
52
—

48
54
52
48

53
53
44
48
50

49
57
52
42
52
51

41
48
49
48
53
58

56
53
55
49
47

55
53
51
50
38
51
47

Frase 2

44

43
44

42
47
47
39
40
60

43
44
44
39
—

41
43
42
49

37
47
44
46
56

44
39
39
52
44
44

50
44
44
39
41
50

36
40
44
48
40

37
46
47
44
40
39
42

18 anos y mas
15 - 20 Abril 1988

Frase 3

11

11
11

14
11
8

12
7

—

12
10
6
9

33

10
12
8

12

10
10
13
10
17

13
11
8

10
9
3

12
9

12
11
13
17

7
9

12
11
10

13
14
10
10
16
7
8

Frase 4

26

27
25

25
29
29
25
19
60

25
26
—
24
—

30
22
24
26

19
27
31
29
17

29
19
24
26
25
21

26
27
32
30
25
13

21
24
20
29
26

27
29
30
27
16
22
20

Frase 5

26

28
24

39
28
21
23
17
13

36
24
31
11
33

23
28
30
21

22
23
32
30
28

30
43
17
29
19
23

29
29
28
23
29
46

24
26
28
27
23

32
29
26
22
31
23
23

Otra

6

7
5

5
5
8
7
8

—

6
6
6
7

—

5
3
7

10

7
5
6

10
—

6
4
8
7
6
8

16
6
6
8
5

—

4
7
6
7
6

5
6
6
7
9
7
5
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EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

Razones para drogarse
PREGUNTA: Voy a leerte algunas razones por las que los jóvenes pueden consumir drogas. ¿Podrías decir-

me aquéllas dos que, según tu opinión, son las más importantes?
Frase 1: Porque no hay trabajo y se aburren.
Frase 2: Porque sus amigos y compañeros toman drogas.
Frase 3: Porque las drogas hacen sentirse más seguros.
Frase 4: Porque es una experiencia que todos los jóvenes quieren tener.
Frase 5: Porque las drogas te hacen olvidar los problemas que tienes.
Otra razón.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
•b

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Frase

38

38
37

36
34
42

38
43
40
29

36
31
63
49
43
33
75

35
38
39
33
50
3&
44
50

38
38
34
38
39
43

50
37
35
38
36

47
42
43
24
33
36
37

De

1 Frase 2

49

48
51

46
50
51

41
54
48
56

50
31
38
44
44

'56
50

47
56
47
33
50
M
45
63

54
47
54
50
35
45

29
53
50
52
45

41
54
53
58
58
47
50

255

12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

Frase 3

11

12
11

11
11
12

8
13
12
13

11
23
13
9

10
11
50

11
11
14
—

M
10
38

15
12
11
12
9

11

18
11
12
9

11

15
12
14
12
17
10
10

Frase 4

26

26
26

21
31
26

28
27
25
24

26
31
38
18
33
22
—

25
29
22
33
50
M
26
38

31
33
29
21
31
25

24
29
26
26
21

24
30
34
32

8
24
23

Frase 5

34

36
33

34
33
36

36
35
32
36

34
54
38
42
34
11
25

34
35
35
33
50
S i
36
13

38
40
35
35
11
34

44
32
40
32
25

35
36
34
50
42
32
33

Otra

3

3
3

3
2
4

3
2
4
5

3
8

2
8

—

2
2
5

33

5
—

8
1
2
4
4
5

3
6
2
3
3

3
3
2
4
8
3
6



EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

Dificultad de adaptación
PREGUNTA: ¿Y hasta qué punto, mucho, bastante, poco o nada, cree usted que una de las razones por las

que los jóvenes consumen droga es para poder hacer frente a una sociedad a la que les es
difícil adaptarse?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores „
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Mucho

10

9
10

15
11
7
7
9

13

15
8
6

10
7

10
7

10
12

7
9

13
16
17

10
13
8

17
8
5

12
7

11
8

11
10

13
10
9

12
7

15
10
12
7

18
7
8

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

Bastante

34

37
31

40
38
33
33
25
47

40
33
56
25
29

29
34
35
37

26
35
41
40
17

37
42
28
45
28
33

40
41
43
27
33
31

30
33
37
35
32

38
42
35
31
20
33
24

Poco

18

19
18

20
21
19
18
13
—

19
19
13
11
—

16
21
18
18

15
18
21
21
22

20
18
14
19
18
23

22
17
20
14
19
18

8
13
18
21
19

24
19
18
19
18
15
18

Nada

14

16
13

13
15
18
13
13
—

12
15
6

13
14

14
10
14
18

14
15
15
14
17

17
10
16
8

13
18

22
16
15
17
15
12

9
13
15
17
12

13
14
15
18
22
11
15

No sabe
No contesta

23

19
28

13
15
23
29
40
40

14
25
19
41
50

30
27
23
13

39
24
10
10
28

16
17
34
10
33
21

3
19
10
34
21
29

40
31
21
14
30

10
15
20
25
22
34
34
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EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

Dificultad de adaptación
PREGUNTA: ¿Y hasta qué punto, mucho, bastante, poco o nada, crees que una de las razones por las que

los jóvenes consumen droga es para poder hacer frente a una sociedad a la que les es difícil
adaptarse?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

N.°de
entrevistas

Mucho Bastante Poco Nada No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

917 10 38 17 26

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

469
448

264
317
336

10
9

9
9

11

37
39

32
37
44

17
17

13
17
21

9
10

11
7

10

26
25

35
30
14

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab. 240 8 38 18 8 28
De 10.001 a 100.000 hab. 196 8 41 17 9 25
De 100.001 a 1.000.000 hab. 260 10 38 15 9 28
Más de 1.000.000 hab. 221 13 36 19 11 2±_

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia 777 10 36 17 9 28
Estudia y trabaja 13 23 46 15 — 15
Estudia y busca trab. 8 13 88 — — —
Busca trabajo 45 9 49 16 9 18
Trabaja 61 5 48 18 18 11
Otros 9 — 22 44 — 33
No contesta 4 — 75 — 25 —

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

421
270

92
3
2
6

115

9
10
13
33

33
6

31
43
42

50
33
46
75

14
20
21
33
50
17
19
13

10

33

13
13

36
19
16

17
16

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente 13 38 38 8 15 —
Bastante 107 14 46 20 1 20
Poco 263 10 44 18 8 20
Nada 349 10 32 15 11 32
No sabe 54 4 20 20 11 44
No contesta 131 6 44 17 13 20_

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente 62 16 42 15 10 18
Bastante 209 10 38 16 9 28
Poco 278 10 44 18 8 21
Nada 276 9 35 18 12 26
No contesta 92 7 28 16 10 39_

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2 34 21 47 15 9 9
3-4 132 13 51 21 5 10
5-6 116 14 43 21 8 15
7-8 50 10 44 22 12 12
Derecha 9-10 12 8 25 17 8 42
No sabe 453 7 35 15 10 33
No contesta 120 11 28 15 11 35
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EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

Opiniones sobre las drogas
PREGUNTA: Voy a leerle ahora una serie de frases. Me gustaría que usted me dijese si está más bien de

acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de ellas.

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones

Mujeres

EDAD

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 50 años

De 51 a 60 años

Más de 60 años

No contesta

ESTADO CIVIL

Soltero

Casado

Divorc. o separado

Viudo

No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Menos de 10.000 hab.

De 10.001 a 100.000 hab.

De 100.001 a 1.000.000 hab.

Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS

Menos de Primarios

Primarios

Bachiller

Superiores

No contesta

ACTIVIDAD LABORAL

Trabaja

Parado

Jubilado

Estudiante

Sus labores

No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS

Emp. Directivos

Peq. Emp. Artes. Vend.

Emp. Cuadros Medios

Labradores

Obreros

No contesta

INGRESOS

Menos de 30.000 ptas.

De 30.000 a 50.000 ptas.

De 50.000 a 75.000 ptas.

Más de 75.000 ptas.

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

N.°de
entrevistas

2.142
1.022

1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153
14

544
500
568
530

607
794
481
242
18

872
166
238
121
706
39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Todas las drogas son
malas

Acuerdo

86
82
89

76
85
92
92
87
73

75
89
94
90
71

89
84
85
85

89
90
79
79
78

83
80
89
70
91
90

72
86
83
86
84
88

88
89
89
85
83

79
85
88
91
87
85
84

Des-
acuerdo

9
13
5

21
12
4
3
3

20

21
6
6

CN|

7

7
9

10
11

3
6

18
18
—

13
16
3

28
2

—

22
10
13
7

11
6

4
5
9

12
9

18
13
8
7
7
7
5

No sabe
No cont.

5
4
6

3
3
3
5

11
7

4
5

—
8

21

4
8
5
4

8
4
3
3

22

4
4
8
2
7

10

5
4
3
8
5
6

9
6
2
3
8

3
3
3
2
7
8

11

Fumar porros de vez en
cuando no hace daño

Acuerdo

33
37
30

53
39
23
25
20
33

50
29
19
15
29

36
29
33
34

22
30
48
42
39

38
42
19
60
25
38

31
39
35
29
34
31

28
24
32
38
33

55
38
32
32
29
29
26

Des-
acuerdo

51
50
51

39
47
64
57
50
53

40
53
75
61
29

48
53
50
52

53
54
42
52
33

51
45
55
33
53
44

64
47
54
55
50
49

49
54
52
52
46

37
51
53
55
58
48
50

No sabe
No cont.

16
13
19

8
13
13
18
30
13

10
18
6

24
43

17
18
17
14

25
17
10
5

28

11
13
25
7

22
18

5
14
11
16
16
19

24
21
17
10
20

8
12
14
13
13
22
24

Hay que diferenciar entre
drogas blandas y drogas

duras

Acuerdo

53
57
49

75
60
47
47
31
40

71
49
50
29
50

52
47
54
58

37
51
69
64
56

59
69
37
74
43
54

57
54
63
45
56
49

38
43
55
60
51

72
60
52
47
33
45
49

Des-
acuerdo

29
30
27

20
30
38
31
26
40

21
32
31
25
14

25
35
26
29

27
31
26
33
22

31
23
29
23
28
28

43
31
32
24
29
27

18
28
27
32
29

24
30
32
37
42
25
23

No sabe
No cont.

19
13
24

5
10
15
22
42
20

8
19
19
45
36

23
18
20
13

36
18
5
3

22

10
7

34
3

29
18

_

15
5

31
15
24

44
29
18
9

20

3
10
16
16
24
30
28

Todos los que han
probado el porro son

drogadictos

Acuerdo

25
25
25

10
19
26
35
37
20

14
27
38
36
21

28
25
20
26

36
25
14
15
28

22
17
40
11
26
31

16
22
14
33
28
25

34
35
24
22
21

24
22
26
28
36
25
23

Des-
acuerdo

56
61
52

83
72
54
41
26
47

77
52
56
29
43

52
51
63
58

33
54
78
78
50

65
73
30
86
45
51

76
61
76
41
57
51

31
38
59
68
55

71
66
57
53
44
48
48

No sabe
No cont.

19
14
24

6
10
20
24
38
33

10
21
6

35
36

20
24
17
16

31
20
8
7

22

13
10
30
3

28
18

9
16
10
27
15
24

35
28
18
10
23

4
12
17
18
20
27
28
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Opiniones sobre las drogas
PREGUNTA: Voy a leerte ahora una serie de frases. Me gustaría que me dijeses si estás más bien de acuer-

do o más bien en desacuerdo con cada una de ellas.

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones

Mujeres

EDAD

De 12 a 13 años

De 14 a 15 años

De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Menos de 10.000 hab.

De 10.001 a 100.000 hab.

De 100.001 a 1.000.000 hab.

Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL

Estudia

Estudia y trabaja

Estudia y busca trab.

Busca trabajo

Trabaja

Otros

No contesta

ESTUDIOS

Primarios-EGB

BUP-COU

Formación Profesional

Escuelas Técnicas

Universidad

Otros

No estudia

No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61
9
4

421
270
92
3
2
6

115
8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

CONSUMO EN BARRIO

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

13
107
263
349
54

131

62
209
278
276
92

34
132
116
50
12

453
120

Todas las drogas son
malas

Acuerdo

86

83
90

88
87
84

87
83
87
88

87
77
50
87
85
89
75

88
86
82
67

100
50
86
75

77
79
90
88
85
80

82
88
89
85
78

79
83
90
86
92
87
83

Des-
acuerdo

9

13
6

5
9

14

9
12
9
9

8
23
50
9

15
_

25

6
11
15
33
—

50
11
25

23
18
7
8
7

12

18
11
8

10
5

21
14
9

10
8
8
8

No sabe
No cont.

4

4
5

8
4
2

5
6
5
3

5
—
—
4

—
11
—

6
4
3

—
—
—
3
—

—
3
3
5
7
8

—
1
3
5

16

—
2
1
4

—
5
9

Fumar porros de vez en
cuando no hace daño

Acuerdo

38

41
34

28
34
48

41
34
36
39

36
31
63
49
48
22
75

29
40
53
—
—

100
46
63

38
51
37
31
39
46

47
41
37
38
24

62
45
41
44
25
32
37

Des-
acuerdo

46

42
50

50
48
42

44
47
49
44

46
69
25
40
43
67
25

51
44
39

100
—
—
43
38

54
36
45
54
35
40

42
43
50
48
39

38
41
52
36
67
47
47

No sabe
No cont.

16

17
16

22
18
10

15
18
15
17

18
—
13
11
10
11
—

20
17
8

—

100
—
10
—

8
13
19
15
26
14

11
16
13
14
37

—
14
8

20
8

20
17

Hay que diferenciar entre
drogas blandas y drogas

duras

Acuerdo

64

65
62

51
61
76

70
61
61
62

61
85
88
73
79
89

100

54
68
72
67
50

100
77
88

69
62
71
56
56
73

77
61
67
64
48

88
70
67
82
75
60
51

Des-
acuerdo

19

20
19

20
22
16

11
25
22
20

21
15
—
11
13
_
—

21
20
21
33
—
—
11
13

15
22
17
23
17
11

13
23
18
19
18

6
19
24
14
17
19
23

No sabe
No cont.

17

15
19

28
17
8

19
14
17
18

18
—
13
16
8

11
—

25
11
8

—

50
—
11
—

15
16
11
21
28
15

10
16
14
17
34

6
11
9
4
8

21
26

Todos los que han
probado el porro son

drogadictos

Acuerdo

21

23
19

34
20
12

28
18
21
16

22
31
—
20
10
33
—

30
11
16
—
_

17
16
25

31
16
17
27
24
15

16
24
17
26
13

24
17
16
18
25
25
17

Des-
acuerdo

65

64
65

42
64
83

60
71
66
63

63
69

100
71
80
56

100

50
80
73

100
100
83
75
75

69
69
73
56
54
71

76
62
76
59
49

74
80
77
76
75
56
61

No sabe
No cont

14

13
16

24
16
5

13
11
13
21

15
—
—
9

10
11
—

21
9

11
—
_
—
10
—

_

15
10
17
22
14

8
14
8

15
38

3
4
7
6

—

19
23
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EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

Opiniones sobre las drogas (continuación)
PREGUNTA: Voy a leerle ahora una serie de frases. Me gustaría que usted me dijese si está más bien de

acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de ellas.

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Los drogadictos son

Acuerdo

80

80
80

79
82
82
82
75
73

78
81
81
73
79

78
80
81
79

76
82
80
79
72

81
81
76
84
78
74

76
81
86
72
81
78

73
81
84
81
76

80
84
81
85
71
78
71

CIIIC1MIV3

Des-
acuerdo

11

13
8

16
12
10
7
7
7

16
9

19
6

—

10
10
9

14

8
8

15
16
6

12
12
10
15
8

10

19
12
10
14
11
9

8
7

10
13
10

16
12
10
8

20
9

10

No sabe
No cont.

10

8
12

5
7
9

11
19
20

7
10
—
21
21

12
10
10
7

16
9
5
5

22

7
7

14
1

14
15

5
8
4

14
8

12

19
12
6
6

14

4
4
9
7
9

13
19

Debería penalizarse otra vez
el consumo de drogas

Acuerdo

65

64
67

53
60
75
76
68
73

53
69
69
68
57

67
66
62
66

68
73
58
50
67

64
57
68
50
71
74

62
66
55
67
65
68

64
72
68
63
64

51
63
71
74
76
63
63

blandas

Des-
acuerdo

19

24
14

35
26
13
10

5
20

34
15
19
7

14

16
16
23
19

8
14
30
38
11

25
32

7
38

9
8

33
19
33
14
21
14

11
11
17
25
18

42
25
16
12
16
13
15

No sabe
No cont.

16

13
19

12
13
12
15
27

7

13
16
13
25
29

16
18
15
15

24
13
12
12
22

11
11
25
12
20
18

5
15
12
20
14
19

25
17
15
12
19

7
12
13
14
9

23
22

Las anfetaminas y
barbáricos son más

peligrosos que el porro

Acuerdo

62

67
57

80
71
60
51
42
60

75
60
75
35
50

57
62
61
66

45
60
77
78
67

68
77
47
84
51
54

76
68
74
54
64
56

48
54
65
69
57

79
73
64
62
56
50
50

Des-
acuerdo

4

5
3

4
6
4
4
2
—

6
4
—

3
—

5
4
4
4

3
4
5
7
—

6
3
3
2
3
5

7
4
6
5
5
3

3
1
4
5
4

4
5
2
5

13
3
5

No sabe
No cont.

34

28
40

17
23
36
45
55
40

20
36
25
62
50

38
34
34
30

52
36
18
15
33

26
20
50
13
46
41

17
29
20
41
32
41

49
44
31
25
39

17
22
34
33
31
47
45
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EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

Opiniones sobre las drogas (continuación)
PREGUNTA: Voy a leerte ahora una serie de frases. Me gustaría que me dijeses si estás más bien de acuer-

do o más bien en desacuerdo con cada una de ellas.

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Los drogadictos son

Acuerdo

80

78
81

78
78
82

79
80
79
81

81
77
63
76
80
56
50

80
82
77
67
100
67
77
63

85
81
84
79
78
73

81
80
84
79
67

82
86
81
86
67
79
72

Des-
acuerdo

11

11
10

6
12
13

13
9

12
9

10
23
38
18
15
11
25

8
11
15
33
—
33
16
25

15
8

10
10
11
15

16
15
8
9

12

12
10
15
10
33

9
12

No sabe
No cont.

9

10
8

16
10
4

8
11
9

10

10
—
—

7
5

33
25

12
7
8

—
—

8
13

10
6

11
11
12

3
5
9

12
21

6
4
4
4

—

12
17

Debería penalizarse otra vez
el consumo de drogas

Acuerdo

60

58
62

62
63
56

60
57
58
67

61
69
38
60
61
56
—

64
59
51
67

100
50
60
38

62
53
62
67
33
55

53
60
62
63
51

53
52
71
68
67
61
56

blandas

Des-
acuerdo

18

20
16

9
13
29

20
19
22

9

16
15
50
24
28
22
75

11
21
25
33
—
33
26
50

23
27
19
10
20
26

34
20
18
13
12

35
29
18
12
25
15
10

No sabe
No cont.

22

22
22

29
24
15

20
24
21
24

24
15
13
16
11
22
25

25
21
24
—
—
17
14
13

15
20
19
23
46
19

13
20
19
24
37

12
20
11
20

8
24
34

Las anfetaminas y

peligrosos Que el porro

Acuerdo

56

57
55

39
55
70

54
62
57
52

53
69
88
78
70
56

100

45
62
63
67

100
33
72

100

62
64
62
47
37
68

68
64
65
46
33

88
64
63
72
50
49
52

Des-
acuerdo

5

4
5

5
4
5

7
3
4
5

5
8
—
2
7
—
—

5
4
4

33
—
17
4
—

15
2
6
5
2
5

5
2
6
5
7

4
5
6

17
4
7

No sabe
No cont.

39

39
40

55
42
24

39
35
40
43

42
23
13
20
23
44
—

50
33
33
—
—
50
23
—

23
34
32
48
61
27

27
33
29
49
61

12
32
32
22
33
47
42
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EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

Opiniones sobre las drogas (continuación)
PREGUNTA: Voy a leerle ahora una serie de frases. Me gustaría que usted me dijese si está más bien de

acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de ellas.

18 años y más

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Las drogas son el problema
más grave de este país

Acuerdo

51

47
54

41
48
59
57
54
13

44
52
69
55
64

56
54
43
51

58
57
40
33
44

47
48
55
36
57
59

24
52
39
58
51
53

61
60
52
47
48

47
46
54
52
67
55
48

Des-
acuerdo

36

43
30

51
44
30
28
22
53

48
33
25
22
14

30
33
42
38

21
29
53
62
22

44
44
23
59
25
33

69
36
52
21
38
31

18
23
38
44
35

50
45
34
37
24
26
31

No sabe
No cont.

13

11
16

9
8

12
15
24
33

7
14
6

24
21

15
13
15
11

21
13
6
5

33

10
8

21
6

18
8

7
12
8

21
10
16

21
17
10
9

17

3
8

12
12
9

19
21

15 20 Abril 1988

Los drogadictos son unos

cue

60

60
61

50
55
65
69
66
87

50
64
50
63
50

63
63
54
62

67
65
54
43
56

58
56
68
40
65
67

38
65
49
70
62
61

65
71
65
55
58

53
57
64
69
73
60
57

Des-
acuerdo

24

27
22

41
33
20
16
10
—

39
20
50
13
21

20
20
33
23

12
20
37
47
17

30
33
11
53
16
23

53
23
36
13
24
22

10
15
21
35
22

43
32
25
18
11
21
16

No sabe
No cont.

15

13
17

9
13
15
16
24
13

11
16
—
24
29

16
18
13
14

22
15
9

10
28

13
11
21

7
19
10

9
12
15
17
14
17

25
14
14
11
20

4
11
11
13
16
19
27

Las drogas son una forma de
escapar de los problemas

cotidianos

Acuerdo

61

63
59

67
66
60
60
52
53

67
60
69
50
57

65
60
58
60

54
61
67
66
61

64
66
54
71
56
69

71
64
66
58
61
59

54
63
60
63
60

68
66
64
62
62
58
50

Des-
acuerdo

21

24
19

25
24
26
18
15
27

22
22

6
14
14

16
20
26
24

15
22
27
26
11

25
25
16
25
18
13

22
24
27
14
24
19

12
14
24
26
20

24
23
22
23
20
16
22

No sabe
No cont

18

13
22

9
11
14
23
33
20

11
18
25
36
29

19
20
16
16

30
18
6
7

28

11
9

29
4

26
18

7
12
8

28
15
22

35
23
16
11
20

8
10
14
15
18
26
28
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EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

Opiniones sobre las drogas (continuación)
PREGUNTA: Voy a leerte ahora una serie de frases. Me gustaría que me dijeses si estás más bien de acuer-

do o más bien en desacuerdo con cada una de ellas.

De 12 a 17 años

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Las drogas son el problema
más grave de este país

Acuerdo

52

49
56

59
49
51

57
49
48
54

51
62
25
47
67
56
50

58
42
48
67

100
50
58
50

38
54
44
59
44
54

50
52
49
59
42

56
45
58
58
58
53
48

Des-
acuerdo

31

34
28

18
33
39

28
36
31
30

31
38
50
38
28
33
50

20
43
41
33

33
32
50

46
31
42
23
28
31

42
32
37
24
24

38
42
33
36
33
27
28

No sabe
No cont.

17

17
17

23
18
10

16
14
20
15

18
—
25
16
5

11
—

22
15
11

17
10
—

15
15
14
18
28
15

8
16
14
17
34

6
13
9
6
8

20
24

15 20 Abril 1988

Los drogadictos son unos
delincuentes viciosos

Acuerdo

59

60
59

66
58
55

60
58
55
66

60
62
38
51
56
56
75

66
53
59
33

33
54
75

46
64
57
62
59
53

45
64
62
58
55

47
57
62
70
92
60
52

Des-
acuerdo

24

23
26

12
23
35

26
23
29
19

22
23
63
36
36
44
25

15
32
26
67

100
33
37
25

46
23
30
18
13
33

39
24
27
24
11

41
36
24
24

20
25

No sabe
No cont.

16

18
15

22
18
10

15
19
16
16

18
15

' —

13
8

—

20
14
15

33
10
—

8
12
13
20
28
14

16
12
12
18
34

12
8

14
6
8

19
23

Las drogas son una forma de
escapar de los problemas

cotidianos

Acuerdo

63

62
64

54
62
72

70
69
57
60

61
92

100
76
75
44

100

56
67
70
67

100
83
73

100

62
68
70
57
44
71

68
64
72
61
42

74
72
76
70
50
58
58

Des-
acuerdo

17

18
17

14
19
18

15
16
21
17

18
—
—
16
18
33
—

16
20
17
33

18
—

31
21
16
18
20
15

24
18
16
16
21

18
17
17
18
50
18
12

No sabe
No cont.

19

20
19

32
19
10

16
15
22
23

21
8

—
9
7

22
—

28
13
13

17
9

—

8
11
14
25
35
14

8
18
13
23
37

9
11
7

12

24
30
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EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

Los porros y las demás drogas
PREGUNTA: ¿Y con cuál de las dos frases siguientes está usted más de acuerdo?

Frase 1: Todos los adolescentes que fuman porros acaban consumiendo drogas más peligro-
sas.

Frase 2: Fumar porros forma parte de la cultura de la adolescencia, pero no supone consumir
drogas más peligrosas en el futuro.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

Frase 1

57

54
60

39
50
69
67
67
40

38
62
44
73
57

61
57
55
57

69
63
43
39
44

53
49
71
27
66
51

41
59
46
66
57
59

68
67
61
52
55

40
50
63
62
69
56
63

Frase 2

31

35
27

52
40
22
22
12
53

52
25
50
10
21

27
29
35
32

16
25
50
49
33

37
43
13
59
21
33

43
31
44
20
33
27

15
21
29
39
30

51
40
29
27
18
27
20

No sabe
No contesta

12

11
13

8
10
9

11
21

7

10
12
6

17
21

12
14
11
12

15
12
7

12
22

10
8

16
14
13
15

16
10
9

14
10
14

17
13
9
9

15

8
10
7

10
13
17
17
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EL CONSUMO DE DROGAS POR LOS JÓVENES

Los porros y las demás drogas
PREGUNTA: ¿Y con cuál de las dos frases siguientes estás más de acuerdo?

Frase 1: Todos los adolescentes que fuman porros acaban consumiendo drogas más peligro-
sas.

Frase 2: Fumar porros forma parte de la cultura de la adolescencia, pero no supone consumir
drogas más peligrosas en el futuro.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
' 131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

Frase 1

49

50
48

60
54
35

56
42
50
45

50
31
13
40
41
89
25

59
39
41

50
33
44
38

54
41
48
56
41
44

37
53
46
54
42

41
43
47
38
67
51
53

Frase 2

38

39
38

19
37
55

36
43
37
39

36
62
63
53
54
11
75

24
50
50

100
50
67
50
63

38
48
43
31
28
48

56
34
43
36
30

56
48
46
54
25
32
37

No sabe
No contesta

13

10
15

20
9
9

8
15
13
15

14
8

25
7
5

—
_

17
11
9

5
—

8
11
10
14
31

8

6
12
12
10
27

3
8
7
8
8

17
10
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LAS DISTINTAS DROGAS

Conocimiento
PREGUNTA: ¿Conoce usted o ha oído hablar de alguna de las siguientes sustancias?

— CANNABIS (haschis, marihuana, hierba, chocolate, porro, costo).
— ANFETAMINAS (estimulantes, dexedrina, bustaid, stil, minilip).
— TRANQUILIZANTES y SOMNÍFEROS (valium, tranxilium, librium, rohipnol, etc.).
— BARBITURICOS.
— INHALANTES (pegamentos, colas, disolventes, éter).
— ALUCINOGENOS (LSD, ácido, trip, mescalina, peyote, hongal).
— COCAÍNA (coca, perico).
— OPIÁCEOS (opio, morfina, codeína, metadona).
— HEROÍNA (caballo, polvo, jaco).

18 años y más
15 • 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

e:
di

83

88
78

93
91
87
77
65
60

90
83
94
59
64

73
85
85
89

65
87
93
97
72

89
92
72
93
75
85

98
86
94
73
86
78

56
71
85
91
83

90
88
86
83
76
76
76

Cannabis

no

17

12
21

7
8

13
22
35
40

10
17
6

38
36

27
15
15
11

35
13
7
3

28

11
8

28
7

25
15

2
14
6

26
14
22

44
28
14
9

16

10
12
14
17
24
24
22

No sabe
No cont.

0

0
1

0
0
1
1

—

0

3
—

0
0
1
1

1
1
0

—
—

0

0

1
—

—
1
0
1

—
1
0
0
1

—
0
0

0
2

Oí
di

69

74
64

89
84
70
58
40
53

85
68
88
29
43

56
70
73
77

41
70
90
95
56

79
80
47
90
59
64

97
75
91
43
70
64

32
48
67
85
69

87
76
70
67
58
59
64

Anfetaminas

lün
rao

30

25
35

11
16
29
41
59
47

15
32
13
69
57

43
30
27
22

58
29
10
5

44

21
20
53
10
40
36

3
25

9
55
29
35

67
51
32
15
31

13
24
29
33
40
41
34

No sabe
No cont

1

0
1

0
0
1
1

—

0
0

3
—

1
—
1
1

1
1

—

1

1

1
—

2
1
1

1
1
0
0
1

—
0
0

2
0
2

e:
ol

78

81
76

90
88
82
75
57
40

89
78
81
51
57

68
76
82
87

55
82
93
97
61

84
88
59
90
73
74

97
83
94
54
79
76

48
64
78
92
75

84
85
83
83
58
67
73

Tranquilizantes

N A
rao

21

19
23

10
12
18
24
42
60

11
22
19
47
43

32
24
17
12

44
18
7
3

39

15
12
39

9
26
26

3
17
6

45
20
23

51
35
22

8
24

16
15
17
17
40
33
25

No sabe
No cont.

1

0
1

0
0
0
1
1

—

0
0

2
—

0

1
1

1
1

0
—

0

1
1
1

—

1
0
1

1
1

0
1

0

2
1
2
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LAS DISTINTAS DROGAS

Conocimiento
PREGUNTA: ¿Conoces o has oído hablar de alguna de las siguientes sustancias?

— CANNABIS (haschis, marihuana, hierba, chocolate, porro, costo).
— ANFETAMINAS (estimulantes, dexedrina, bustaid, stil, minilip).
— TRANQUILIZANTES y SOMNÍFEROS (valium, tranxilium, librium, rohipnol, etc.).
— BARBITURICOS.
— INHALANTES (pegamentos, colas, disolventes, éter).
— ALUCINOGENOS (LSD, ácido, trip, mescalina, peyote, hongal).
— COCAÍNA (coca, perico).
— OPIÁCEOS (opio, morfina, codeína, metadona).
— HEROÍNA (caballo, polvo, jaco).

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Sí

86

88
84

77
87
93

78
88
89
90

85
91

100
91
95
56

100

79
93
90

100
50

100
90
88

85
93
86
85
76
87

95
92
90
79
78

94
91
84
96
83
85
83

Cannabis

No

13

11
16

23
13
7

22
11
11
10

14
8

—
9
5

44
—

20
6

10
—
50
—
10
13

15
6

14
14
24
12

5
8

10
21
18

6
8

16
4

17
15
16

No sabe
No cont.

0

0
1

1
0
0

0
1

—
0

1
—
—
—
—
—
—

1
0

—
—

—

—

—
1
0
0

_
1

—
—
0
3

—
1

—
—
0
2

Sí

62

66
59

39
65
78

53
61
68
66

60
69
88
67
80
56
75

46
79
75
67

100
83
73
63

92
67
68
54
48
71

87
65
67
54
51

79
74
66
76
50
45
35

Anfetaminas

No

37

34
41

61
35
21

46
38
32
33

39
31
13
33
20
44
25

54
21
25
33

17
27
38

8
32
31
46
52
28

13
35
33
46
46

21
25
34
24
50
45
35

No sabe
No cont.

0

0
1

1
0
0

0
1

—
0

1
—
—
—
—

—

1
0

—
—

—

—

—
1
0
0
—
1

—

0
3

—
1

—
0
2

Sí

69

70
69

53
70
81

63
67
75
72

68
77

100
62
80
56

100

58
81
79
67

100
100
71
75

100
66
74
66
56
72

82
69
74
66
58

82
80
72
82
67
62
73

Tranquilizantes

No

30

30
30

46
29
19

37
32
25
28

31
23
—
38
20
44
—

41
18
21
33

—
29
25

—
33
25
33
44
27

18
31
26
34
39

18
20
28
18
33
38
26

No sabe
No cont.

0

0
1

1
0
0

0
1

—
0

1
—
—
—
—

—

1
0

—

—

—
1
0
0

1

0
3

—
1

0
2
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LAS DISTINTAS DROGAS

Conocimiento (continuación)
PREGUNTA: ¿Conoce usted o ha oído hablar de alguna de las siguientes sustancias?

— CANNABIS (haschis, marihuana, hierba, chocolate, porro, costo).
— ANFETAMINAS (estimulantes, dexedrina, bustaid, stil, minilip).
— TRANQUILIZANTES y SOMNÍFEROS (valium, tranxilium, librium, rohipnol, etc.).
— BARBITURICOS.
— INHALANTES (pegamentos, colas, disolventes, éter).
— ALUCINOGENOS (LSD, ácido, trip, mescalina, peyote, hongal).
— COCAÍNA (coca, perico).
— OPIÁCEOS (opio, morfina, codeína, metadona).
— HEROÍNA (caballo, polvo, jaco).

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Sí

62

66
59

79
74
67
54
35
40

77
61
63
28
57

48
62
68
71

36
62
81
94
44

71
69
41
81
55
59

91
63
84
34
63
59

26
47
60
78
59

82
70
64
65
38
52
56

Barbitú ricos

No

37

33
40

21
25
32
44
64
60

23
38
38
69
43

51
38
31
27

63
37
19
6

56

29
31
58
19
44
41

9
36
16
65
36
40

73
52
39
21
40

18
29
35
35
62
48
42

No sabe
No cont.

1

0
1

1
1
2
1

—

0
1

—
3
—

1

1
2

1
1
0

—

1

1

1
—

—
0

1
1
1

1
1
1
1
1

—
1
1

—
1
2

18 anos y
15

Sí

63

69
57

83
75
66
55
32
27

80
60
56
27
50

51
58
67
74

36
61
85
92
44

73
73
37
88
52
59

90
67
88
36
63
58

25
42
62
79
61

78
72
64
67
53
51
54

mas
- 20 Abril 1988

Inhalantes

No

37

30
42

17
24
33
44
66
73

20
39
38
69
50

48
42
32
25

63
38
15
8

56

26
27
62
12
47
41

10
32
12
62
36
41

74
57
37
21
38

21
28
35
33
47
49
44

No sabe
No cont.

1

1
1

1
1
1
1

—

0
1
6
3
—

1
0
1
1

1
1

—

1
1
1

1
—

—
1

2
1
1

1
1
1
0
1

1
1
0
1

0
2

Sí

60

69
52

80
75
60
50
30
40

78
57
56
29
50

48
59
63
69

33
57
83
93

L 4 4

71
69
39
86
46
51

88
65
85
35
63
52

26
37
56
77
59

80
68
62
59
44
45
55

Alucinógenos

No

39

31
47

20
25
40
48
68
60

22
42
44
69
50

51
41
36
29

65
42
17
7

56

28
30
58
14
53
49

12
34
15
64
36
47

72
61
44
23
40

19
31
37
40
56
54
43

No sabe
No cont.

1

1
1

1
1
2
2

—

0
1

—
3
—

1

2
2

2
1
0

—

1
1
2

1
—

1

2
1
1

1
2
1
1
1

1
1
0
1

1
2
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LAS DISTINTAS DROGAS

Conocimiento (continuación)
PREGUNTA: ¿Conoces o has oído hablar de alguna de las siguientes sustancias?

— CANNABIS (haschis, marihuana, hierba, chocolate, porro, costo).
— ANFETAMINAS (estimulantes, dexedrína, bustaid, stil, minilip).
— TRANQUILIZANTES y SOMNÍFEROS (valium, tranxilium, librium, rohipnol, etc.).
— BARBITURICOS.
— INHALANTES (pegamentos, colas, disolventes, éter).
— ALUCINOGENOS (LSD, ácido, tríp, mescalina, peyote, hongal).
— COCAÍNA (coca, perico).
— OPIÁCEOS (opio, morfina, codefna, metadona).
— HEROÍNA (caballo, polvo, jaco).

De 12 a 17 años
15 • 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Sí

40

41
39

17
38
60

27
42
50
42

39
62
75
40
52
33
50

22
59
59
67
50
67
46
63

46
48
50
29
35
47

53
49
43
29
39

65
52
45
46
25
33
43

Barbáricos

No

59

58
60

81
61
39

73
57
50
57

60
38
25
60
48
67
50

77
41
41
33
50
33
54
38

54
51
50
70
65
52

47
51
56
71
57

35
48
55
54
75
66
55

No sabe
No cont.

1

1
1

2
1
0

0
1

2

1

—
_

—

1
1

—
—

—

—

—
1
0
1

—
1

—
1
0
4

—
1

—
1
3

Sí

63

65
61

48
62
75

50
60
70
71

63
85
75
51
69
22

100

51
79
71

100
100
83
58
88

77
69
68
60
50
59

82
69
66
51
63

82
67
56
78
33
61
64

Inhalantes

No

37

35
38

51
37
24

50
39
30
29

36
15
25
49
31
78
—

48
21
29
—

17
42
13

23
30
32
39
50
48

18
30
34
49
34

18
33
44
22
67
39
33

No sabe
No cont.

1

0
1

1
1
0

0
1
0
0

1

—
—

—

1
0
—
—

—

—

—
1
0
1

—
1

0

0
3

—
1

—
0
3

Sí

47

50
43

27
45
65

36
48
52
51

45
46
88
44
64
33
50

28
65
66
67
50
67
54
50

77
58
52
37
43
52

66
53
51
35
42

74
59
48
50
42
40
50

|Mucino9ei

No

53

49
56

73
55
35

64
51
48
48

54
54
13
56
36
67
50

71
34
34
33
50
33
46
50

23
41
47
62
57
47

34
47
49
64
53

26
40
51
50
50
60
48

os

No sabe
No cont.

1

0
1

1
1
1

0
1
0
1

1

—

—

1
1

—

—

—

—
1
1
1

1

0

0
4

1
1

8
0
2
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LAS DISTINTAS DROGAS

Conocimiento (continuación)
PREGUNTA: ¿Conoce usted o ha oído hablar de alguna de las siguientes sustancias?

— CANNABIS (haschis, marihuana, hierba, chocolate, porro, costo).
— ANFETAMINAS (estimulantes, dexedrina, bustaid, stil, minilip).
— TRANQUILIZANTES y SOMNÍFEROS (valium, tranxilium, librium, rohipnol, etc.).
— BARBITURICOS.
— INHALANTES (pegamentos, colas, disolventes, éter).
— ALUCINOGENOS (LSD, ácido, trip, mescalina, peyote, hongal).
— COCAÍNA (coca, perico).
— OPIÁCEOS (opio, morfina, codeína, metadona).
— HEROÍNA (caballo, polvo, jaco).

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Sí

85

89
82

96
93
90
81
64
80

94
85

100
59
71

78
86
85
92

64
91
98
98
67

92
92
71
97
78
79

98
89
95
76
88
81

56
75
85
95
84

91
91
91
86
73
78
77

Cocaína

No

14

10
18

4
6
9

18
34
20

6
15
—
39
29

22
14
14
7

35
9
2
2

33

7
8

27
3

21
21

2
11
5

23
12
18

43
24
15
4

15

8
9
9
14
24
22
21

No sabe
Nocont.

1

0
1

0
0
1
1

—

0
—
3
—

0
—
1
1

1
1

—
—

0

2
—
1

—

—
—
1
1
1

1
1
0
0
1

1
0

2
0
2

Sí

73

80
66

85
86
75
68
47
73

82
73
81
42
50

63
77
74
78

49
76
87
95
56

83
80
57
86
62
64

93
80
88
63
76
66

46
59
74
85
70

83
82
73
75
69
63
65

Opiáceos

No

26

19
33

15
14
24
31
51
27

18
26
19
56
43

36
23
25
21

50
23
12

5
44

16
20
42
13
37
36

7
20
12
36
23
33

54
40
25
15
28

17
18
26
24
29
36
33

No sabe
No cont.

1

1
1

0
1
1
1
1

—

0
1

—
3
7

1
0
1
1

1
1
0
0
—

1

1
1
1

—

0

2
1
1

1
1
1
1
1

0
1
1
2
1
2

Sí

87

90
83

97
94
90
82
69
80

95
86
94
63
71

80
88
86
92

68
91
97
98
67

93
92
74
98
81
85

98
91
95
79
88
83

58
79
86
95
86

93
91
91
87
76
82
78

Heroína

No

13

10
16

3
5
9

17
31
20

4
13
6

35
29

20
12
13
7

31
8
3
2

33

7
8

26
2

19
15

2
9
5

20
11
16

42
21
14
5

12

7
8
8

13
24
18
20

No sabe
Nocont.

1

0
1

1
0
1
1

—

0
0

3
—

0

1
1

1
1

—

1

0
—
1

—

1
1
1

0
0
0
1

0
0

0
2
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LAS DISTINTAS DROGAS

Conocimiento (continuación)
PREGUNTA: ¿Conoces o has oído hablar de alguna de las siguientes sustancias?

— CANNABIS (haschis, marihuana, hierba, chocolate, porro, costo).
— ANFETAMINAS (estimulantes, dexedrina, bustaid, sí/7, minilip).
— TRANQUILIZANTES y SOMNÍFEROS (valium, tranxilium, librium, rohipnol, etc.).
— BARBITURICOS.
— INHALANTES (pegamentos, colas, disolventes, éter).
— ALUCINOGENOS (LSD, ácido, trip, mescalina, peyote, hongal).
— COCAÍNA (coca, perico).
— OPIÁCEOS (opio, morfina, codeína, metadona).
— HEROÍNA (caballo, polvo, jaco).

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349
54
131

62
209
278
276
92

34
132
116
50
12

453
120

Sí

88

90
86

77
90
94

80
94
89
89

87
92

100
91
95
67

100

82
93
93

100
100
83
91
88

100
92
91
87
69
88

94
90
90
85
79

91
91
90
88
83
87
85

Cocaína

No

12

10
13

22
10
6

20
5

11
10

12
8

—
9
5

33
—

17
6
7

—
—
17
9

13

—
7
9

13
31
11

6
10
10
14
17

9
8

10
12
17
13
13

No sabe
No cont.

0

0
1

1
0
0

0
1

—
0

1
—
—
—
—
—
—

1
0

—
—
—

—

—
1
0
0

1

—

—
0
3

—
1

—
—
0
2

Sí

63

68
57

45
63
76

55
70
62
65

61
77

100
60
79
33
75

50
76
74

100
50
83
68
75

69
75
67
56
48
66

81
65
67
54
59

79
62
64
70
50
60
64

Opiáceos

No

36

31
41

53
36
24

43
29
37
35

37
23
—
40
21
67
25

48
24
25
—
50
17
32
25

23
24
32
42
52
33

18
35
33
45
35

21
36
35
30
50
39
33

No sabe
No cont.

1

1
1

2
1
1

1
2
2
0

1
—
—
—
—
—
—

2
1
1

—
—

—

8
1
1
1

1

2

0
1
7

—
2
1

—
1
3

Sí

89

90
88

79
91
94

82
93
90
91

88
85

100
91
93
67

100

83
95
95

100
100
83
90

100

100
92
92
88
72
87

97
92
92
84
80

91
92
89
90
83
89
83

Heroína

No

11

10
11

20
8
6

18
6

10
8

11
15
—

9
7

33
—

16
4
5

—

17
10
—

—
7
8

11
28
12

3
8
8

16
15

9
8

11
10
17
11
14

No sabe
No cont.

1

0
1

1
0
0

0
1

1

1
—
—
—
—

—

1
0

—
—

—

—
1
0
1

1

0
4

—
1

—
0
3
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LAS DISTINTAS DROGAS

Síntomas
PREGUNTA: ¿Y conoce usted muy bien, bastante bien, regular, bastante mal o muy mal los síntomas que

provoca el consumo de cada una de las siguientes sustancias? (Sólo para aquéllas que el en-
trevistado conoce.)

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones

Mujeres

EDAD

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 50 años

De 51 a 60 años

Más de 60 años

No contesta

ESTADO CIVIL

Soltero

Casado

Divorc. o separado

Viudo

No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Menos de 10.000 hab.

De 10.001 a 100.000 hab.

De 100.001 a 1.000.000 hab.

Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS

Menos de Primarios

Primarios

Bachiller

Superiores

No contesta

ACTIVIDAD LABORAL

Trabaja

Parado

Jubilado

Estudiante

Sus labores

No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS

Emp. Directivos

Peq. Emp. Artes. Vend.

Emp. Cuadros Medios

Labradores

Obreros

No contesta

INGRESOS

Menos de 30.000 ptas.

De 30.000 a 50.000 ptas.

De 50.000 a 75.000 ptas.

Más de 75.000 ptas.

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

34
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

N°de
entrevistas

1.772

897
875

389
519
298
268
289

9

454
1.203

15
91
9

396
426
480
470

392
687
446
234
13

776
152
171
113
527
33

57
178
190
97

548
702

76
206
301
684
505

107
490
408
142
34

300
291

Muy
bien

3

5
1

6
5
1
1
1

—

6
2
_
1

—

3
2
3
4

1
1
6
6
—

5
4
1
5
0
3

18
2
4
1
4
1

1
2
1
5
2

11
3
3

C
SI

_

2
1

Bastante
bien

15

19
11

25
21
9
7
4

44

26
12
7
9

11

14
11
19
17

6
10
21
35
—

19
28
5

25
7
6

26
16
26
9

16
11

7
9

14
19
14

31
18
11
12
9

13
15

Regular

19

21
17

26
21
16
19
10
—

24
18
20
10
22

19
19
21
18

12
16
27
24
31

22
22
12
30
14
24

18
20
27
15
19
18

20
14
19
21
18

12
24
18
20
18
15
19

Cannabis

Bastante
mal

16

15
18

14
16
19
15
18
—

13
17
20
19
—

17
18
15
15

15
18
15
15
15

14
16
16
15
19
15

19
17
13
15
14
18

18
13
15
15
20

13
17
17
17
9

16
15

Muy
mal

30

26
33

20
24
36
38
41
22

22
32
27
40
22

31
31
26
31

40
36
20
15
38

27
20
42
15
36
33

12
30
23
38
30
32

29
33
32
26
32

18
27
33
32
41
34
27

No sabe
No cont.

17

15
19

10
13
20
19
27
33

9
19
27
22
44

17
19
16
15

27
18
12
5

15

13
11
26
10
23
18

7
14
7

21
17
20

25
29
19
14
13

15
11
17
16
24
20
22

Muy
bien

2

3
1

4
3
1
1
1

—

3
2
_

2
—

1
2
2
4

1
1
3
6
—

3
2
2
4
1

—

13
5
3
—
2
1

2
2
1
4
1

9
2
2
3
_

2
1

Bastante
bien

14

16
12

18
17
10
9
7

—

16
12
14
20
17

11
9

17
17

8
9

17
27
—

15
19
9

23
9
4

21
12
20
4

14
12

9
8

13
17
12

23
16
10
10
8

13
• 14

Anfetaminas

Regular

19

22
17

23
22
18
18
10
13

23
19
14
7

—

21
19
21
17

8
18
25
26
30

23
18
14
26
13
24

27
19
25
16
20
17

16
21
18
22
17

17
25
19
14
15
17
18

Bastante
mal

16

15
18

17
16
16
15
18
—

18
16
21
16
—

16
17
16
17

17
16
17
17
10

14
18
15
19
19
20

20
14
17
16
13
19

16
12
16
15
20

15
15
16
16
15
18
18

Muy
mal

31

28
33

24
28
36
38
38
13

27
32
21
36
33

31
34
28
30

40
37
24
18
30

29
29
37
17
35
28

13
32
27
39
33
31

23
31
30
29
34

24
28
36
38
38
29
28

No sabe
No cont.

17

16
19

13
14
19
20
26
75

13
19
29
18
50

19
20
17
15

27
20
15
6

30
i

14
14
23
12
23
24

7
18
8

26
17
20

33
26
22
14
16

12
14
17
19
23
21
21
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LAS DISTINTAS DROGAS

Síntomas
PREGUNTA: ¿Y conoces muy bien, bastante bien, regular, bastante mal o muy mal los síntomas que pro-

voca el consumo de cada una de las siguientes sustancias? (Sólo para aquéllas que el entre-
vistado conoce.)

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones

Mujeres

EDAD

De 12 a 13 años

De 14 a 15 años

De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Menos de 10.000 hab.

De 10.001 a 100.000 hab.

De 100.001 a 1.000.000 hab.

Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL

Estudia

Estudia y trabaja

Estudia y busca trab.

Busca trabajo

Trabaja

Otros

No contesta

ESTUDIOS

Primarios-EGB

BUP-COU

Formación Profesional

Escuelas Técnicas

Universidad

Otros

No estudia

No contesta

N.°de
entrevistas

790

415
375

202
276
312

186
173
232
199

662
12
8

41
58
5
4

334
252
83
3
1
6

104
7

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

CONSUMO EN BARRIO

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

34
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

11
100
226
298
41

114

59
192
250
217
72

32
120
97
48
10

384
99

Muy
bien

1

1
0

0
_
2

_
1
1
2

0
_
—
2
5
_
_

1
0
—
_

_
4
—

9
2
—
_
—
4

2
2
—
1
1

3
1
2
_
_
1
1

Bastante
bien

10

11
8

5
9

14

9
8

13
9

9
8

25
12
12
20
—

5
13
17
33
_

17
13
—

27
17
9
6
5

14

22
9
9
8
8

16
8
6
8

20
10
12

Regular

23

25
22

17
22
29

24
22
25
22

22
50
50
24
22
20
75

19
25
30
33
_

50
23
71

27
28
25
19
27
24

31
33
22
17
14

47
28
21
25
10
22
19

Cannabis

Bastante
mal

17

17
17

14
18
17

15
19
15
18

17
—
25
15
16
_
—

14
21
20
—

100
17
14
—

18
21
18
15
17
14

8
16
21
13
21

16
20
21
13
20
16
15

Muy
mal

32

30
35

43
34
23

34
32
29
34

33
42
—
17
33
20
25

40
28
22
33
_
_
26
29

9
15
31
41
37
25

20
27
34
37
35

16
29
31
38
20
36
26

No sabe
Nocont.

17

16
18

21
17
15

18
18
16
16

17
_
—
29
12
40
—

21
13
11
_
_

17
20
—

9
17
16
17
15
19

17
13
14
24
21

3
14
20
17
30
16
26

Muy
bien

1

1
1

1
0
2

1
_

2
1

1
_
_
3
_
_
—

1
0
3
_
_
_
1
—

_
1
1
2
—
1

4
1

_
1
2

4
1
4
_
_

0

—

Bastante
bien

9

9
8

9
7

10

8
7

11
9

9
22
14
3
8

_
—

7
9

13
50
_

40
6

—

33
14
8
7
8
8

20
10
8
5
6

19
7
4
3

_

10
13

Anfetaminas

Regular

21

23
19

24
17
23

22
17
27
16

20
33
29
17
27
20
67

19
20
23
50
_

40
23
40

8
28
18
21
28
22

22
29
19
16
21

37
21
21
24
17
20
18

Bastante
mal

20

21
19

11
22
22

15
25
18
23

21
_

14
33
12
20
—

13
25
25
_

100
_

20
20

33
25
23
16
8

20

15
21
24
16
23

15
26
22
11
17
20
18

Muy
mal

32

30
35

35
37
27

35
34
28
34

33
33
29
13
37
20
33

38
33
25
_
_
_

27
40

8
14
34
40
38
28

19
25
35
41
30

19
31
31
34
50
35
29

No sabe
No cont.

17

16
17

21
15
17

20
18
15
16

16
11
14
30
16
40
—

21
13
12
_
_

20
23
—

17
18
16
14
19
22

20
15
14
21
17

7
14
18
29
17
15
21
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LAS DISTINTAS DROGAS

Síntomas (continuación)
PREGUNTA: ¿Y conoce usted muy bien, bastante bien, regular, bastante mal o muy mal los síntomas que

provoca el consumo de cada una de las siguientes sustancias? (Sólo para aquéllas que el en-
trevistado conoce.)

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones

Mujeres

EDAD

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 50 años

De 51 a 60 años

Más de 60 años

No contesta

ESTADO CIVIL

Soltero

Casado

Divorc. o separado

Viudo

No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Menos de 10.000 hab.

De 10.001 a 100.000 hab.

De 100.001 a 1.000.000 hab.

Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS

Menos de Primarios

Primarios

Bachiller

Superiores

No contesta

ACTIVIDAD LABORAL

Trabaja

Parado

Jubilado

Estudiante

Sus labores

No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS

Emp. Directivos

Peq. Emp. Artes. Vend.

Emp. Cuadros Medios

Labradores

Obreros

No contesta

INGRESOS

Menos de 30.000 ptas.

De 30.000 a 50.000 ptas.

De 50.000 a 75.000 ptas.

Más de 75.000 ptas.

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

N.°de
entrevistas

1.678

824
854

377
500
281
261
253

6

451
1.128

13
78
8

371
378
466
463

336
648
449
234
11

735
146
141
109
518
29

56
171
190
71

506
684

65
187
277
691
458

100
474
392
142
26

263
281

Muy
bien

3

4
3

4
5
1
3
2
—

4
3
—
1

13

2
1
3
6

3
2
4
8
—

4
3
3
5
2
—

18
5
4
_

3
2

2
3
2
5
2

10
3
3
5
_

4
1

Bastante
bien

18

21
16

25
21
17
1*
9

—

22
17
15
15
13

15
13
19
24

12
14
22
34
9

22
21
13
29
13
3

30
19
27
8

19
15

11
11
20
23
15

28
20
15
11
8

21
20

Tranquilizantes

Regular

20

19
20

23
21
18
19
14
17

21
20
15
12
25

22
18
22
16

13
17
26
23
36

21
16
14
25
19
38

16
16
24
13
19
21

17
20
17
22
19

16
21
22
20
15
14
20

Bastante
mal

15

15
16

16
16
15
12
18
—

17
15
15
15
—

15
18
14
16

16
16
13
17
18

13
20
16
19
16
14

16
13
16
20
13
17

12
12
16
14
19

16
15
15
18
15
15
16

Muy
mal

28

27
29

22
25
32
34
34
17

25
29
15
38
38

27
33
27
27

34
34
22
15
36

27
28
35
14
31
28

14
33
22
38
30
27

34
32
27
25
31

18
29
29
29
54
29
26

No sabe
No cont.

15

14
17

11
12
17
18
23
67

11
17
38
18
13

19
17
15
11

22
18
12
4

—

13
12
19
8

20
17

5
14
7

21
16
18

25
22
19
12
14

12
12
17
17
8

17
17

Muy
bien

2

3
1

2
3
1
1

—
—

3
1
_
2
—

2
1
2
2

—
1
2
5
—

3
2
_

2
_
—

15
5
1

_
1
0

_
1
1
3
1

3
2
1
2
_

1
1

Bastante
bien

12

14
10

16
12
13
8
6

—

14
11
10
19
13

12
8

15
13

7
8

12
26
—

14
14
9

19
8

—

19
13
19

' 7

11
10

6
10
13
14
11

21
12
10
8

_

14
13

Barbáricos

Regular

18

20
17

22
22
13
17
11
17

22
17
20
7

13

23
16
19
17

9
15
26
23
25

22
13
11
29
13
26

25
17
22
18
18
17

22
17
13
21
18

21
22
19
10
24
15
18

Bastante
mal

18

18
17

19
20
19
12
15
—

20
17
20
12
—

16
19
16
20

13
17
18
22
13

16
21
16
20
18
26

19
15
23
13
15
19

11
13
16
17
22

18
18
16
21
24
20
16

Muy
mal

32

30
34

26
28
35
41
44
17

28
33
20
47
38

29
37
33
31

41
38
28
18
38

30
32
43
21
36
35

17
33
26
42
35
33

31
35
34
30
34

24
31
38
41
35
30
28

No sabe
No cont.

18

15
21

14
15
19
21
24
67

12
20
30
14
38

19
19
16
18

30
20
14
7

25

14
18
20
8

25
13

6
18
9

20
18
21

31
25
23
15
15

14
15
16
19
18
20
24
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LAS DISTINTAS DROGAS

Síntomas (continuación)
PREGUNTA: ¿Y conoces muy bien, bastante bien, regular, bastante mal o muy mal los síntomas que pro-

voca el consumo de cada una de las siguientes sustancias? (Sólo para aquéllas que el entre-
vistado conoce.)

De 12 a 17 años
15 • 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones

Mujeres

EDAD

De 12 a 13 años

De 14 a 15 años

De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Menos de 10.000 hab.

De 10.001 a 100.000 hab.

De 100.001 a 1.000.000 hab.

Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL

Estudia

Estudia y trabaja

Estudia y busca trab.

Busca trabajo

Trabaja

Otros

No contesta

ESTUDIOS

Primarios-EGB

BUP-COU

Formación Profesional

Escuelas Técnicas

Universidad

Otros

No estudia

No contesta

N.°de
entrevistas

635

326
309

140
223
272

150
132
194
159

531
10
8

28
49
5
4

244
220
73
2
2
6

82
6

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

CONSUMO EN BARRIO

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

34
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

13
71

195
232
30
94

51
144
205
182
53

28
105
84
41
8

282
87

Muy
bien

2

2
2

3
2
2

1
2
2
4

2
—
—
4
2
_
—

2
2
1

_
_
_

2
—

8
4
2
2
—
2

4
3
0
2
2

11
1
2
_
_
1
3

Bastante
bien

13

13
13

14
11
14

10
9

12
21

13
30
25
4

18
20
—

10
14
19
50
_

33
13
—

31
15
11
13
13
14

20
9

13
15
11

18
9
7

12
13
16
16

Tranquilizantes

Regular

19

21
17

16
16
24

21
16
23
16

19
40
13
18
20
_

50

15
20
29
50
_

33
18
33

8
32
19
16
23
18

27
28
18
12
15

39
22
14
22
13
17
22

Bastante
mal

17

18
15

10
17
19

13
20
18
15

17
—
13
32
10
20
—

11
20
21
_

100
17
18
17

31
21
16
14
17
18

12
19
18
12
25

18
25
19
10
38
15
11

Muy
mal

31

29
34

35
37
25

31
35
29
30

32
10
50
18
31
20
25

37
31
22
_
_
_

26
33

8
10
35
38
30
27

16
27
38
35
21

11
27
33
32
25
36
36

No sabe
Nocont.

18

17
19

22
17
16

23
19
15
14

17
20
—
25
18
40
25

24
13
8

_
_

17
22
17

15
17
16
18
17
21

22
13
13
24
26

4
17
24
24
13
16
21

Muy
bien

O

1.
—

_
1

—

—
1

_
—

0
—
—
—
—
_
—

_
1

_
_
_
_
_
—

—
2
_
—
—
—

—
1

_
—
—

5
—
_
_
_
_

Bastante
bien

8
-

8
7

11
6
8

5
8

11
4

7
13
17
6

13
_
—

5
8
6

50
_

25
9

—

17
16
5
6

—
11

21
7
8
5
3

5
6
2

_
_

11
10

Barbáricos

Regular

18

21
15

20
12
21

16
12
27
13

17
38
33
17
22
_

50

18
13
30
50
_

50
19
20

17
27
19
14
11
18

27
28
13
10
17

45
16
17
22
33
15
16

Bastante
mal

20

18
22

4
22
22

19
28
12
25

21
—
17
39
9

33
—

9
25
22
_

100
25
21
20

50
18
21
20
11
21

18
18
23
14
33

23
31
29
13
_

15
14

Muy
mal

37

34
41

47
40
33

44
34
35
38

38
38
33
17
41
_

50

48
38
26
_
_
_

30
60

—

18
39
47
58
31

18
32
43
44
33

23
31
35
30
67
45
33

No sabe
Nocont

17

19
15

18
18
16

17
17
15
20

17
13
—
22
16
67
—

20
15
17
_
_
_

21
—

17
20
17
13
21
19

15
14
14
27
14

_

16
17
35
_

13
27
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LAS DISTINTAS DROGAS

Síntomas (continuación)
PREGUNTA: ¿Y conoce usted muy bien, bastante bien, regular, bastante mal o muy mal los síntomas que

provoca el consumo de cada una de las siguientes sustancias? (Sólo para aquéllas que el en-
trevistado conoce.)

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones

Mujeres

EDAD

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 50 años

De 51 a 60 años

Más de 60 años

No contesta

ESTADO CIVIL

Soltero

Casado

Divorc. o separado

Viudo

No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Menos de 10.000 hab.

De 10.001 a 100.000 hab.

De 100.001 a 1.000.000 hab.

Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS

Menos de Primarios

Primarios

Bachiller

Superiores

No contesta

ACTIVIDAD LABORAL

Trabaja

Parado

Jubilado

Estudiante

Sus labores

No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS

Emp. Directivos

Peq. Emp. Artes. Vend.

Emp. Cuadros Medios

Labradores

Obreros

No contesta

INGRESOS

Menos de 30.000 ptas.

De 30.000 a 50.000 ptas.

De 50.000 a 75.000 ptas.

Más de 75.000 ptas.

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

34
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

N°de
entrevistas

1.340

705
635

347
428
226
191
144

4

405
877

9
42
7

279
289
382
390

216
486
407
223

8

635
121
87

106
368
23

52
138
178
48

401
523

34
122
218
594
372

93
399
304
115
24

199
206

Muy
bien

2

3
1

3
3
0
1

_
—

4
1

_

2
—

2
1
2
3

_

1
3
4
—

3
2
_
4
—
—

15
3
1

_

2
1

3
2
0
3
1

4
2

CNI

3
_

1
2

Bastante
bien

12

14
11

18
13
12
8
4

—

15
11
11
14
14

10
9

17
12

5
9

14
25
—

14
13
8

20
8
4

19
10
16
10
13
11

6
11
14
14
10

19
13
11
9

_

14
13

Regular

17

19
15

19
19
13
18
13
—

20
16
11
10
14

21
16
19
13

12
15
21
20
13

20
18
15
19
12
30

19
20
20
13
18
15

15
15
17
18
16

14
19
18
12
25
15
17

Inhalantes

Bastante
mal

20

19
20

21
21
20
18
17
—

21
20
33
10
—

19
21
16
24

15
19
21
25
25

19
21
16
25
21
17

25
22
23
19
15
22

18
11
16
20
26

22
22
17
24
17
20
18

Muy
mal

32

30
34

26
30
32
37
42
75

29
32
33
50
29

29
37
30
31

39
37
27
19
25

30
32
41
23
35
30

13
29
31
40
34
32

26
40
33
29
32

27
30
36
35
33
31
29

No sabe
Nocont.

17

15
19

13
15
22
18
24
25

11
20
11
14
43

18
16
16
18

29
19
14
7

38

14
13
20
9

24
17

8
16
9

19
18
20

32
22
20
15
15

14
14
16
17
25
20
22

Muy
bien

2

3
1

4
3
1
1

—
—

4
2
_

2
—

2
1
2
3

_

1
3
5
—

3
3
—
4
—
_

16
3
2
_

2
1

3
2
2
3
1

6
2
2
2
_

1
1

Bastante
bien

14

16
12

19
16
12
9
7

—

17
13
11
18
14

11
10
20
14

8
9

15
28
—

17
17
11
22
8

—

24
14
20
2

15
11

6
9

14
17
12

24
15
11
10
_

18
14

Alucinógenos

Regular

16

17
15

20
18
14
14
7

—

20
15
22
7

14

19
16
16
14

10
14
19
20
25

18
14
10
24
11
30

16
16
18
15
16
15

17
17
13
17
16

19
18
15
16
20
15
15

Bastante
mal

18

18
18

19
20
16
16
19
—

21
17
33
14
—

18
20
14
21

13
17
20
21
13

17
17
19
21
18
40

20
21
23
17
13
19

11
11
16
18
23

18
20
16
17
25
18
17

Muy
mal

32

30
35

26
27
36
43
41
33

27
34
22
36
29

30
37
32
29

43
37
28
19
38

30
36
38
20
38
20

16
30
27
39
35
33

28
37
35
29
34

19
32
38
39
35
27
29

No sabe
Nocont.

17

16
19

12
16
21
18
27
67

11
20
11
23
43

20
16
16
19

27
21
14
7

25

15
14
22
9

25
10

10
16
9

26
18
20

36
24
21
15
15

14
12
19
17
20
21
23
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LAS DISTINTAS DROGAS

Síntomas (continuación)
PREGUNTA: ¿Y conoces muy bien, bastante bien, regular, bastante mal o muy mal los síntomas que pro-

voca el consumo de cada una de las siguientes sustancias? (Sólo para aquéllas que el entre-
vistado conoce.)

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones

Mujeres

EDAD

De 12 a 13 años

De 14 a 15 años

De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Menos de 10.000 hab.

De 10.001 a 100.000 hab.

De 100.001 a 1.000.000 hab.

Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL

Estudia

Estudia y trabaja

Estudia y busca trab.

Busca trabajo

Trabaja

Otros

No contesta

ESTUDIOS

Primarios-EGB

BUP-COU

Formación Profesional

Escuelas Técnicas

Universidad

Otros

No estudia

No contesta

N.°de
entrevistas

577

304
273

127
197
253

120
118
182
157

489
11
6

23
42
2
4

215
213
65
3
2
5

67
7

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

CONSUMO EN BARRIO

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

34
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

10
74

179
210
27
77

51
145
183
140
58

28
88
65
39
4

276
77

Muy
bien

1

2
0

_

1
2

_
1
2
1

1
—
—
4
2
_
—

1
1

—
—
—
_

3
—

10
1

_
1

_
3

2
1
1
1
2

7
1
2
—
_
1

—

Bastante
bien

9

10
9

9
10
9

6
8

10
12

9
9

17
4

10
50
—

8
10
11
33
—
20
9

—

30
16
7
8
4

12

25
10
7
7
5

25
11
3
5

_

9
10

Regular

18

21
15

16
15
23

21
13
25
13

16
45
33
26
29
__

50

16
16
23
33
—
20
27
43

10
23
18
14
22
25

22
26
16
14
16

36
16
14
15
25
18
21

Inhalantes

Bastante
mal

18

17
19

13
19
20

18
25
13
19

19
—
—
30
10
50
—

11
24
22
—

100
20
18
—

20
23
20
16
11
18

12
17
21
14
28

11
23
25
13
_

16
21

Muy
mal

35

32
39

39
41
29

38
35
32
36

36
36
50
13
33
_

25

42
33
29
33
—
20
25
43

20
15
37
44
41
25

22
30
40
41
31

11
34
37
41
50
38
29

No sabe
No cont.

18

19
17

24
15
17

17
19
18
18

18
9

—
22
17
_

25

22
15
15
_
—
20
18
14

10
22
18
17
22
18

18
15
15
24
19

11
15
20
26
25
18
19

Muy
bien

1

1
1

_

2
—

_
1
1
1

1
—
—
—
_
_
—

_

2
—
—
—
_
—
—

—
2
1
1
_
—

2

—
—
-

8
_
—
—
_
—
2

Bastante
bien

11

11
10

9
10
12

7
9

13
12

11
17
14
10
13
—
—

8
12
11
50
—
25
11

.—

30
19
8
8
4

13

22
12
9
7

10

24
8
7

16
_

11
12

Alucinógenos

eguar

19

21
17

24
15
20

16
19
21
19

18
50
—
15
31
_

50

19
14
25
50
—
50
24
25

10
23
17
19
17
24

22
29
14
15
15

36
15
18
20
20
18
20

Bastante
mal

17

16
19

6
15
22

14
20
16
18

18
_
—
20
13
67
_

8
22
20
—

100
25
18
—

40
19
20
11
13
18

15
10
25
12
21

8
29
21
12
_

13
15

Muy
mal

35

32
40

40
40
31

43
36
33
32

36
33
71
30
33
_

50

44
34
31
—
—
_

31
75

10
19
34
47
52
29

22
32
37
44
33

12
31
39
20
60
42
32

No sabe
No cont.

17

19
14

21
18
15

20
15
15
19

18
_

14
25
10
33
_

22
16
13
_
—
_

16
—

10
18
20
16
13
16

17
15
15
21
21

12
17
14
32
20
16
20
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LAS DISTINTAS DROGAS

Síntomas (continuación)
PREGUNTA: ¿Y conoce usted muy bien, bastante bien, regular, bastante mal o muy mal los síntomas que

provoca el consumo de cada una de las siguientes sustancias? (Sólo para aquéllas que el en-
trevistado conoce.)

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones

Mujeres

EDAD

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 50 años

De 51 a 60 años

Más de 60 años

No contesta

ESTADO CIVIL

Soltero

Casado

Divorc. o separado

Viudo

No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Menos de 10.000 hab.

De 10.001 a 100.000 hab.

De 100.001 a 1.000.000 hab.

Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS

Menos de Primarios

Primarios

Bachiller

Superiores

No contesta

ACTIVIDAD LABORAL

Trabaja

Parado

Jubilado

Estudiante

Sus labores

No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS

Emp. Directivos

Peq. Emp. Artes. Vend.

Emp. Cuadros Medios

Labradores

Obreros

No contesta

INGRESOS

Menos de 30.000 ptas.

De 30.000 a 50.000 ptas.

De 50.000 a 75.000 ptas.

Más de 75.000 ptas.

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

34
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

N.°de
entrevistas

1.827

•912

915

402
532
311
282
288
12

478
1.233

16
90
10

426
430
483
488

387
720
470
238
12

805
153
170
117
551
31

57
185
193
100
562
730

76
217
300
719
515

108
507
429
148
33

307
295

Muy
bien

2

3
1

4
3
1
1

_
—

4
2
6
1

—

2
1

CNI

3

1
1
4
5
—

4
4
_

4
—
—

14
3
3
— '

3
1

3
2
1
4
1

6

2
2
_

2
1

Bastante
bien

11

13
9

19
13
9
6
5

—

16
9

_

8
10

8
7

16
12

5
7

14
29
—

14
16
8

22
5
3

25
11
19
4

11
9

4
7

12
13
10

23
12
8

11
6

10
12

Regular

16

18
14

19
20
13
15
6

17

21
14
13
6

20

18
14
17
14

10
13
21
24
17

19
16
6

24
11
32

21
14
22
14
16
14

13
12
11
19
15

16
21
14
12
15
12
14

Cocaína

Bastante
mal

17

17
17

16
18
19
15
16
—

16
17
25
17
—

16
20
15
17

15
17
18
17
17

16
20
16
20
17
16

16
19
18
17
15
18

18
13
13
16
21

16
17
16
16
15
20
17

Muy
mal

34

31
38

28
30
38
42
42
17

29
36
25
43
30

34
37
31
35

42
40
27
19
42

31
32
43
19
41
26

16
32
28
40
35
37

32
36
39
32
36

22
32
41
39
39
34
32

No sabe
Nocont.

20

18
22

13
16
21
21
30
67

14
21
31
26
40

22
20
18
19

28
22
16
7

25

17
12
28
11
25
23

9
21
9

25
20
22

30
29
23
16
17

17
16
20
20
24
23
24

Muy
bien

2

2
1

3
2
1
0
0
—

3
1

_

2
—

1
1
2
2

_
1
2
3
—

3
2
1
2
—
—

13
2
2
—
2
0

2
1
2
2
1

4
1
2
2
_
1
2

Bastante
bien

11

12
10

15
13
9
7
6

—

14
10
8
9

14

8
8

14
12

6
7

12
26
—

13
12
9

18
6
4

20
11
18
4

11
9

5
9
9

14
9

22
11
8
9
3

10
11

Opiáceos

Regular

15

18
13

18
18
12
16
8

18

19
14
8
5

29

19
13
18
12

9
13
20
21
10

19
16
8

19
11
24

22
14
22
14
16
13

13
15
13
18
13

14
20
14
9

13
13
16

Bastante
mal

18

17
18

21
18
17
15
14
—

19
17
23
16
—

16
19
16
20

14
16
21
20
20

16
22
13
28
17
28

15
21
20
17
14
20

16
12
15
16
24

23
18
16
19
13
17
18

Muy
mal

35

32
38

29
31
37
42
42
18

31
35
23
47
14

35
38
32
34

41
40
29
22
40

32
35
40
23
40
20

19
32
28
37
37
36

34
34
37
33
36

23
34
39
43
45
34
29

No sabe
No cont.

20

19
21

14
17
24
20
29
64

13
22
38
22
43

21
22
18
20

30
22
16
7

30

17
14
29
10
26
24

11
21
10
28
20
22

31
29
25
17
17

13
16
21
18
26
25
24
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LAS DISTINTAS DROGAS

Síntomas (continuación)
PREGUNTA: ¿Y conoces muy bien, bastante bien, regular, bastante mal o muy mal los síntomas que pro-

voca el consumo de cada una de las siguientes sustancias? (Sólo para aquéllas que el entre-
vistado conoce.)

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones

Mujeres

EDAD

De 12 a 13 años

De 14 a 15 años

De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Menos de 10.000 hab.

De 10.001 a 100.000 hab.

De 100.001 a 1.000.000 hab.

Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL

Estudia

Estudia y trabaja

Estudia y busca trab.

Busca trabajo

Trabaja

Otros

No contesta

ESTUDIOS

Primarios-EGB

BUP-COU

Formación Profesional

Escuelas Técnicas

Universidad

Otros

No estudia

No contesta

N.°de
entrevistas

805

420
385

204
285
316

192
184
232
197

676
12
8

' 41

58
6
4

345
252
86
3
2
5

105
7

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

CONSUMO EN BARRIO

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

34
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

13
98

239
303
37

115

58
189
250
235
73

31
120
104
44
10

394
102

Muy
bien

1

1
1

1
1
1

1
1
1
2

1
—
_
_
2
_
—

1
2
_
_
—
_
1

—

—
1
0
2
_
1

2
1
1
2
—

6
2
—
2
_
1
1

Bastante
bien

9

9
9

7
6

12

8
7
9

11

8
17
13
5

17
17
—

6
10
12
33
—
20
12
—

23
18
6
6

_
14

17
10
8
8
5

19
4
7

20
10
8

12

Regular

15

16
14

13
13
19

15
13
19
14

14
33
13
20
17
_
50

12
16
19
33
—
60
17
29

15
20
15
13
19
17

24
22
14
11
12

32
16
13
9

10
15
18

Cocaína

Bastante
mal

15

15
16

11
16
18

14
21
14
14

16
—
13
17
12
17
—

12
19
19
—

100
_

14
14

31
17
18
13
16
15

12
13
20
11
22

6
22
15
9

10
15
14

Muy
mal

38

36
39

43
41
31

37
38
38
39

39
25
63
27
34
_
25

42
37
38
33
—
_

30
29

15
21
41
44
49
28

21
35
44
40
33

23
37
40
34
40
42
25

No sabe
No cont.

21

22
21

25
22
19

26
22
18
21

21
25
—
32
17
67
25

26
17
13
_
_
20
26
29

15
21
20
22
16
25

24
20
14
29
27

13
20
25
25
30
19
30

Muy
bien

1

1
0

1
1
1

_
1
1
1

1
—
_
—
—
_
—

0
1
_
—
—
_
_
—

11
1

—
1

_
—

—
1
1
1

—

7
2
_
—
_
_

—

Bastante
bien

8

8
8

8
6
9

6
5

12
7

8
—
13
—
10
—
—

6
9

10
33
—
_

6
—

33
16
7
5

_

8

16
9
6
6
6

19
5
4
6

_

9
6

Opiáceos

Regular

18

21
15

19
15
21

20
15
23
16

18
30
13
15
21
33
67

17
17
25
33
—
40
19
33

11
26
18
15
19
20

22
27
16
13
17

37
16
14
17
17
18
22

Bastante
mal

17

15
18

12
18
18

16
19
14
18

17
10
—

19
17
33
—

12
21
15
_

100
40
18
—

22
16
16
17
12
18

16
13
20
13
22

7
22
22
11
17
15
16

Muy
mal

37

34
41

35
42
35

33
40
37
38

36
50
75
41
35
_

33

38
39
32
33
—
_

36
67

_

21
39
43
50
34

24
36
42
39
30

22
39
38
40
50
40
29

No sabe
No cont

20

21
18

26
20
17

26
20
14
19

20
10
_

26
17
33
—

26
14
18
_
—

20
21
—

22
19
20
19
19
20

22
14
15
28
26

7
16
23
26
17
18
27
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LAS DISTINTAS DROGAS

Síntomas (continuación)
PREGUNTA: ¿Y conoce usted muy bien, bastante bien, regular, bastante mal o muy mal los síntomas que

provoca el consumo de cada una de las siguientes sustancias? (Sólo para aquéllas que el en-
trevistado conoce.)

18 años y más
15 • 20 Abril 1988

Heroína

N ° d e
entrevistas

Muy
bien

Bastante
bien

Regular
Bastante

mal
Muy
mal

No sabe
No cont.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

1.855

921
934

406
535
311
284
307

12

484
1.250

15
96
10

433
422
491
489

413
724
468
238

12

807
152
175
119
569

33

57
188
192
104
563
751

79
228
304
717
527

111
508
432
149
34

323
298

2

3
1

4
3
1
1
1

—

4
2
7
2
—

2
1
3
4

1
2
3
5
—

3
6
1
4
0
—

14
3
4

3
1

4
1
2
3
1

7
2
3
3

1
2

11

13
9

17
13
9
8
5

—

15
10
—
8

10

9
7

17
11

5
7

15
26
—

14
13
7

21
6
3

23
11
18
3

12
9

4
8

12
14
9

21
12
8

11
3

10
11

15

17
13

19
20
11
14
7

17

20
14
13
6

20

17
16
17
12

10
13
21
23
17

19
16
7

23
12
21

19
14
20
14
16
14

14
13
13
17
16

14
19
14
13
18
12
16

16

16
16

17
16
18
15
15
—

17
16
20
17
—

16
17
14
18

14
16
18
17
8

15
19
15
19
16
24

18
18
18
16
13
17

16
11
13
15
21

15
18
16
15
15
17
15

35

32
39

29
30
40
42
42
17

30
37
27
44
30

35
38
32
36

43
40
28
21
42

32
34
42
22
41
30

16
35
30
42
36
37

34
39
37
33
36

27
32
41
39
38
36
32

20

18
21

14
17
21
20
30
67

14
21
33
23
40

22
20
18
19

27
22
16
7

33

17
13
28
11
25
21

11
19
10
24
21
22

28
28
23
16
17

16
16
19
19
26
24
24
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LAS DISTINTAS DROGAS

Síntomas (continuación)
PREGUNTA: ¿Y conoces muy bien, bastante bien, regular, bastante mal o muy mal los síntomas que pro-

voca el consumo de cada una de las siguientes sustancias? (Sólo para aquéllas que el entre-
vistado conoce.)

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

Heroína

N.°de
entrevistas

Muy
bien

Bastante
bien

Regular
Bastante

mal

NACIONAL
SEXO

814 15 15

Muy
mal

No sabe
No cont.

38 21

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

420
394

209
290
315

1
1

0
2
2

10
8

7
6

12

16
5

12
13
19

15
16

11
16
18

37
40

44
42
31

21
21

26
21
17

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab. 197 1 8 15 14 38 24
De 10.001 a 100.000 hab. 182 1 7 12 21 37 21
De 100.001 a 1.000.000 hab. 234 1 11 20 13 37 18
Más de 1.000.000 hab. 201 2 8 13 14 42 20

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

687
11
8

41
57

6
4

348
257

87
3
2
5

104
8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

13
98

242
308

39
114

60
192
256
232

74

1
9
—

2

—

1
2
2

1
—

2
1
2
—
1

3
1
1
2
—

8
9

13
5

14

—

6
9

14
33

20
10
—

23
18
7
6
3

11

20
10
7
7
5

14
36
13
20
19
17
50

12
16
20
33

40
19
25

8
21
15
12
18
18

22
22
14
11
11

16
—

13
20
12
17
—

11
20
16

100
20
15
25

38
16
17
13
15
16

13
13
20
11
24

39
36
63
27
37
17
25

43
37
34
33

32
38

15
21
41
44
46

•T31

18
37
44
40
35

21
9

—
29
16
50
25

26
15
14

20
23
13

15
20
19
22
18
23

23
18
14
28
24

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2 31 10 23 29 6 19 13
3-4 121 2 7 16 21 36 19
5-6 103 1 7 13 16 41 23
7-8 45 — 22 9 9 38 22
Derecha 9-10 10 — 10 10 10 40 30
No sabe 404 0 7 15 16 42 19
No contesta 100 3 7 20 13 30 27
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LAS DISTINTAS DROGAS

Riesgo para la salud
PREGUNTA: ¿Cree usted que es muy arriesgado, bastante arriesgado, poco o nada arriesgado para la sa-

lud...?

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022

1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242
18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Muy
arriesgado

27

23
30

13
20
29
33
40
47

13
29
31
50
29

30
25
23
28

38
28
15
14
33

20
19
42
10
33
33

17
25
13
31
26
30

40
39
27
21
24

20
23
26
34
33
30
26

Fumar marihuana una vez

Bastante

23

23
24

15
22
32
28
23
13

17
26
31
20
14

21
22
23
28

23
28
18
19
22

23
17
25
17
25
31

24
28
21
19
23
24

22
25
22
25
21

13
23
25
24
27
23
25

Poco

22

23
20

34
27
19
16
9

27

32
19
19
7
7

21
24
21
21

11
20
32
32
17

25
31
10
37
16
18

24
25
33
20
21
19

9
12
21
26
23

21
26
25
17
13
16
19

Nada

14

19
10

30
21

8
6
2

—

29
11
6
2
7

10
14
18
14

5
10
27
29

6

21
24

2
30

6
5

33
12
26
12
16
10

6
8

15
20
12

36
20
12
13
9

10
9

No sabe
No cont.

14

12
17

8
10
11
18
26
13

9
15
13
21
43

17
15
16

9 .

23
14
8
6

22

11
8

21
7

19
13

2
11
8

18
13
17

23
16
14
8

20

9
8

12
12
18
20
22

Fu

Muy
arriesgado

38

35
41

22
30
45
47
50
60

23
41
38
57
43

40
35
34
42

50
41
25
25
44

32
30
53
17
44
49

34
35
26
42
38
41

47
52
38
34
34

26
34
40
48
36
41
37

mar marihu

Bastante

32

32
33

37
34
38
31
23
20

34
33
50
21
21

30
35
32
32

23
37
35
34
33

35
30
24
37
32
28

26
37
39
30
30
32

25
27
31
36
32

29
34
36
27
42
31
30

na de vez en cuando

Poco

13

16
9

22
20

7
6
3
7

23
10

3
—

12
11
15
12

6
8

22
25
—

17
23

4
26

6
8

19
14
22
10
14
9

6
4

14
17
12

21
19
10
13
2
6

11

Nada

5

7
3

12
8
1
1

—

12
3
6
1

—

3
5
6
6

0
3

11
11
—

7
10
0

13
1
3

19
4
7
2
6
3

2
3
5
7
4

18
6
4
2
4
4
2

No sabe
No cont.

12

10
15

7
8
9

15
24
13

8
13
6

19
36

15
14
13
8

21
12
6
5

22

9
8

19
6

17
13

2
10
7

15
12
15

20
14
11
6

18

6
7

10
10
16
18
20
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LAS DISTINTAS DROGAS

Riesgo para la salud
PREGUNTA: ¿Crees que es muy arriesgado, bastante arriesgado, poco o nada arriesgado para la salud...?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabajas
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Muy
arriesgado

25

23
26

36
26
15

31
20
20
27

26
38
25
11
15
22
—

32
18
24

33
14
38

31
21
19
32
37
15

29
24
21
30
18

24
16
24
22
25
27
27

Fumar marihuana una vez

Bastante

26

27
26

24
26
29

24
27
25
30

26
23
13
33
31
44
25

27
24
24
33
50
17
33
13

8
25
31
24
19
30

16
27
30
25
26

21
26
23
24
33
28
25

Poco

24

25
24

16
26
29

23
30
22
23

23
23
38
24
31
22
25

18
31
29
33
50

28
13

15
30
29
19
20
25

26
26
28
21
14

41
33
28
34
17
19
23

Nada

12

13
11

5
11
18

8
10
18
10

11
15
25
16
18
—

50

7
14
17
33

33
16
38

46
15
10
10
6

17

19
12
10
11
12

15
17
17
12
8

10
8

No sabe
No cont.

13

12
13

19
12
9

14
13
15
10

14
—

16
5

11
—

16
12
5

17
10
—

—
9

11
15
19
14

10
10
10
13
29

8
8
8

17
16
18

Fumar marihuana de vez en cuando

Muy
arriesgado

36

35
38

47
37
26

38
32
34
41

38
54
38
24
21
33
—

44
29
37
33

50
23
38

31
32
32
45
41
24

35
33
35
42
28

32
28
34
32
33
40
34

Bastante

38

38
38

30
38
44

36
41
37
38

37
23
13
31
54
44
25

34
43
34
33

100

44
13

31
38
47
32
28
40

29
44
43
32
30

41
42
42
46
33
36
33

Poco

12

14
10

5
12
16

13
12
13
9

11
—
13
24
13
11
50

7
13
22

17
17
25

8
14
12

9
15
15

24
10
12
11
11

21
20
14
10
17
8

13

Nada

3

3
4

1
2
6

2
3
6
3

3
15
25

2
8

25

1
4
5

33

17
5

25

31
7
0
3

7

8
3
3
4
2

6
4
5
4

3
2

No sabe
No cont.

11

10
11

16
10
7

12
12
10
10

11
8

13
18
3

11
—

13
11
2

17
10
—

—
8
8

12
17
14

3
9
8

12
28

6
4
8

17
13
18
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LAS DISTINTAS DROGAS

Riesgo para la salud (continuación)

PREGUNTA: ¿Cree usted que es muy arriesgado, bastante arriesgado, poco o nada arriesgado para la sa-
lud..?

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242
18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

arriesgado

56

53
59

42
50
68
65
58
80

44
59
69
65
50

54
52
56
61

60
61
46
48
61

54
49
61
37
61
64

52
54
50
60
56
57

58
64
56
57
50

42
54
61
63
56
57
51

Fumar marihuana regularmente

Bastante

28

30
25

37
35
24
21
18
7

35
26
25
14
21

28
29
27
26

19
26
38
36
11

31
33

, 1 8

44
23
21

29
32
36
21
28
25

18
21
28
31
28

34
33
27
23
27
23
26

Poco

4

6
3

11
5
1
2
1

—

11
2
6
1

—

4
3
4
5

2
2
8

10
—

5
11

1
10

1
5

12
4
7
2
5
3

2
2
4
6
4

14
6
3
2
2
2
3

Nada

1

2
1

4
2
0
0

—

3
1

—
—

1
2
1
1

0
1
2
2
6

2
2
0
2
0

—

3
1
0
2
2
1

1
1
1
1
1

4
1
1
1
2
2
1

i

Hosábe
No cont.

11

9
13

6
7
7

12
23
13

7
12
—

19
29

12
13
12
7

19
10
6
4

22

8
4

19
7

15
10

3
9
5

15
10
14

20
12
11
5

17

6
5
8

11
13
16
19

arriesgado

43

41
45

30
41
52
47
49
53

32
46
31
58
36

45
38
40
50

49
47
35
35
39

41
43
53
23
46
51

38
44
38
45
46
43

50
50
42
43
40

35
41
47
53
42
43
40

Probar LSD una vez

Bastante

27

29
25

33
31
26
27
19
7

31
27
38
16
14

24
30
25
29

20
26
34
35
17

30
26
19
39
25
28

38
29
32
17
27
27

18
23
30
31
25

28
30
29
23
31
22
28

Poco

8

9
6

14
11

5
4
2

20

15
6
6
1
7

7
6
9
7

3
6

13
15
—

10
10
3

17
5
5

10
8

12
8
7
6

2
2
8

10
8

13
12

6
4
4
6
5

rVada

3

5
1

6
3
1
2
0

—

6
2
6
1

—

1
3
4
2

0
2
4
5
6

3
8
1
7
0

—

3
3
4
2
3
2

3
1
1
4
3

8
3
1
1
9
3
2

No cont.

19

16
23

17
15
17
20
30
20

16
20
19
24
43

22
23
21
12

27
20
13
10
39

16
12
25
15
24
15

10
15
14
28
17
23

26
24
19
12
25

16
14
16
19
13
27
26

284



LAS DISTINTAS DROGAS

Riesgo para la salud (continuación)
PREGUNTA: ¿Crees que es muy arriesgado, bastante arriesgado, poco o nada arriesgado para la salud...?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabajas
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Muy
arriesgado

56

56
57

62
59
49

51
55
56
64

58
69
38
38
52
44
—

60
54
58
67
50
50
46
38

62
49
56
63
57
44

56
56
58
56
50

59
52
53
56
50
60
52

Fumar marihuana regularmente

Bastante

30

30
29

20
30
38

35
30
30
25

29
15
38
33
38
44
75

24
36
32

50
—
37
38

23
35
37
23
20
33

29
33
32
29
21

32
35
37
36
42
26
29

Poco

3

3
3

1
3
4

3
2
4
3

2
—
13
9
5

—
—

2
3
4

—
6

—

8
6
1
2
4
5

8
2
3
3
2

6
7
3
6

CN

1

Nada

2

1
CM

1
0
3

1
2

CM

1

1
15
13

2
2

—
25

1
1
2

33

17
2

25

8
5

—
1

—
4

3
2
1
2

—

3
2
3

—

1
2

No sabe
No cont.

9

9
9

16
8
6

10
12
8
8

10
—
—
18
3

11
—

13
6
4

33
10
_

7
5

11
19
14

3
6
6

11
27

—

5
4
2
8

12
17

Muy
arriesgado

37

37
36

42
38
31

35
31
32
49

38
46
63
20
28
44
25

40
34
38

50
26
63

31
30
37
40
44
29

45
35
35
41
27

35
34
34
34
50
37
39

Probar LSD una vez

Bastante

27

26
28

19
24
37

28
33
27
23

26
23
25
33
36
33
75

20
36
27
67
50
—
35
38

31
36
32
22
13
31

29
31
33
23
15

29
31
34
36
17
26
21

Poco

7

9
6

5
6

10

7
8
9
6

7
—
13

7
13
—
—

5
8

16

—
10
—

15
11

6
6
9
8

13
10
6
6
9

18
11

9
8

6
4

Nada

2

1
3

1
1
3

2
1
3
1

1
15
—
4
5

—
—

1

CM

1
33

17
4

—

23
1
2
1

—
5

2
1
3
1

6
2
4

1
2

No sabe
No cont.

27

27
26

33
30
18

29
28
28
21

28
15
—
36
18
22
—

34
20
17

50
33
25
—

21
23
31
33
27

13
22
25
28
48

12
22
18
22
33
30
34
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LAS DISTINTAS DROGAS

Riesgo para la salud (continuación)
PREGUNTA: ¿Cree usted que es muy arriesgado, bastante arriesgado, poco o nada arriesgado para la sa-

lud...?

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022

1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242
18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Muy
arriesgado

63

65
62

59
68
68
65
58
60

61
64
56
66
57

57
59
63
75

59
63
66
70
56

66
67
63
62
60
69

72
61
71
53
68
60

59
64
63
70
56

63
68
68
67
51
60
56

Tomar LSD regularmente

Bastante

20

20
19

26
20
19
17
15
20

25
18
31
12
7

22
22
18
16

16
19
24
24

6

20
21
15
26
19
15

17
25
20
18
18
20

16
17
20
19
22

24
20
20
16
33
18
20

Poco

0

1
0

0
1
0
0
0

—

0
0

—
—
—

1
0
0

—

0
0
1
1

—

0
1
0

0
3

2
0
0
2
0
0

1
—
0
1
0

1
0
0
1
2
1
0

Nada

0

1
0

1
—
0
0

—
—

1
0

—
—
—

0
1
0
0

0
0
0
0
6

0
1

—

2
0

—

0

1
—
1

1
—
—
0
1

2
0
0

—
1

—

No sabe
No cont.

16

14
19

13
11
13
18
27
20

12
17
13
22
36

20
18
18
9

24
17
9
5

33

13
10
22

9
21
13

9
14
9

27
14
19

24
19
16
9

22

11
12
12
16
13
22
24

Muy
arriesgado

55

53
56

48
55
59
56
56
53

48
56
50
65
43

54
51
49
64

56
56
51
54
56

54
52
59
47
55
72

59
53
55
53
55
55

57
58
56
57
49

48
55
57
66
42
55
50

Probar heroína una vez

Bastante

26

28
24

31
29
26
25
18
20

31
26
31
14
21

25
29
27
23

20
26
32
32

6

30
28
18
31
24
15

28
29
30
19
28
24

18
24
26
28
26

29
31
27
19
31
21
25

Poco

5

6
4

8
6
4
3
2

13

9
3

13
2

—

5
4
5
4

2
4
8
8

—

5
7
3

12
3

—

9
6
6
9
3
4

4
3
3
7
5

8
5
4
2
7
6
4

Nada

2

3
1

5
1
1
2
0

—

4
1

1
7

1
2
3
1

0
2
4
1
6

2
7
0
5
1
3

2
3
2
2
2
2

2
1
2
2
2

8
2
2

4
3
1

No sabe
No cont.

13

10
15

8
9

10
14
24
13

8
14
6

18
29

16
13
15
7

22
12
6
5

33

10
6

20
5

17
10

3
9
6

17
12
15

20
15
13
6

18

8
7

11
13
16
16
20
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LAS DISTINTAS DROGAS

Riesgo para la salud (continuación)
PREGUNTA: ¿Crees que es muy arriesgado, bastante arriesgado, poco o nada arriesgado para la salud?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabajas
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Muy
arriesgado

54

52
56

53
55
55

45
54
55
63

55
54
88
38
49
56
50

51
60
64
33

50
45
75

62
51
56
57
56
44

58
58
54
53
48

56
61
53
56
58
53
48

Tomar LSD regularmente

Bastante

22

22
22

18
18
29

27
19
22
20

21
31
—
29
30
22
25

19
24
22
67
50
17
29
13

23
28
27
16
11
27

31
23
25
20
10

26
22
27
24
17
22
18

Poco

1

1
0

2
1

—
—
2
0

1
—
13
—
—

—

0
1
3

—

—
2
0
1
2

—

—
1
1
1

_

3
1
2

—
—
0
1

Nada

1

0
1

0
0
1

—
1
1
0

1
—
—
—
—
—

25

0
1

—

13

15
—
0

—

2

—
0
1
0
1

3
1
2

—
—
—
1

No sabe
No cont.

23

24
21

29
25
15

28
27
20
16

23
15
—
33
21
22
—

30
14
11

50
33
26
—

—
19
16
26
31
27

11
17
20
26
41

12
16
16
20
25
25
33

Muy
arriesgado

52

51
53

55
52
50

53
49
44
63

52
69
88
38
52
56
25

54
49
61

50
47
63

69
52
52
54
48
45

55
55
53
54
38

62
49
49
58
50
52
53

Probar heroína una vez

Bastante

29

30
28

22
30
33

29
33
31
22

29
23
13
40
25
33
50

26
32
29
67

100

31
25

15
33
32
26
24
28

31
30
32
26
24

24
36
34
24
25
28
23

Poco

5

5
5

4
4
7

3
5
8
4

5
—
—
2

10

—

3
8
4

6
—

8
4
6
4
7
5

6
4
5
5
9

9
6
7
6

—
5
3

Nada

2

1
2

1
1
3

3
2
3

—

1
8

—
7
5

25

1
1
1

33

17
5

13

8
3
1
1

7

2
1
2
3

—

3
1
4
4
8
1
3

No sabe
No cont.

12

13
12

18
13
7

12
12
14
11

13
—
—
13
8

11
—

16
10
4

33
10
—

—

8
9

14
20
15

6
10
8

13
29

3
8
6
8

17
15
18
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LAS DISTINTAS DROGAS

Riesgo para la salud (continuación)
PREGUNTA: ¿Cree usted que es muy arriesgado, bastante arriesgado, poco o nada arriesgado para la sa-

lud...?

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022

1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242
18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Muy
arriesgado

74

77
72

77
80
78
72
64
80

76
74
81
71
64

69
70
74
85

66
74
80
85
67

78
80
66
78
70
79

86
75
81
65
76
72

64
72
75
82
68

75
81
75
79
60
71
67

Tomar heroína regularmente

Bastante

14

14
14

15
13
14
15
14
7

16
14
19
12
7

18
17
13
9

14
15
15
12
6

14
16
15
17
14
10

10
17
13
18
13
14

15
15
14
13
16

17
13
16
10
27
13
14

Poco

0

0
0

1
—
0

0
—

1
0

—
—

0
0
0

—

0
0
0

—
—

—
1
0
1
0

—

—
1
0
0

1
—
—

0
0

1

0
1

0
0

Nada

0

0
0

0
—

0

—

0
0

—
—

0
0

—
—

0

—
6

0
—

1
0

—

—
1

0

—
—

—
0

1

1

—

No sabe
No cont.

11

8
14

6
7
8

13
22
13

7
12
—

16
29

13
12
13
7

20
10
5
4

22

8
4

18
4

16
10

3
8
5

15
10
14

20
13
11
5

16

7
6
8

10
13
16
18

Probar anfetaminas una o dos veces

Muy
arriesgado

41

39
43

26
38
47
49
49
60

29
44
31
56
36

44
39
35
48

49
46
30
28
50

37
36
53
24
46
49

28
40
33
39
43
43

51
51
42
39
37

29
39
44
52
42
42
41

Bastante

25

26
24

30
28
26
24
17
20

30
24
38
16
21

24
25
26
25

19
24
33
30
11

28
28
16
30
22
31

34
26
32
21
25
24

16
20
27
29
23

25
29
28
20
24
21
23

Poco

13

15
10

22
17
10
7
5
7

21
11
25

3
—

10
12
16
13

5
9

22
25

6

16
16
5

30
8
8

24
13
19
10
13
11

6
6
8

18
14

24
15
12
10
16
11
9

Nada

4

6
3

11
5
2
1
1

—

10
3

1
7

3
5
6
3

1
4
6

10
6

6
10

1
10

1
—

7
7
8
5
4
3

1
2
4
5
5

11
7
2
1
4
4
2

No sabe
No cont.

16

13
19

10
12
15
18
28
13

10
18
6

24
36

19
19
17
10

27
16
8
7

28

13
9

24
7

22
13

7
14
8

25
15
19

26
21
18
9

21

11
10
14
16
13
23
25
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LAS DISTINTAS DROGAS

Riesgo para la salud (continuación)
PREGUNTA: ¿Crees que es muy arriesgado, bastante arriesgado, poco o nada arriesgado para la salud...?

De 12 a 17 años
15 • 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabajas
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Muy
arriesgado

71

71
71

66
74
71

65
72
72
75

71
85

100
62
66
67
50

69
75
78
67
50
50
64
75

85
67
73
74
70
60

76
72
76
68
60

68
77
69
78
67
70
67

Tomar her

Bastante

19

19
20

17
17
23

24
17
19
16

19
15
—
24
26
22
50

18
19
20
33
50
17
25
25

15
26
22
15
11
24

18
23
18
19
16

29
17
27
18
25
18
18

Dina regí

Poco

0

—
0

0
—
0

—
—

0
0

0
—
—
—
—
—
—

0
0

—
—
—

—
—

1

—

—
—

0
0

—

—
1

—

0

—

larmente

Nada

0

—
0

0
0

—

—
1
0

—

0
—
—
—
—
—
—

0
—
—

—
—
—

—
1

—

1

2
—
—

0
—

—
—

2
—
—
1

No sabe
No cont.

9

10
8

16
8
5

11
10
8
8

10
—
—
13
8

11
—

13
6
2

33
10
—

—

6
5

11
19
15

5
5
6

12
24

3
5
4
2
8

12
14

Probar anfetaminas una o dos veces

Muy
arriesgado

39

37
40

45
38
34

41
35
33
46

39
38
63
31
39
56
25

43
32
40

50
37
50

38
31
38
42
46
35

39
40
39
40
30

41
30
37
34
42
41
42

Bastante

26

28
25

21
23
34

26
28
28
24

26
31
13
29
31
33
75

23
29
26
33

100
—

30
50

15
32
30
23
15
28

27
28
26
27
21

26
33
36
32
17
24
19

Poco

12

11
13

6
14
15

9
13
15
11

12
8

25
11
16
—
—

8
18
15
33

—

13
_

23
19
15
9
2

12

23
11
17
7

10

24
19
11
16
8

10
10

Nada

3

2
3

1
2
5

3
3
5
1

2
8

—
4
7

—
—

1
4
3

33

17
5

—

15
5
3
1

7

3
2
3
3
2

6
3
3
4
8
2
3

No sabe
No cont.

20

21
19

27
23
12

21
21
20
19

21
15
—
24

7
11
—

25
17
15

33
14
—

8
14
15
25
37
18

8
19
15
23
37

3
16
12
14
25
24
26
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LAS DISTINTAS DROGAS

Riesgo para la salud (continuación)
PREGUNTA: ¿Cree usted que es muy arriesgado, bastante arriesgado, poco o nada arriesgado para la sa-

lud...?

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242
18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Muy
arriesgado

61

62
60

54
65
67
72
57
80

56
63
63
63
64

56
55
58
75

58
62
60
67
56

64
62
60
53
59
74

66
57
68
52
65
58

58
62
61
68
52

61
65
63
66
56
58
53

Tomar anfetaminas regularmente

Bastante

23

24
22

32
23
20
22
16
7

31
21
31
14
7

23
27
24
17

17
22
30
26
17

24
26
16
39
20
15

21
28
23
19
22
23

18
18
23
24
25

29
23
24
18
24
21
23

Poco

2

2
1

3
2
1
1
1

—

3
1

—
1

—

2
2
1
1

1
1
2
2

—

1
4
1
2
1

—

7
2
1
4
1
1

2
1
1
2
2

2
3
1
1
7
1
1

Nada

0

1
0

1
0
0
0

—
—

1
0

—
—
—

0
1
0
0

1
0

—
—

0
1

1
0

—

1

1
0
0

—
—
1
0
1

2
0
0
1

—

1
—

No sabe
Nocont.

14

12
17

10
10
12
16
26
13

9
15
6

22
29

18
16
16
7

24
14
7
5

28

11
7

22
5

19
10

7
13
8

24
12
17

22
19
14
7

20

8
9

12
14
13
19
23

Muy
arriesgado

49

47
51

35
46
56
56
55
60

35
52
50
63
43

52
45
43
56

55
54
40
35
50

46
42
58
27
54
69

40
49
39
51
50
51

56
58
48
49
44

39
47
52
60
42
49
48

Probar cocaína una vez

Bastante

25

25
24

28
27
27
25
17
7

28
24
31
17
21

23
28
27
22

19
24
30
33
11

28
27
18
33
22
13

36
25
31
17
25
23

18
20
26
26
26

17
28
27
21
27
21
25

Poco

9

11
7

18
12
6
4
2

20

18
7

13
1

—

7
8

10
10

3
6

17
18
—

10
16
3

24
5
5

14
8

15
8
8
8

3
4
7

13
9

22
12
8
4

11
7
5

Nada

4

6
2

10
5
1
1
1

—

10
2
6
1
7

3
4
4
4

0
3
6
9
6

6
10

0
9
1
3

7
6
9
3
4
2

2
2
3
5
4

13
5
2
2
7
4
2

No sabe
No cont.

13

11
16

9
10
9

14
25
13

9
15

18
29

15
15
16
8

22
13
6
5

33

11
6

20
7

18
10

3
11
6

20
13
16

21
16
15
7

18

8
9

12
13
13
18
20
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LAS DISTINTAS DROGAS

Riesgo para la salud (continuación)
PREGUNTA: ¿Crees que es muy arriesgado, bastante arriesgado, poco o nada arriesgado para la salud...?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabajas
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Muy
arriesgado

56

54
58

56
54
58

50
53
60
62

56
54

100
47
56
67
50

55
56
65
67
50
50
53
75

62
49
58
59
57
50

58
59
58
54
49

47
57
61
56
42
58
48

Tomar anfetaminas regularmente

Bastante

26

26
25

18
27
30

30
26
23
24

25
15
—
33
36
22
50

21
31
24
—
50

34
25

31
36
29
20

9
31

27
27 ,

28 '

25
16

47
27
29
34
33
22
25

Poco

1

0
1

—
1
1

1
1
1
0

1
8

—
—
2

—
—

1
0
1

—
—

1
—

2
0
1

2

3
0
0
1
1

3
2

—
—
8
0
1

Ni

•

•

(

-

í

•

(

d a No sabe
No cont.

1 17

1 19

1 14

D 25

17
10

19
20
15
14

18
3 15

—
20

7
11
—

23
) 12

9
33 —

1"

8

—
7 33

12
—

i —

1 11

0 12
0 20

:

c
c
1

¿

1

c

33
1 16

1 8

) 13

) 13

19
34

3
14
9
8

17
19

J 23

Muy
arriesgado

48

47
50

56
51
40

52
48
39
56

49
62
63
36
44
56
25

55
41
49
—
—
50
42
50

38
42
46
56
44
41

42
47
51
53
34

44
44
47
48
50
49
53

Probar cocaína una vez

Bastante

28

29
26

20
27
35

27
33
31
21

28
15
—

31
33
33
50

23
33
30
67

100

32
25

23
32
35
21
28
27

32
32
30
22
26

41
31
35
24
25
26
23

Poco

8

8
9

5
7

12

5
7

12
9

8
8

25
11
11
—
—

5
13
8

—
—

10
13

15
16
7
7
4
9

19
8
9
7
7

9
14
9

12

8
3

Nada

3

3
4

1
2
6

5
1
5
1

2
8

13
7
7

—
25

1
3
5

33
—
17
6

13

23
3
2
1
4
8

CN

2
3
3
4

6
2
5
6
8
2
5

No sabe
No cont.

12

13
12

18
13
7

12
11
13
14

13
8

16
5

11
—

15
10
8

—
—
33
10
—

7
10
14
20
14

5
11
7

15
29

8
4

10
17
15
17
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LAS DISTINTAS DROGAS

Riesgo para la salud (continuación)
PREGUNTA: ¿Cree usted que es muy arriesgado, bastante arriesgado, poco o nada arriesgado para la sa-

lud...?

18 años y más
15 - 10 Abril 1988

Tomar cocaína regularmente

e-.UevS.s arreado •—"«» Poco Nada No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

2.142

1.022
1.120

70

72
69

17

18
16

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2 119 67 25 1 1
3-4 556 74 17 1 0
5-6 473 72 18 0 0
7-8 172 74 13 1 1
Derecha 9-10 45 60, 27 — —
No sabe 394 68 16 — 1
No contesta 383 65 16 0 —

12

9
14

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706
39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

67
73
77
72
63
80

67
72
81
70
64

67
68
68
79

66
71
73
76
67

73
73
67
67
68
79

83
71
76
64
71
68

65
70
70
77
63

24
18
15
15
14
7

24
15
19
13
7

19
19
17
13

14
17
21
19
6

Í7
21
14
28
76
8

12
19
18
17
17
17

15
16
17
17
19

1
1

0
—

1
0

—

0
0
0
1

0
0
1
0
—

0
2
0
1

—
—

2
0
0
1
1
0

1
—
0
0
0

1
0
0
0

—

1
0

—

0
1

0

1
0
0
—

0
1
—
—
0
3

—
1
0
1
0
0

—
—
0
—
1

7
8
8

12
23
13

8
13

17
29

14
12
14
7

20
11
5
4

28

8
4

19
4

17
10

3
8
5

17
11
15

19
14
12
5

16

6
7
9

12
13
15
19
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LAS DISTINTAS DROGAS

Riesgo para la salud (continuación)
PREGUNTA: ¿Crees que es muy arriesgado, bastante arriesgado, poco o nada arriesgado para la salud...?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Muy
¡ arriesgado

69

69
68

66
74
66

62
73
68
72

69
69

100
53
69
67
50

68
70
76
67
50
50
63
75

77
63
71
72
63
59

71
69
75
65
58

71
70
69
76
67
68
67

De 12 a 17 años
15 - 10 Abril 1988

Tomar cocaína regularmente

Bastante

21

21
22

17
18
28

26
17
22
18

20
15
—
33
26
22
25

19
23
21
_
50

29
13

15
31
22
17
17
26

24
24
20
21
16

29
23
27
22
25
20
16

Poco

0

0
0

—
—
1

—
1
0
—

0

—
—
—
—

25

0

—
—

13

—
—
0

1

—
0
0
—

—
1
1

—
—

—

Nada

0

0
0

0
0
0

0
1
0
—

0
8
—
—
—
—
_

0

33
—
17

—

8
—

2

0

1
—

—
—

—
—

0
2

No sabe
No contesta

10

10
9

17
9
5

12
9
9

10

10
8

—
13
5

11
—

14
6
3

—
—

33
9

—

—

7
6

11
20
13

5
6
5

13
26

5
3
2
8

13
16
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos del cannabis
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-

siera saber su opinión al respecto. ¿Cree usted que las personas que fuman marihuana o has-
chis al menos varias veces a la semana suelen...?

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones

Mujeres

EDAD

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 50 años

De 51 a 60 años

Más de 60 años

No contesta

ESTADO CIVIL

Soltero

Casado

Divorc. o separado

Viudo

No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Menos de 10.000 hab.

De 10.001 a 100.000 hab.

De 100.001 a 1.000.000 hab.

Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS

Menos de Primarios

Primarios

Bachiller

Superiores

No contesta

ACTIVIDAD LABORAL

Trabaja

Parado

Jubilado

Estudiante

Sus labores

No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS

Emp. Directivos

Peq. Emp. Artes. Vend.

Emp. Cuadros Medios

Labradores

Obreros

No contesta

INGRESOS

Menos de 30.000 ptas.

De 30.000 a 50.000 ptas.

De 50.000 a 75.000 ptas.

Más de 75.000 ptas.

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

34
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022

1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153
14

544
500
568
530

607
794
481
242
18

872
166
238
121
706
39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Cí
di

5

7
4

11
7
3
2
3
7

10
4
—
1

—

4
4
6
7

3
4
9

10
—

6
9
3

11
3
3

9
4

10
4
6
4

3
3
6
7
4

8
8
4
4
7
3
5

Ser más
creativas

N A
rao

55

59
52

66
66
56
48
37
27

65
53
63
36
64

51
53
61
55

40
57
64
71
33

63
66
41
63
47
49

79
58
69
47
57
49

39
53
56
64
49

68
60
59
53
53
49
46

No sabe
No cont.

39

34
44

23
27
41
50
61
67

25
42
38
63
36

44
43
33
38

57
40
26
19
67

31
25
56
26
50
49

12
38
21
49
37 .

46

58
44
38
29
47

24
32
36
43
40
48
49

di

10

11
8

17
13
6
6
4

20

17
8
6
3
7

10
6

13
10

5
10
14
15
—

13
14
5

15
6
8

14
11
16
7

11
7

4
7
9

14
8

20
12
8
6

16
8
8

Ser más
sensibles

Nn
rao

50

54
46

60
57
53
44
35
20

59
49
50
33
57

44
51
54
51

36
51
59
64
33

56
58
39
60
43
49

74
51
64
43
52
45

35
47
53
57
45

57
55
55
51
42
44
41

No sabe
No cont.

40

35
45

23
30
41
50
61
60

24
43
44
64
36

47
43
33
39

59
39
27
20
67

31
28
56
26
52
44

12
39
21
50
37
47

61
46
39
29
47

23
33
37
42
42
48
51

Qí
di

2

3
2

4
2
1
3
2
7

4
2
—
2
—

3
2
2
2

2
2
4
2
—

3
3
3
6
1
3

5
1
0
5
3
2

6
1
3
3
1

7
3
2
2
4
1
1

Ser más
interesan

tin
rao

60

65
56

74
70
62
53
40
33

72
58
56
39
79

55
57
67
61

43
62
71
79
44

69
72
44
69
51
54

81
67
80
50
62
53

40
56
61
69
55

72
67
63
59
53
53
52

tes

No sabe
No cont.

37

32
43

22
28
37
45
58
60

23
40
44
59
21

41
41
32
37

55
36
25
19
56

28
25
54
25
48
44

14
32
19
45
35
45

54
42
36
27
44

21
30
35
38
42
46
47

Qí
di

44

47
42

46
48
48
46
35
13

46
45
50
30
64

40
41
50
46

40
47
43
51
33

49
52
39
38
39
49

60
50
53
52
44
39

35
47
43
50
40

46
46
49
47
40
42
37

Ser menos
trabajadoras

Nn
NO

20

23
16

29
25
16
11
13
33

28
17
6

12
14

20
19
20
19

11
17
30
28
17

23
23
15
37
13
15

26
17
28
11
22
17

11
16
20
24
17

34
25
18
17
18
14
16

No sabe
No cont.

36

30
42

25
27
36
43
52
53

25
38
44
58
21

40
40
31
35

49
36
26
21
50

28
24
46
25
47
36

14
32
20
36
33
44

54
38
37
26
43

20
29
33
35
42
43
46
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos del cannabis
PREGUNTA: Voy a leerte ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-

siera saber tu opinión al respecto. ¿Crees que las personas que fuman marihuana o haschís
al menos varias veces a la semana suelen...?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones

Mujeres

EDAD

De 12 a 13 años

De 14 a 15 años

De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Menos de 10.000 hab.

De 10.001 a 100.000 hab.

De 100.001 a 1.000.000 hab.

Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL

Estudia

Estudia y trabaja

Estudia y busca trab.

Busca trabajo

Trabaja

Otros

No contesta

ESTUDIOS

Primarios-EGB

BUP-COU

Formación Profesional

Escuelas Técnicas

Universidad

Otros

No estudia

No contesta

CONSUMO EN BARRIO

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No contesta

CONSUMO EN BARRIO

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

34
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61
9
4

421
270
92
3
2
6

115
8

13
107
263
349
54

131

62
209
278
276
92

34
132
116
50
12

453
120

c¡
91

6

7
6

4
4

10

6
5
8
6

5
23
—
16
16
_
—

4
6
8

_
_

17
15
—

8
11
3
5
4

14

15
7
6
6
1

12
8
9

12
_

5
4

Sermá 5
creativas

tin
rao

53

53
54

39
55
63

54
53
55
51

51
62

100
56
67
56
75

43
60
67
67
50
67
62
63

77
59
55
50
39
58

60
50
62
49
41

68
63
63
52
50
48
50

No sabe
Nocont.

40

40
40

57
41
26

40
42
37
43

44
15
_
29
16
44
25

53
34
25
33
50
17
23
38

15
30
42
45
57
28

26
43
32
45
58

21
30
28
36
50
47
46

Cí
Ol

1

15

15
14

9
13
21

13
15
18
13

12
31
13
24
33
22
75

10
14
14
33
_

33
29
50

15
20
13
11
6

29

26
15
19
11
5

35
11
23
10
17
12
15

Ser más
sensibles

tin
rao

44

44
43

33
45
51

46
40
46
43

44
46
88
42
44
33
25

36
51
59
33
50
67
43
25

69
50
46
43
33
38

50
44
47
43
34

50
57
50
46
42
39
41

No sabe
Nocont.

41

41
42

58
42
28

42
44
37
44

44
23
_
33
23
44
—

53
35
27
33
50
_

29
25

15
31
41
46
61
33

24
42
34
46
61

15
32
27
44
42
49
44

Sí

4

4
4

3
4
4

4
4
4
3

3
8

—
7
7

11
25

4
3
1

_
_

17
7

13

8
5
3
3

_

8

8
4
4
3
2

9
6
3
4
8
3
4

Ser más
interesantes

Un
rao

59

58
60

43
59
71

58
55
63
57

57
77

100
62
75
44
50

47
67
75
67
50
83
68
50

69
67
59
56
44
63

65
58
67
54
47

65
67
74
62
50
54
51

No sabe
Nocont.

38

38
37

55
37
25

38
41
33
39

40
15
—
31
18
44
25

49
30
24
33
50
_

25
38

23
28
38
41
56
30

27
38
29
43
51

26
27
23
34
42
43
45

Sí

44

46
42

38
48
46

42
39
48
47

44
38
63
47
46
33
50

40
47
53
33
_

50
45
50

62
47
44
46
31
41

50
46
46
41
40

44
48
56
48
25
43
34

Ser menos
trabajadoras

tin
rao

19

17
21

12
15
27

23
20
17
15

16
46
25
24
38
22
50

13
20
21
33
_

33
31
38

15
22
17
16
11
29

23
16
21
20
11

38
26
22
18
33
13
23

No sabe
Nocont.

37

37
37

51
37
26

35
40
36
38

40
15
13
29
16
44
—

47
33
26
33

100
17
23
13

23
31
39
38
57
30

27
37
33
39
49

18
26
22
34
42
45
43
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos del cannabis (continuación)
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-

siera saber su opinión al respecto. ¿Crees que las personas que fuman marihuana o haschís
al menos varias veces a la semana suelen...?

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
430

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Qí
di

16

18
14

23
18
15
13
10
13

20
15
13
9

14

18
12
20
14

14
18
16
14
11

18
27
11
16
13
13

21
18
16
27
16
13

19
19
17
16
13

24
17
16
15
22
14
15

Ser más
independiente

fin
rao

44

48
41

53
53
45
39
30
27

54
42
44
30
57

38
44
47
49

29
43
57
65
28

52
46
33
56
36
46

69
47
59
25
47
40

26
35
43
56
40

55
51
47
44
36
37
36

No sabe
No cont.

40

33
45

24
29
40
48
61
60

26
42
44
61
29

44
44
33
38

57
39
26
21
61

30
27
56
28
51
41

10
35
25
48
36
47

54
46
40
29
47

20
32
38
41
42
48
49

Cí
91

47

50
44

54
53
51
44
31
40

55
46
38
29
36

41
42
54
49

33
50
52
64
22

55
55
34
50
40
36

72
52
60
47
47
41

32
42
44
56
43

56
53
51
44
44
43
35

Ser más inestables
emocionalmente

No
no

14

16
12

22
18
10
8

10
—

19
13
19
7

21

15
15
14
13

11
11
22
16
17

16
18
9

25
11
21

16
13
17
10
15
13

13
13
16
16
11

21
17
13
14
13
10
15

No sabe
No cont.

39

33
44

24
29
38
48
60
60

26
41
44
63
43

44
43
32
38

56
39
26
20
61

30
27
57
26
49
44

12
35
23
43
38
46

55
45
40
28
46

23
30
36
42
42
47
50

Estar más preocupados

Qí
di

3

3
3

4
3
3
2
2

13

3
3

—

3
7

4
2
3
2

2
2
4
2

11

3
4
1
3
2
3

2
1
2
6
3
3

3
2
2
3
2

4
3
3
2
4
3
2

por los demás

NO

60

66
56

73
70
62
52
43
20

73
59
56
37
64

58
56
67
62

44
61
70
81
33

68
69
47
74
51
59

84
63
78
55
62
54

45
56
60
70
54

74
65
64
60
56
54
52

No sabe
No cont.

37

32
42

23
28
35
46
55
67

24
39
44
60
29

39
43
31
36

53
37
26
17
56

28
27
52
23
47
38

14
35
19
39
36
43

52
42
37
26
44

22
32
33
38
40
43
46
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos del cannabis (continuación)
PREGUNTA: Voy a leerte algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Quisiera sa-

ber tu opinión al respecto. ¿Crees que las personas que fuman marihuana o haschís al menos
varias veces a la semana suelen...?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

c:
di

21

21
21

17
21
24

26
12
24
19

20
23
25
24
30
—
75

19
18
28

—

33
25
63

38
19
20
19
22
26

27
20
22
23
11

29
24
29
30

8
17
20

Ser más
independientes

roo

39

39
39

27
37
49

36
43
40
36

36
46
75
44
54
56
25

29
47
43
67
50
50
50
25

38
51
39
35
22
44

44
39
46
32
33

53
46
45
34
42
36
33

No sabe
No cont.

40

41
40

56
42
26

38
44
36
44

44
31
—
31
16
44
—

52
35
28
33
50
17
24
13

23
30
41
46
56
30

29
42
32
45
57

18
30
26
36
50
48
47

Qí
91

42

41
42

28
41
53

42
39
45
40

41
31
63
47
52
11
75

32
51
49
67
50
67
47
63

54
46
41
39
39
45

55
39
48
36
38

59
48
53
42
50
38
31

Ser más inestables
emocionalmente

t¿r\
roo

15

16
15

13
14
18

14
15
18
14

14
23
25
18
30
22
25

13
14
18

—
—
24
13

15
21
15
14
—
21

13
16
17
17
7

21
20
18
14
8

13
18

No sabe
No cont.

43

43
43

59
45
29

44
46
37
46

46
46
13
36
18
67
—

55
35
33
33
50
33
29
25

31
34
43
47
61
34

32
45
36
47
55

21
33
29
44
42
49
52

Estar más preocupados

Cí
di

3

3
3

4
1
4

4
2
3
3

2
8

—
2
5

11
50

3
2
2

17
4

25

23
1
2
3
2
5

10
2
1
5
1

9
3
4
6

2
3

por los demás

roo

59

58
59

43
60
70

57
55
63
58

56
62
88
67
79
44
50

49
63
73
67
50
67
71
50

62
70
59
55
41
65

61
61
68
51
46

71
70
70
64
58
52
54

No sabe
No cont.

38

39
38

53
39
26

39
43
33
39

41
31
13
31
16
44
—

48
35
25
33
50
17
24
25

15
29
39
42
57
30

29
37
31
44
53

21
27
26
30
42
46
43
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos del cannabis (continuación)
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-

siera saber su opinión al respecto. ¿Cree usted que las personas que fuman marihuana o has-
chis al menos varias veces a la semana suelen...?

18 años y más

15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Sí

51

53
50

55
58
53
50
40
27

55
51
50
34
79

47
46
57
54

41
54
53
64
33

57
59
41
57
45
46

62
56
61
49
52
47

41
49
50
60
44

57
56
58
51
44
46
40

Tener menos fuerza
de voluntad

No

14

19
10

24
17
13
8
8

13

21
13
13
8

—

16
15
13
13

10
12
21
20
11

17
20
10
24

9
18

26
13
19
14
16
12

11
12
14
16
14

24
16
12
12
16
10
17

No sabe
Nocont.

35

29
40

21
25
34
42
52
60

23
36
38
58
21

38
39
30
33

49
34
25
17
56

26
21
50
19
45
36

12
31
20
37
32
41

48
40
35
24
42

18
28
31
37
40
44
43

Tener más tendencia
a la delincuencia

Sí

53

55
52

51
57
60
55
45
47

54
54
38
42
64

51
48
56
58

48
57
52
57
44

57
58
47
55
50
56

59
59
56
60
53
50

46
56
51
60
47

53
54
58
59
53
52
45

No

14

18
11

28
20

8
6
6

—

24
12
25

3
7

13
14
16
15

8
10
25
24

6

18
22

8
29

8
13

31
13
23

8
16
12

8
11
15
18
13

29
19
12
9

13
9

15

No sabe
No cont.

32

27
37

21
24
31
39
49
53

22
34
38
54
29

36
38
28
28

45
32
23
18
50

26
20
45
17
42
31

10
29
21
32
31
38

46
33
34
22
40

18
27
30
32
33
39
40

Sí

2

3
2

3
3
1
3
2

—

4
2

2
7

2
2
3
3

3
2
2
3

—

3
4
3
2
2

—

3
3
2
5
2
2

1
2
3
3
3

4
1
2
4
4
3
4

Tener más éxito
en la sociedad

No N o s a b e
N o Nocont.

62

67
57

75
71
64
52
43
47

73
60
63
38
71

58
58
67
63

45
63
73
78
44

70
74
47
78
51
62

83
65
78
55
65
55

47
58
60
72
56

74
69
65
60
53
54
52

36

31
41

22
26
35
44
55
53

23
38
38
60
21

41
40
29
34

52
35
25
19
56

28
22
50
20
47
38

14
31
20
40
33
43

52
40
37
26
42

22
30
33
35
42
44
44
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos del cannabis (continuación)
PREGUNTA: Voy a leerte algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Quisiera sa-

ber tu opinión al respecto. ¿Crees que las personas que fuman marihuana o haschís al menos
varias veces a la semana suelen...?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Másele 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA I Z Q U I E R D A

Izquierda 1-2

3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No con tes ta

N°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13

8
45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116

50
12

453
120

Tener menos fuerza

Cí
di

49

49
49

36
47
61

48
47
53
47

47
69
50
53
70
33
50

39
55
62
67
50
50
61
50

54
52
51
47
33
54

50
49
57
45
38

62
55
56
62
25
47
38

de voluntad

Nn
no

14

16
13

13
14
16

16
13
13
15

14
8

25
11
20
22
50

12
15
18

33
17
38

23
18
14
13
11
16

23
14
14
14
11

15
20
21
12
33

9
23

No sabe
No cont.

37

36
38

52
38
23

36
40
33
38

39
23
25
36
10
44
—

49
30
20
33
50
17
23
13

23
30
35
40
56
30

27
37
29
41
51

24
25
23
26
42
44
40

Tener más tendencia
a la delincuencia

Cí
91

54

53
56

47
54
60

57
48
55
55

53
62
38
58
66
33
75

49
58
59
67
50
50
60
63

54
45
52
58
52
55

53
51
62
51
49

65
53
66
66
58
51
46

Nn

12

14
10

9
12
15

11
14
12
12

11
15
50

9
23
22
—

9
13
18

33
17
13

23
23
12

9
4

16

16
14
12
11

9

12
21
12
10

9
15

No sabe
No cont.

34

33
34

44
34
25

32
38
33
33

36
23
13
33
11
44
25

42
29
23
33
50
17
23
25

23
32
36
33
44
29

31
34
26
38
42

24
26
22
24
42
39
39

Cí
91

2

2
2

2
2
3

—

2
5
2

2
—

2
3

25

1
3
1

17
3

13

8
5
1
2
4
3

5
4
2
1

—

9
2
3
2
8
2
1

Tener más éxito
en la sociedad

rao

60

61
59

45
61
71

61
59
61
59

58
77
75
64
75
56
75

50
66
75
67
50
50
70
75

77
64
63
57
39
65

68
56
67
57
51

68
69
73
66
50
54
56

No sabe
No cont.

38

37
38

53
38
26

39
39
34
39

40
23
25
33
21
44
—

48
31
24
33
50
33
28
13

15
32
36
41
57
32

27
39
31
42
49

24
29
23
32
42
44
43
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos de la cocaína
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-

siera saber su opinión al respecto. ¿ Cree usted que las personas que consumen cocaína varias
veces a la semana suelen...?

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones

Mujeres

EDAD

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 50 años

De 51 a 60 años

Más de 60 años

No contesta

ESTADO CIVIL

Soltero

Casado

Divorc. o separado

Viudo

No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Menos de 10.000 hab.

De 10.001 a 100.000 hab.

De 100.001 a 1.000.000 hab.

Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS

Menos de Primarios

Primarios

Bachiller

Superiores

No contesta

ACTIVIDAD LABORAL

Trabaja

Parado

Jubilado

Estudiante

Sus labores

No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS

Emp. Directivos

Peq. Emp. Artes. Vend.

Emp. Cuadros Medios

Labradores

Obreros

No contesta

INGRESOS

Menos de 30.000 ptas.

De 30.000 a 50.000 ptas.

De 50.000 a 75.000 ptas.

Más de 75.000 ptas.

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

34
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022

1.120

420
569
344
347
447
15

507
1.452

16
153
14

544
500
568
530

607
794
481
242
18

872
166
238
121
706
39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Sí

6

7
5

11
9
4
2
3
—

11
5

—
1

-

5
4
6
9

3
4

11
12
—

7
8
3

12
4
5

12
6

13
3
5
5

3
2
7
8
5

12
8
5
4
9
3
6

Ser más
creativas

No

52

56
49

62
60
54
47
37
33

60
51
63
37
64

50
48
58
52

39
54
61
64
44

59
66
40
60
44
44

74
55
61
48
56
47

41
52
53
59
47

63
56
57
48
47
49
44

No sabe
No cont.

42

37
46

27
31
42
52
60
67

29
44
38
63
36

45
48
36
39

59
42
28
24
56

34
26
56
29
52
51

14
39
26
49
39
48

56
46
41
33
49

25
36
38
48
44
48
50

Sí

8

9
7

15
10
5
5
4

20

14
7
6
4
7

9
5

10
9

4
7

12
15
—

10
12
6

13
5
5

14
11
17
7
7
6

6
5
7

11
7

14
10
7
6

11
7
7

Ser n i
sensibl

No

49

53
46

57
57
52
45
34
20

57
48
50
33
57

44
46
54
52

35
51
58
61
44

56
60
37
57
42
46

72
50
59
41
53
44

35
46
50
57
43

60
54
53
48
44
44
41

s
es

No sabe
No cont.

42

37
47

29
32
43
50
62
60

29
45
44
63
36

47
49
36
39

60
42
30
24
56

34
28
58
30
53
49

14
40
25
52
40
49

59
49
42
31
50

26
36
40
44
44
48
52

Sí

3

4
2

5
3
2
1
2

13

5
2
_
2
-

3
2
2
3

2
2
4
4
—

3
5
2
4
1
5

3
2
2
6
3
2

6
1
3
3
2

8
3
2
3
7
2
1

Ser más
interesantes

No

57

60
54

68
66
59
51
39
27

66
56
56
39
79

54
52
62
59

40
60
67
71
50

64
70
42
67
49
46

79
62
72
48
58
51

40
54
56
66
51

66
62
60
53
51
52
50

No sabe
No cont.

40

36
44

28
31
39
48
59
60

29
42
44
59
21

43
46
35
38

57
38
29
25
50

32
25
56
29
50
49

17
35
26
46
39
47

54
45
41
31
47

25
35
38
44
42
46
49

Sí

44

47
42

46
49
46
46
36
7

45
45
50
31
64

41
41
51
44

40
46
46
47
39

48
55
37
45
40
44

64
52
48
50
44
40

40
45
44
49
40

39
48
48
47
38
43
38

Ser menos
trabajadoras

No

18

20
15

25
22
17
10
11
40

24
16
6

12
14

19
15
17
20

9
16
26
28
17

21
22
14
26
13
18

21
15
27
11
20
16

10
15
18
23
15

36
20
17
13
20
13
16

No sabe
No cont.

38

33
43

29
29
37
44
53
53

30
39
44
57
21

40
44
32
36

51
38
28
25
44

32
23
48
29
47
38

16
33
25
39
37
44

51
40
39
28
45

24
32
36
40
42
44
46
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos de la cocaína
PREGUNTA: Voy a leerte ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-

siera saber tu opinión al respecto. ¿Crees que las personas que consumen cocaína varias ve-
ces a la semana suelen...?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones

Mujeres

EDAD

De 12 a 13 años

De 14 a 15 años

De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Menos de 10.000 hab.

De 10.001 a 100.000 hab.

De 100.001 a 1.000.000 hab.

Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL

Estudia

Estudia y trabaja

Estudia y busca trab.

Busca trabajo

Trabaja

Otros

No contesta

ESTUDIOS

Primarios-EGB

BUP-COU

Formación Profesional

Escuelas Técnicas

Universidad

Otros

No estudia

No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

CONSUMO EN BARRIO

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

34
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61
9
4

421
270
92
3
2
6

115
8

13
107
263
349
54

131

62
209
278
276
92

34
132
116
50
12

453
120

Sí

6

6
5

3
4

10

5
6
7
5

5
23
—

13
8

_
—

3
8
7

—
—
17
10
—

15
9
5
4
4
9

11
7
5
5
3

6
8

10
16
_

4
3

Ser más
creativas

No

51

50
52

39
50
61

50
48
55
50

49
54

100
51
70
44

100

42
56
62
67
50
50
61
75

69
54
52
48
35
56

60
49
59
46
37

68
61
58
42
50
46
51

No sabe
No cont.

43

44
43

58
46
29

45
46
38
45

46
23
—
36
21
56
—

55
36
32
33
50
33
30
25

15
36
43
48
61
34

29
44
35
49
60

26
30
32
42
50
51
46

Sí

12

12
12

7
10
19

12
13
15
9

10
31
13
22
21
11
75

9
13
11
33
—

33
21
50

8
15
13
9
4

22

18
12
17
10
3

18
14
19
8
8

11
10

Sermá 5

sensibles

No

44

44
43

34
44
50

43
38
47
46

43
38
75
44
52
33
25

36
50
55
33
50
50
48
25

77
47
44
43
33
43

53
45
47
41
33

59
55
49
44
42
38
43

No sabe
No cont.

44

43
45

59
46
31

45
49
38
45

47
31
13
33
26
56
—

55
37
34
33
50
17
31
25

15
38
43
48
63
35

29
43
36
49
64

24
32
32
48
50
51
48

Sí

3

3
4

2
3
4

3
3
4
4

3
8

—
7
5

11
25

3
4
1

_
—
17
6

13

_
5
3
2

—
7

8
4
3
3
2

9
7
2
4
8
2
4

Ser más
interesantes

No

55

55
55

41
52
68

54
51
59
55

53
77
88
60
74
33
75

45
61
68
67
50
67
65
63

85
60
55
52
39
60

63
55
62
50
42

65
64
69
48
42
50
50

No sabe
No cont.

42

42
42

56
44
28

44
46
37
42

45
15
13
33
21
56
—

53
35
30
33
50
17
29
25

15
36
41
45
61
33

29
41
35
47
55

26
30
29
48
50
48
46

Sí

44

43
44

38
47
46

41
40
49
44

43
46
50
53
51
33
25

40
47
43
33
—
50
50
38

62
37
45
45
33
46

47
44
50
39
39

41
53
53
40
25
43
33

Ser menos
trabajadoras

No

16

16
17

11
11
26

18
14
14
18

14
31
25
18
31
22
50

11
18
22
33
_

33
25
38

23
25
14
13
7

24

23
17
17
16
9

38
21
19
14
33
10
23

No sabe
No cont.

40

41
39

52
42
29

41
45
37
38

43
23
25
29
18
44
25

49
35
35
33

100
17
24
25

15
37
41
42
59
31

31
39
33
46
52

21
26
28
46
42
47
44
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos de la cocaína (continuación)
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-

siera saber su opinión al respecto. ¿Cree usted que las personas que consumen cocaína varias
veces a la semana suelen...?

18 años y más
15-20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Cí
DI

16

17
14

22
18
15
12
9

13

20
15
13
8

14

18
13
18
13

14
17
18
13
6

17
28
11
18
13
13

19
19
17
25
15
13

18
19
16
16
12

25
16
18
13
20
13
13

Ser más
indepedientes

fin
l io

43

46
40

49
52
43
39
30
27

50
42
44
31
57

38
40
46
48

27
43
53
63
39

49
45
32
54
36
44

69
46
53
23
45
39

28
33
42
52
40

51
48
45
42
36
39
36

No sabe
No cont.

42

36
46

29
30
42
49
61
60

30
44
44
61
29

44
48
36
39

59
40
29
24
56

34
27
58
28
51
44

12
35
30
52
40
47

54
48
42
31
48

24
36
37
45
44
49
51

91

48

52
45

54
57
51
43
33
33

56
48
38
29
43

43
45
57
48

33
50
57
63
33

55
57
35
59
41
33

76
56
58
45
48
43

35
43
47
57
44

54
54
52
49
47
45
36

Ser más inestables
emocionalmente

fin
rao

12

13
10

18
14
8
7
9
7

15
11
19
8

14

12
12
10
12

9
10
16
14
17

13
15
9

12
10
18

10
10
18

8
12
11

9
11
13
14
9

20
13
11
9

13
8

12

No sabe
No cont.

40

36
45

28
29
40
49
58
60

30
42
44
63
43

45
43
33
40

58
40
27
22
50

32
28
56
30
49
49

14
34
25
47
40
46

56
46
41
30
47

26
33
37
42
40
47
52

Estar más preocupados

C,'
di

2

2
2

4
2
1
2
2

13

4
2

—
2
7

4
2
2
1

2
2
2
2
6

2
5
2
1
2

10

1
1
7
2
3

4
2
2
3
2

3
3
2
1
4
2
2

por los demás

NA
rao

59

64
54

69
68
60
52
42
20

68
58
56
35
57

54
53
65
61

43
59
70
76
44

67
69
44
69
50
49

86
64
74
50
60
52

39
55
59
68
52

71
61
64
55
51
54
51

No sabe
No cont.

39

34
44

28
30
39
46
56
67

28
41
44
63
36

41
45
33
38

55
39
28
22
50

32
25
54
30
48
41

14
35
25
43
38
45

57
43
39
29
46

26
36
34
44
44
44
47
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos de la cocaína (continuación)
PREGUNTA: Voy a leerte algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Quisiera sa-

ber tu opinión al respecto. ¿Crees que las personas que consumen cocaína varias veces a la
semana suelen...?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Cí

19

18
21

16
19
23

23
10
22
20

18
23
13
20
28

75

18
17
26

17
23
63

46
17
17
18
20
24

24
17
22
19
13

24
21
32
24
17
14
20

Ser más
independientes

No

37

38
35

26
35
47

35
39
38
35

34
46
63
49
52
44
25

28
43
41
67
50
50
50
25

31
49
36
34
19
44

42
38
43
32
27

53
45
40
26
42
35
32

No sabe
No cont.

44

44
44

58
47
30

43
51
40
45

47
31
25
31
20
56
—

54
40
33
33
50
33
27
13

23
35
46
48
61
32

34
45
36
49
60

24
33
28
50
42
51
48

c¡
91

43

42
43

28
39
57

41
41
46
41

41
46
63
51
52
22
75

31
53
49
67
50
83
50
63

69
41
46
39
33
47

53
39
52
35
38

53
55
51
38
42
38
36

Ser más inestables
emocionalmente

Un
no

13

14
13

13
13
15

12
12
15
14

12
23
—
16
26
22
25

13
10
13

22
13

15
20
11
13
4

18

18
14
13
14
8

24
17
16
12
17
11
13

No sabe
No cont.

44

44
44

59
48
29

47
47
38
45

47
31
38
33
21
56
—

56
36
38
33
50
17
29
25

15
39
43
48
63
34

29
47
35
51
54

24
29
34
50
42
51
51

Estar más preocupados

91

3

3
3

4
2
3

4
3
3
2

3
8

—
2
3

11
50

3
2
2

17
3

25

8
1
3
3
2
5

6
2
1
5

—

9
2
4
4

2
3

por los demás

Un
rao

55

55
55

42
54
67

53
53
59
55

53
62
63
67
77
44
25

46
60
64
67
50
67
70
38

77
62
55
52
39
64

61
57
64
48
41

71
70
65
54
50
49
50

No sabe
No cont.

42

42
41

54
44
30

43
45
38
43

45
31
38
31
20
44
25

51
38
34
33
50
17
26
38

15
37
43
45
59
31

32
41
35
47
59

21
29
31
42
50
49
47
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos de la cocaína (continuación)
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-

siera saber su opinión al respecto. ¿ Cree usted que las personas que consumen cocaína varias
veces a la semana suelen...?

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Tener menos fuerza

Sí

53

55
51

57
59
54
51
41
33

57
53
44
36
71

49
49
58
54

42
55
58
62
39

58
61
42
60
46
49

67
58
60
50
54
48

43
50
52
60
47

57
58
58

. 52

49
49
42

de voluntad

No

11

14
9

17
14
10
6
7
7

15
10
19
8
7

13
12
10
12

7
10
16
18
11

13
16
8

13
8

13

21
10
19
11
11
10

7
9

12
14
10

19
12
10
9

13
8

14

No sabe
No cont.

36

31
41

26
26
36
43
52
60

28
37
38
56
21

39
40
32
35

51
35
26
20
50

29
22
51
27
45
38

12
32
21
39
35
42

49
41
36
26
43

24
31
32
38
38
43
44

Tener más tendencia
a

Sí

58

60
55

57
66
61
56
47
47

60
58
50
44
64

54
53
62
62

49
60
61
64
50

63
63
49
60
52
54

74
63
65
62
58
53

51
60
55
64
52

55
61
62
63
56
56
48

la delincuencia

No

9

11
7

17
11
6
5
4

—

14
8

13
3
7

9
8
8

10

4
7

15
14
6

10
15

5
15
6
8

16
7

13
5
9
8

4
6

11
11
8

18
10
8
4

11
5

10

No sabe
No cont

33

29
38

25
24
32
39
49
53

26
34
38
53
29

37
38
31
28

46
33
24
21
44

27
22
45
25
41
38

10
30
22
33
32
39

45
35
34
25
41

26
29
30
33
33
38
42

Sí

4

6
3

8
6
2
3
3

—

8
3

3
7

4
3
6
5

3
3
6
9
—

5
8
4
6
2
8

3
5
9
4
5
3

4
2
5
6
3

11
4
5
5
7
3
4

Tener más éxito
en la sociedad

Nn
llO

57

61
53

64
66
61
50
41
47

63
57
63
39
71

53
53
62
60

42
59
67
69
50

64
67
44
64
49
51

79
63
69
49
59
51

40
54
56
66
51

66
63
60
57
44
51
48

No sabe
No cont.

39

34
43

28
28
37
47
56
53

30
40
38
58
21

43
44
33
35

56
37
27
22
50

31
25
52
30
48
41

17
32
22
47
37
45

56
44
40
28
45

24
33
36
38
49
46
48
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos de la cocaína (continuación)
PREGUNTA: Voy a leerte algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Quisiera sa-

ber tu opinión al respecto. ¿Crees que las personas que consumen cocaína varias veces a la
semana suelen... ?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Prima rios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Tener menos fuerza

di

50

49
50

36
48
62

45
51
54
49

47
77
63
56
69
33
25

40
57
58
67
50
67
61
38

62
45
52
47
46
56

52
48
59
43
42

56
59
59
52
25
47
39

de voluntad

Un
rao

11

13
10

12
10
12

14
9

10
12

11
8

13
9

15
22
50

10
11
14

17
13
38

15
19
10
11
2

13

16
13
11
12
4

18
14
14
10
33

8
18

No sabe
No cont.

39

38
40

53
42
26

41
40
36
39

41
15
25
36
16
44
25

50
32
28
33
50
17
26
25

23
36
39
41
52
31

32
39
29
45
53

26
27
27
38
42
45
43

Tener más tendencia
a la delincuencia

Oí
91

58

57
58

47
59
65

57
55
60
59

56
77
63
64
74
22

100

51
61
64
67
50
50
66
88

62
51
57
59
56
61

58
56
67
50
57

65
61
65
60
58
56
53

Nn
rao

7

9
5

7
4
9

7
7
8
5

6
8
—
4

11
22
—

6
7
8

17
10
—

15
14
6
5
2
9

10
9
5
7
3

9
13
8
2

5
9

No sabe
No cont.

35

34
37

45
37
26

36
38
33
36

38
15
38
31
15
56
—

43
32
28
33
50
33
24
13

23
35
37
36
43
30

32
35
28
43
40

26
26
28
38
42
40
38

Cí
di

4

4
5

2
3
7

2
3
7

.4

3
8

—
4

13
—

25

2
4
8

17
9

13

8
8
2
3
6
8

8
7
4
3
1

9
8
8
6
8
3
1

Tener más éxito
en la sociedad

fin
rao

55

55
55

43
54
65

54
55
57
55

53
62
63
64
66
56
75

47
61
62
67
50
33
64
75

77
53
60
52
39
60

61
53
64
49
48

62
64
62
56
50
51
54

No sabe
No cont.

41

41
41

55
43
28

44
42
36
41

43
31
38
31
21
44
—

51
34
30
33
50
50
27
13

15
38
38
45
56
32

31
41
32
48
51

29
29
30
38
42
47
45
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos de la heroína
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-

siera saber su opinión al respecto. ¿Cree usted que las personas que consumen heroína varias
veces a la semana suelen...?

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones

Mujeres

EDAD

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 50 años

De 51 a 60 años

Más de 60 años

No contesta

ESTADO CIVIL

Soltero

Casado

Divorc. o separado

Viudo

No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Menos de 10.000 hab.

De 10.001 a 100.000 hab.

De 100.001 a 1.000.000 hab.

Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS

Menos de Primarios

Primarios

Bachiller

Superiores

No contesta

ACTIVIDAD LABORAL

Trabaja

Parado

Jubilado

Estudiante

Sus labores

No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS

Emp. Directivos

Peq. Emp. Artes. Vend.

Emp. Cuadros Medios

Labradores

Obreros

No contesta

INGRESOS

Menos de 30.000 ptas.

De 30.000 a 50.000 ptas.

De 50.000 a 75.000 ptas.

Más de 75.000 ptas.

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

34
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022

1.120

420
569
344
347
447
15

507
1.452

16
153
14

544
500
568
530

607
794
481
242
18

872
166
238
121
706
39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Cí
di

3

4
3

5
5
2
1
2
—

6
3
—
1

—

3
3
4
3

2
2
5
5
-

4
5
3
4
3
—

9
5
6
2
3
3

2

CNI

4
4
3

4
4
3
2
2
2
4

Ser más
creativas

Un
no

54

57
51

67
63
56
46
36
27

65
52
63
37
57

49
49
60
58

39
55
64
70
44

62
70
39
64
45
46

78
57
67
47
57
48

43
51
56
62
47

69
60
57
49
53
51
43

No sabe
No cont.

42

38
46

28
31
42
52
62
73

29
45
38
63
43

47
48
36
39

59

CNI

30
25
56

34
25
58
31
52
54

14
38
27
51
40
49

54
48
40
34
50

27
35
40
49
44
47
52

e¡
di

7

7
7

12
9
5
4
4

13

11
6
6
3

'7

7
5

10
6

4
7
9

11
-

8
11
5

10
5
5

12
9

14
5
6
6

6
5
7
9
6

13
8
5
5

11
6
7

Ser más
sensibles

N

°
50

54
46

60
59
52
44
34
20

60
48
56
34
50

44
46
55
55

35
51
60
64
44

57
63
36
60
42
44

76
52
60
43
53
45

39
45
53
58
44

59
57
54
47
44
45
39

No sabe
No cont.

43

39
47

29
32
43
52
62
67

29
46
38
63
43

49
49
35
39

61
42
31
25
56

35
26
59
31
53
51

12
39
27
52
41
50

55
50
41
33
50

28
35
41
49
44
49
53

e:
91

2

2
2

CNI

2
1
1
2
7

2

CNI

—
2
—

3
1
2
1

2
1

CNI

1
-

2
3
3
2
1

—

CNI

1
1
5
2
1

4
1
2
2
1

4
2
1
1
4
1
1

Ser más
interesantes

NA
no

57

61
54

70
67
59
49
38
27

68
56
56
38
71

52
52
64
61

40
60
67
75
50

65
73
40
68
48
49

83
64
73
48
59
51

43
53
58
67
51

68
64
59
54
53
52
50

No sabe
No cont.

41

37
45

27
31
40
50
60
67

30
43
44
60
29

45
47
34
38

58
39
31
24
50

33
24
58
31
50
51

16
35
26
47
40
47

53
46
40
32
48

28
33
39
45
42
47
49

Qí
Ol

46

50
43

52
53
48
45
35
7

51
46
50
30
57

40
44
54
48

39
48
51
54
39

53
58
37
48
40
41

69
55
54
52
47
40

38
45
47
53
41

50
52
48
49
44
43
37

Ser menos
trabajadoras

Mn
no

16

18
14

21
20
15
10
11
33

20
15
6

11
14

18
14
14
17

9
16
21
22
17

17
20
14
24
12
18

19
13
21
10
17
15

10
14
15
20
13

24
18
15
10
13
13
17

No sabe
No cont.

38

32
43

27
28
37
46
54
60

29
39
44
59
29

42
43
32
35

42
37
28
24
44

31
21
49
28
48
41

12
32
25
38
36
45

51
41
38
28
46

27
30
36
40
42
44
46
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos de la heroína
PREGUNTA: Voy a leerte ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-

siera saber tu opinión al respecto. ¿Crees que las personas que consumen heroína varias ve-
ces a la semana suelen... ?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones

Mujeres

EDAD

De 12 a 13 años

De 14 a 15 años

De ?6a 1? años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Menos de 10.000 hab.

De 10.001 a 100.000 hab.

De 100.001 a 1.000.000 hab.

Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL

Estudia

Estudia y trabaja

Estudia y busca trab.

Busca trabajo

Trabaja

Otros

No contesta

ESTUDIOS

Primarios-EGB

BUP-COU

Formación Profesional

Escuelas Técnicas

Universidad

Otros

No estudia

No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

CONSUMO EN BARRIO

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61
9
4

421
270
92
3
2
6

115
8

13
107
263
349
54

131

62
209
278
276
92

34
132
116
50
12

453
120

Sí

4

5
4

3
3
y

5
4
5
3

4
15
_

11
8
—
—

3
5
4
_
_

17
9
-

—

7
3
4
2
8

13
4
4
4
2

6
5
9

10
_

3
3

Ser más
creativas

No

52

51
53

40
50
64

51
51
56
51

50
54
88
60
72
56

100

43
57
62
67
50
33
66
75

85
57
52
48
43
62

55
52
60
47
41

68
63
62
42
42
47
53

No sabe
No cont.

43

44
43

57
47

29

44
45
39
46

47
31
13
29
20
44
—

54
39
34
33
50
50
25
25

15
36
45
49
56
31

32
44
36
49
57

26
32
29
48
58
50
45

Sí

11

12
11

6
9

?8

11
12
14
9

9
23
13
24
23
11
75

7
12
10
33
_
50
23
50

15
14
10
9
2

23

19
12
14
9
4

24
10
17
10
8

10
11

Ser más
sensibles

No

44

43
44

35
44
50

44
39
46
44

43
38
75
42
52
44
25

37
49
54
33
50
33
48
25

62
49
44
42
39
44

47
44
48
41
35

53
55
52
38
33
38
43

No sabe
No cont.

45

45
45

59
47
32

45
49
40
48

48
38
13
33
25
44
—

56
40
36
33
50
17
30
25

23
37
46
50
59
34

34
44
38
50
61

24
35
31
52
58
52
47

Sí

3

2
3

C
M

3
4

3
4
3

CNI
CNI

8
_

7
2

11
25

3
3
_
_
_

33
4

13

_

5
1
3
_

5

8
3
3
2
2

12
5
_

2
8
2
5

Ser más
interesantes

No

55

55
54

41
52
68

54
51
59
54

52
69
88
62
77
44
75

44
61
67
67
50
50
69
63

77
60
56
50
43
63

60
55
63
49
45

59
66
71
48
33
49
51

No sabe
No cont.

42

43
42

57
45
28

43
46
38
44

46
23
13
31
21
44
—

53
36
33
33
50
17
27
25

23
36
43
47
57
31

32
43
35
49
53

29
30
29
50
58
49
44

Sí

45

46
45

37
48

43

43
39
52
46

44
38
75
53
56
33
25

40
49
53
33
_

67
53
50

54
48
44
46
37
48

55
47
50
39
40

41
59
58
40
25
43
34

Ser menos
trabajadoras

No

14

12
15

10
9

21

18
14
10
14

12
31
_

18
26
22
50

10
15
14
33
_

17
23
25

23
16
13
11
6

21

13
12
15
14
11

35
14
16
12
25
9

22

No sabe
No cont.

41

41
40

53
43

28

39
47
38
40

44
31
25
29
18
44
25

50
36
33
33

100
17
24
25

23
36
43
43
57
31

32
41
35
46
49

24
27
27
48
50
48
44
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos de la heroína (continuación)
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-

siera saber su opinión al respecto. ¿Cree usted que las personas que consumen heroína varias
veces a la semana suelen... ?

18 años y más

15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N°de
6fltr6VISt8S

2.142

1.022

1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

ai

15

17
14

22
18
15
12

9
13

19
15
13

9
14

18
13
18
12

14
17
18
11

6

17
28
11
16
13
10

14
18
17
26
15
13

19
19
16
15
13

22
16
18
15
18
13
12

Ser más
indepedientes

N A
no

43

46
40

49
52
43
39
30
20

50
42
44
31
50

36
39
46
50

27
43
52
66
39

49
46
32
54
36
44

74
47
55
23
44
39

27
34
43
54
38

53
49
44
39
38
39
37

No sabe
Nocont.

42

37
46

29
30
42
50
61
67

30
43
44
60
36

46
48
35
38

59
41
30
23
56

34
27
58
31
51
46

12
35
28
52
40
47

54
47
41
31
49

25
35
39
47
44
47
51

Cí
Ol

49

52
46

57
59
52
43
32
33

58
48
38
29
43

42
45
58
50

32
51
59
67
33

58
59
33
61
40
36

78
57
64
45
49
43

36
43
48
58
45

58
57
52
48
47
44
37

Ser más inestables
emocionalmente

No

10

12
9

15
12

8
6
9

—

12
10
19

7
7

11
10
10
11

9
10
12
12
17

10
14

9
8

10
13

12
10
11
8

10
10

8
10
12
12
8

13
10
11

9
13

9
11

No sabe
No cont.

41

36
45

28
29
40
51
59
67

30
42
44
63
50

47
44
33
39

59
39
29
21
50

32
27
58
31
50
51

10
33
25
47
40
47

56
47
40
30
48

29
33
37
43
40
47
52

Estar más preocupados

Cí
Ol

2

2
2

4
1
2
3
2
7

4
2

3
7

4
2
1
2

3
2
2
2
6

1
5
3
2
2
5

1
1
6
2
3

4
2
2
2
2

3
3
2
2
4
2
2

por los demás

Un
no

59

63
55

70
71
61
49
43
20

69
58
56
37
50

54
54
66
62

43
60
69
77
44

68
72
44
69
50
46

88
66
75
51
60
53

43
55
60
69
52

69
64
62
54
53
56
51

No sabe
Nocont.

39

34
42

26
28
38
48
55
73

27
40
44
60
43

42
44
33
36

54
38
28
21
50

31
23
53
29
48
49

12
33
23
43
38
45

54
43
38
29
46

29
33
35
44
42
42
46
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos de la heroína (continuación)
PREGUNTA: Voy a leerte algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Quisiera sa-

ber tu opinión al respecto. ¿Crees que las personas que consumen heroína varias veces a la
semana suelen...?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

c¡
di

19

18
20

14
19
24

22
11
23
19

19
23
13
18
26

75

16
18
28

—

33
21
63

46
19
18
17
20
22

26
17
23
17
14

26
20
27
28
17
15
21

Ser más
independientes

N A
rao

36

35
36

27
33
46

35
37
37
35

33
31
63
49
54
56
25

28
40
37
67
50
33
52
25

23
47
34
33
22
46

39
37
40
32
30

47
45
43
22
33
33
32

No sabe
Nocont.

45

46
44

59
48
31

44
52
40
46

48
46
25
33
20
44
—

55
41
35
33
50
33
27
13

31
35
48
50
57
32

35
46
37
51
55

26
36
30
50
50
52
48

Cj
91

44

43
44

30
41
57

42
40
50
41

42
31
75
53
52
33
75

32
54
53
67
50
67
51
63

77
45
43
41
39
49

53
41
51
37
42

50
54
53
32
42
41
38

Ser más inestables
emocionalmente

N A
rao

13

12
13

11
12
14

13
12
11
14

11
23
—
13
26
22
25

13
10
12

—

21
13

8
18
13
11
2

18

15
12
14
14
7

21
16
15
18
8

10
12

No sabe
Nocont.

44

45
43

59
47
29

45
47
38
45

46
46
25
33
21
44
—

55
36
35
33
50
33
28
25

15
37
44
48
59
33

32
47
36
50
51

29
30
33
50
50
49
50

Estar más preocupados

Cí
di

3

2
4

2
2
4

4
3
3
1

2
8

—

2
3

11
50

2
3
2

—

17
3

25

8
2
3
3

5

6
2
1
5
1

9
3
5
4

2
3

por los demás

N A
rao

55

55
55

43
53
66

53
52
60
55

53
62
75
64
75
44
25

47
59
66
67
50
50
69
38

77
64
54
51
46
63

58
57
63
48
47

65
67
64
52
58
50
52

No sabe
Nocont.

42

42
42

55
45
29

43
45
37
43

45
31
25
33
21
44
25

51
38
32
33
50
33
28
38

15
35
44
46
54
32

35
41
36
47
52

26
30
31
44
42
48
46
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos de la heroína (continuación)
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Qui-

siera saber su opinión al respecto. ¿Cree usted que las personas que consumen heroína varias
veces a la semana suelen...?

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Tener menos fuerza

Sí

54

56
52

62
62
54
49
42
27

61
54
50
37
64

48
51
61
57

42
56
61
68
39

61
66
40
67
47
38

71
59
65
48
56
49

44
51
54
62
49

59
61
59
53
49
49
43

de voluntad

No

10

12
8

13
12
10
6
6
7

12
9

13
8
7

12
10
8
9

7
9

12
12
11

11
14
8
7
8

13

19
9

15
11
9
9

7
9

10
12
8

16
10
7
8

13
8

12

No sabe
No cont.

36

32
40

25
26
35
45
52
67

27
37
38
55
29

41
40
31
33

52
35
26
19
50

28
20
52
26
45
49

10
32
20
40
35
42

49
40
36
26
43

25
29
33
38
38
43
45

Tener más tendencia
a la delincuencia

Sí

60

63
58

65
69
61
55
48
40

66
60
50
45
57

55
55
64
66

49
62
67
70
50

67
66
50
69
53
51

81
65
70
58
62
54

51
59
59
67
54

61
66
63
62
58
58
50

No

7

8
6

11
8
7
4
3

—

9
6

13
3
7

7
7
6
6

4
6
9

10
6

7
13
4
7
6
3

10
6
9
7
6
6

4
5
8
8
5

13
7
6
5
9
4
9

No sabe
No cont.

33

29
37

24
23
32
41
49
60

26
34
38
52
36

38
38
30
27

47
32
25
20
44

26
21
46
24
41
46

9
29
21
35
32
39

46
36
32
24
40

26
28
31
34
33
37
42

Sí

3

4
3

4
4
2
3
3

—

4
3
—
4
7

3
2
4
3

3
4
3
3

—

3
5
6
3
2
3

3
5
3
5
3
3

3
4
3
3
3

4
1
4
3
4
3
4

Tener más éxito
en la sociedad

No

59

63
55

69
70
61
50
42
40

68
58
63
39
64

53
56
64
63

43
60
69
76
50

67
72
42
70
50
51

83
63
75
51
61
53

43
54
58
69
53

70
67
60
59
51
53
50

No sabe
No cont.

38

33
42

27
26
37
48
55
60

28
39
38
58
29

44
43
32
34

54
36
28
21
50

30
23
52
26
48
46

14
32
22
44
36
45

54
42
39
27
44

26
32
36
38
44
43
46
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LAS DISTINTAS DROGAS

Efectos de la heroína (continuación)
PREGUNTA: Voy a leerte algunas características que la gente asocia al uso de algunas drogas. Quisiera sa-

ber tu opinión al respecto. ¿Crees que las personas que consumen heroína varias veces a la
semana suelen...?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Tener menos fuerza

Qí
di

50

51
49

37
47
63

47
49
55
48

47
69
75
62
70
33
25

40
55
61
67
50
67
64
50

54
51
51
47
44
59

55
50
58
43
45

56
62
59
52
25
46
42

de voluntad

N A
rao

10

10
10

10
10
11

14
8
8

12

10
8

—

9
13
22
50

10
10
10

17
12
25

23
12
9

10
6

12

10
11
10
12
7

18
10
13
8

33
8

14

No sabe
No cont.

40

39
40

53
43
26

40
43
37
40

42
23
25
29
16
44
25

50
34
29
33
50
17
23
25

23
36
40
43
50
29

35
39
32
45
49

26
28
28
40
42
46
44

Tener más tendencia
a la delincuencia

e¡

59

58
59

48
58
68

58
52
62
61

57
69
75
69
74
22

100

52
62
68
67
50
50
68
88

77
55
58
58
57
62

61
57
67
50
61

65
67
67
58
58
55
53

N/t
roo

5

6
4

6
4
6

6
7
4
5

5
8
—
—
11
22
—

5
5
4

17
8
—

11
4
4
2
8

6
7
4
6
2

6
7
7
2

4
8

No sabe
No cont.

36

35
37

46
38
26

36
41
34
34

38
23
25
31
15
56
—

44
33
27
33
50
33
24
13

23
34
38
38
41
31

32
36
29
43
37

29
27
26
40
42
41
39

Cí
01

3

3
3

2
2
5

3
3
5
1

3
15
—
2
7

25

2
4
4

17
4

13

6
2
2
4
5

3
4
4
2
1

9
5
7
2
8
2
1

Tener más éxito
en la sociedad

N A
roo

56

56
55

42
55
66

55
53
57
57

54
54
75
67
69
56
75

47
60
65
67
50
33
67
75

85
57
57
52
43
63

63
53
63
50
51

59
65
65
56
50
51
53

No sabe
No cont.

41

41
42

56
43
29

43
45
38
42

44
31
25
31
25
44
—

51
36
30
33
50
50
29
13

15
37
40
46
54
33

34
43
33
48
48

32
30
28
42
42
47
47
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LAS DISTINTAS DROGAS

Dificultad para obtenerlas
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijese qué grado de dificultad—mucha, bastante, poca o nin-

guna—, cree usted que encontraría para conseguir cada una de estas sustancias, si realmente
tuviera algún interés en obtenerlas.

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242
18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Mucha
dificultad

13

10
15

8
9

16
12
18
20

9
13
13
22
14

16
12
11
12

17
13
8

10
__

12
10
15
7

15
—

9
15
11
14
12
13

17
17
13
12
10

8
11
15
13
22
14
11

Bastan

7

7
7

8
8
7
7
5

—

7
8
6
4
—

7
8
6
8

5
8
9
5
6

8
7
5

10
7
5

5
7
7
7
7
7

2
11
7
9
5

8
8
7
8
9
8
5

Cannabis

te Poca

24

29
20

32
31
23
24
11
7

33
22
31
12
36

21
23
26
26

13
24
31
37
39

30
36
15
31
16
26

36
26
33
20
27
19

18
17
25
28
24

29
29
23
24
20
18
24

Ninguna

22

29
16

38
27
19
15
9

27

34
20
25

8
7

16
20
27
25

13
19
35
32
17

28
31
13
38
14
28

34
24
30
15
26
18

16
12
20
29
21

39
26
22
16
22
17
20

No sabe
No cont.

34

26
41

14
25
35
41
57
47

16
38
25
54
43

40
37
30
30

52
36
17
17
39

23
16
52
15
48
41

16
28
18
43
28
43

46
42
35
23
40

15
26
34
40
27
43
41

Mucha
dificultad

11

9
13

8
8

13
11
17
20

8
12
13
20
14

14
11
9

11

15
12
6
9

—

11
8

13
7

14
—

5
14
11
14
10
12

15
16
11
10
10

8
9

12
11
22
13
11

Anfetamina

Bastante

11

12
10

15
14
10
8
5

—

14
10
19
7

—

9
14
8

12

6
11
16
9

11

13
20

5
14
8

13

16
13
15
10
11
9

6
13
11
13
8

13
15
9

10
11
10
7

Poca

25

28
22

34
30
25
23
10
20

36
22
25
12
29

23
22
27
26

13
24
33
37
28

30
32
15
40
17
21

33
23
33
17
28
21

16
17
25
30
24

32
29
27
20
16
17
23

5

Ninguna

17

22
13

29
21
15
13
9

—

25
16
19
7
7

13
12
24
20

10
14
26
28
17

21
20
13
27
12
21

33
20
22
10
19
15

12
9

15
24
16

29
19
17
15
24
14
16

No sabe
No cont.

36

29
42

15
27
38
45
59
60

17
40
25
56
50

40
41
33
31

55
38
18
18
44

26
19
55
12
49
46

14
30
19
50
32
43

51
46
38
24
42

18
28
35
45
27
45
43
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LAS DISTINTAS DROGAS

Dificultad para obtenerlas
PREGUNTA: Ahora me gustaría que me dijeses qué grado de dificultad —mucha, bastante, poca o ningu-

na—, crees que encontrarías para conseguir cada una de estas sustancias, si realmente tuvie-
ras algún interés en obtenerlas?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones

Mujeres

EDAD

De 12 a 13 años

De 14 a 15 años

De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Menos de 10.000 hab.

De 10.001 a 100.000 hab.

De 100.001 a 1.000.000 hab.

Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL

Estudia

Estudia y trabaja

Estudia y busca trab.

Busca trabajo

Trabaja

Otros

No contesta

ESTUDIOS

Primarios-EGB

BUP-COU

Formación Profesional

Escuelas Técnicas

Universidad

Otros

No estudia

No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

CONSUMO EN BARRIO

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

34
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61
9
4

421
270
92
3
2
6

115
8

13
107
263
349
54

131

62
209
278
276
92

34
132
116
50
12

453
120

Mucha
dificultad

15

13
18

23
15
10

20
14
8

20

16
_
_
13
15
33
-

20
9

13
_
—
_

16
—

8
13
14
18
11
13

11
11
15
20
11

6
14
22
12
8

15
16

Bastante

13

13
14

14
17
10

10
16
12
17

14
8

_
13
11
11
-

16
13
7

—
50
17
12
13

15
15
18
11
13
11

16
11
14
14
14

12
17
15
2

33
15
7

Cannabis

Poca

27

32
21

18
26
34

26
28
28
24

26
15
75
27
28
11
50

20
33
37
33
50
17
26
38

46
33
30
23
22
24

27
32
35
19
12

29
34
28
32
8

23
28

Ninguna

18

18
19

7
13
31

13
15
27
16

15
62
25
31
36
_
50

9
21
26
67
—
67
31
38

31
25
15
14
11
31

40
27
15
11
15

32
19
11
24
25
18
17

No sabe
No cont.

27

25
29

38
29
16

31
27
26
23

29
15
_
16
10
44
—

35
24
17
—
—
_

15
13

_

14
24
34
43
21

5
19
21
37
48

21
16
23
30
25
29
33

Mucha
dificultad

16

14
18

24
16
11

22
14
8

23

16
8

13
18
16
33
—

21
10
14
—
—
_

18
13

—

15
14
20
11
15

10
11
19
20
12

12
14
20
10
8

17
17

Bastante

16

16
15

14
16
16

13
18
15
16

16
_

13
18
13
11
25

15
17
15
—
50
33
15
13

23
16
21
13
9

13

16
13
19
14
13

6
23
21
6

33
15
9

Anfetaminas

Poca

20

23
16

13
20
25

18
21
20
19

19
8

38
18
25
11
25

14
25
26
33
50
_

21
25

38
24
24
16
13
18

32
23
23
14
7

35
21
22
24
8

16
23

Ninguna

13

13
14

6
10
22

9
11
20
12

11
46
13
18
33
—

50

7
15
16
67
_
67
24
38

38
19
11
9

11
25

35
22
8
7

15

26
15
10
16
17
13
13

No sabe
No cont.

35

34
36

43
38
26

38
36
36
30

37
38
25
29
13
44
—

43
34
28
_
—
_

22
13

_

26
31
43
56
28

7
31
31
44
53

21
26
26
44
33
39
39
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LAS DISTINTAS DROGAS

Dificultad para obtenerlas (continuación)
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijese qué grado de dificultad —mucha, bastante, poca o nin-

guna—, cree usted que encontraría para conseguir cada una de estas sustancias, si realmente
tuviera algún interés en obtenerlas.

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242
18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Mucha
dificultad

8

7
10

6
4

11
9

13
20

7
9

—

15
7

11
9
6
9

13
9
5
5

—

7
5

11
7

10
__

5
9
8

12
7
9

10
12
7
8
8

3
7
9
8

18
10
9

Tranquilizantes

Bastante

8

9
7

12
11
7
6
4

—

11
8

13
5

—

6
12
6

10

4
9

14
6
6

9
17
4

12
6
5

7
8

11
5

10
7

6
10
8
9
6

13
11
6
6
9
9
6

Poca

29

32
27

39
35
28
29
16
20

39
27
44
16
29

29
25
34
29

18
30
36
43
33

35
37
18
45
22
31

38
30
37
22
31
27

22
22
30
35
27

34
35
33
27
24
22
25

Ninguna

21

24
18

29
26
20
17
12
7

27
21
19
10
14

17
16
26
25

15
18
30
31
17

25
22
17
25
17
23

36
26
28
13
22
18

15
15
19
28
19

34
22
22
22
27
18
19

No sabe
No cont.

33

27
38

14
24
34
39
55
53

16
36
25
54
50

37
39
29
27

50
35
16
15
44

24
19
50
11
44
41

14
26
17
48
29
39

46
41
35
20
40

16
25
31
37
22
42
41

Mucha
dificultad

11

9
12

8
7

13
11
16
20

8
11
13
18
14

13
10
9

12

15
11
7
7

—

10
8

13
9

13
3

7
10
9

14
10
11

13
16
10
10
9

6
10
11
10
24
12
12

Barfortúrico

Bastante

11

13
10

19
13
10
9
5
7

17
10
13
6
7

10
14
8

14

5
13
17
11
11

13
22

4
19
8
8

12
9

16
8

13
10

6
11
13
14
9

18
14
11
11
7

11
7

Poca

23

26
21

29
30
22
22
10
13

32
21
38
12
21

20
20
27
24

13
22
30
36
22

28
25
14
35
17
23

33
25
30
15
24
21

15
17
23
28
21

28
27
26
15
16
18
21

Ninguna

16

20
14

24
21
15
12
9

—

21
16
13
8
7

14
12
20
19

11
14
23
26
17

20
18
12
20
13
15

33
21
22
11
17
14

13
10
13
22
15

28
18
16
15
24
13
15

No sabe
No cont.

39

33
44

20
30
40
46
60
60

21
43
25
56
50

43
44
35
32

56
40
23
20
50

29
27
56
17
50
51

16
35
23
52
35
45

53
46
41
26
46

21
31
37
48
29
47
44
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LAS DISTINTAS DROGAS

Dificultad para obtenerlas (continuación)
PREGUNTA: Ahora me gustaría que me dijeses qué grado de dificultad —mucha, bastante, poca o ningu-

na—, crees que encontrarías para conseguir cada una de estas sustancias, si realmente tuvie-
ras algún interés en obtenerlas?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones

Mujeres

EDAD

De 12 a 13 años

De 14 a 15 años

De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Menos de 10.000 hab.

De 10.001 a 100.000 hab.

De 100.001 a 1.000.000 hab.

Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL

Estudia

Estudia y trabaja

Estudia y busca trab.

Busca trabajo

Trabaja

Otros

No contesta

ESTUDIOS

Primarios-EGB

BUP-COU

Formación Profesional

Escuelas Técnicas

Universidad

Otros

No estudia

No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

CONSUMO EN BARRIO

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61
9
4

421
270
92
3
2
6

115
8

13
107

263
349
54

131

62
209
278
276
92

34
132
116
50
12

453
120

Mucha
dificultad

15

13
17

21
15
9

20
12
7

19

14
8

13
18
13
33
—

19
8

13
—
—
_

17
13

—
15
13
17
11
14

8
12
15
18
14

6

CNI

16
8
8

17
14

Bastante

15

17
14

13
17
16

13
17
15
17

16
_

25
13
15
11
50

14
17
16

50
33
14
25

15
17

21
13
6

12

16
13
21
12
12

9
22
23
10
33
14
8

Tranquilizantes

Poca

23

26
21

17
23
29

24
24
23
23

23
23
25
20
30
11
-

19
27
32
33
50
33
24
13

54
26
26
21
17
22

31
25
28
21
8

35
31
27
24
8

19
27

Ninguna

14

14
14

8
10
22

10
11
21
13

12
38
25
20
30
—
50

9
16
14
67
—
17
23
38

31
19
12
10
11
24

35
20
8
9

15

26
13
10
20
17
13
15

No sabe
No cont.

33

31
35

41
36
24

34
36
34
28

35
30
13
29
13
44
—

40
31
25
—
_
17
22
13

—
23
28
39
56
28

9
30
28
40
51

24
22
24
38
33
37
37

Mucha
dificultad

16

13
18

23
16
9

21
14
9

20

16
8

13
16
13
33
—

21
9

15
—
—
_

16
13

—
14
16
19
11
13

10
11
18
20
12

6
14
20
8
8

17
15

Bastante

18

19
17

13
21
20

13
21
17
22

18
8

38
24
16
11
25

15
22
17
_
50
50
19
13

31
16

25
15
7

18

19
18
24
13
14

21
27
21
12
33
17
10

Barbáricos

Poca

15

18
12

10
12
21

14
16
16
13

14
15
25
9

23
11
50

11
17
20
33
50
_
17
38

23
26
15
11
9

15

24
19
15
12
3

21
20
20
20
8

10
18

Ninguna

11

10
12

6
8

18

8
9

17
10

9
38
13
13
28
_

25

7
12
13
67
—
17
20
25

38
15
9
7

11
20

34
18
6
5

12

24
11
9

10
17
11
10

No sabe
No cont.

40

39
41

48
43
31

45
41
42
36

42
30
13
38
20
44
-

46
40
35
_
—
33
29
13

8
29
35
48
62
34

13
34
38
49
59

30
30
31
50
33
45
46

315



LAS DISTINTAS DROGAS

Dificultad para obtenerlas (continuación)
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijese qué grado de dificultad—mucha, bastante, poca o nin-

guna—, cree usted que encontraría para conseguir cada una de estas sustancias, si realmente
tuviera algún interés en obtenerlas.

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242
18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Mucha
dificultad

11

9
12

7
7

14
11
16
27

8
11
13
20
14

13
10
9

11

16
11
6
8

—

10
10
13
7

13
3

7
10
10
17
10
11

16
15
10
10
9

8
8

11
10
22
12
13

Bastante

7

7
7

8
8
7
6
4
—

8
7

13
5

—

5
10
5
8

4
9
8
5
6

7
10
4
9
7
8

9
4
6
5
8
7

3
8
8
7
5

6
10
6
5
7
6
5

nhalantes

Poca

22

25
19

28
26
22
23

9
20

29
20
31
12
36

21
20
24
21

13
20
29
32
28

27
28
13
28
16
15

31
24
29
17
24
18

14
16
23
25
22

28
25
24
22
18
15
19

Ninguna

24

29
20

38
31
19
17
11
—

35
22
19
8
7

19
18
28
31

13
21
38
36
17

29
30
15
41
17
26

38
29
36
12
25
20

14
17
20
33
21

41
28
23
22
29
21
18

No sabe
No cont.

37

31
42

18
28
38
44
59
53

20
41
25
55
43

42
42
34
29

54
39
19
19
50

27
23
55
15
48
49

16
33
19
49
33
44

53
44
39
25
43

18
29
36
42
24
46
45

Mucha
dificultad

16

14
18

11
15
19
15
20
27

12
16
19
23
14

17
17
13
17

19
16
13
15
6

16
14
17
10
17
10

14
18
17
20
15
15

18
19
16
17
13

13
14
18
15
27
18
14

Alucinógenos

Bastante

14

17
12

25
19
11
10
5

—

23
12
13
5

—

13
16
12
16

6
14
22
17
17

17
24

5
28

9
13

19
11
24

8
16
12

5
13
16
18
11

22
20
13
13
13
9

10

Poca

17

20
14

22
20
17
17
8
7

24
15
25
10
29

15
15
20
17

9
16
23
27
11

20
22
11
28
12
10

24
18
22
13
18
14

14
12
16
20
17

22
19
18
12
18
14
16

Ninguna

13

16
10

21
16
10
10
7

—

19
12
19
7
7

10
8

17
16

9
11
19
20
17

16
14
9

19
10
18

26
17
14
8

14
11

12
8

10
17
13

24
13
12
12
18
11
13

No sabe
No cont.

40

33
46

21
31
42
49
60
67

22
45
25
56
50

44
45
38
33

57
43
23
21
50

31
26
57
15
52
49

17
36
24
52
36
47

51
47
43
29
46

18
34
39
48
24
47
47

316



LAS DISTINTAS DROGAS

Dificultad para obtenerlas (continuación)
PREGUNTA: Ahora me gustaría que me dijeses qué grado de dificultad —mucha, bastante, poca o ningu-

na—, crees que encontrarías para conseguir cada una de estas sustancias, si realmente tuvie-
ras algún interés en obtenerlas?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones

Mujeres

EDAD

De 12 a 13 años

De 14 a 15 años

De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Menos de 10.000 hab. .

De 10.001 a 100.000 hab.

De 100.001 a 1.000.000 hab.

Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL

Estudia

Estudia y trabaja

Estudia y busca trab.

Busca trabajo

Trabaja

Otros

No contesta

ESTUDIOS

Primarios-EGB

BUP-COU

Formación Profesional

Escuelas Técnicas

Universidad

Otros

No estudia

No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

CONSUMO EN BARRIO

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

34
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448 .

264
317 •

336

240
196
260
221

777
13
p

45
61
9
4

421
270
92
3
2
6

115
8

13
107
263
349
54

131

62
209
278
276
92

34
132
116
50
12

453
120

Mucha
dificultad

15

13
17

23
15
8

19
14
9

19

15
—
13
11
13
33
—

19
10
14
_
_
_
14
-

8
14
16
17
11
11

10
11
15
19
13

6
13
18
8
8

16
14

Bastante

13

12
14

11
15
13

8
17
13
14

13
15
13
13
13
11
—

12
14
11
—
50
17
13
13

8
14
19
9
9

12

13
11
16
11
12

6
16
19
6

33
12
8

Inhalantes

Poca

20

23
16

14
19
24

23
19
17
19

• 19

15
25
18
25
11
75

17
23
20.
33
50
_
21
50

31
24
21
17
17
19

26
20
26
16
7

26
26
18
20
8

17
23

Ninguna

20

20
19

10
17
29

15
•14
28
19

17
54
50
2£
38 .
—
25

11
23
27
67
_
67
31
25

46
28
16
16
11
30

42
28
16
13
17

35
23
19
24
17
18
14

No sabe
No cont.

34

32
35

42
34
26

35
36
33
29

36
15

• —

29
12
44
—

40
31
28
—
_
17
21
13

8
20
30
41
52
27

10
30
27
42
51

27
22
26
42
33
36
41

Mucha
dificultad

20

17
22

26
20
14

25
18
12
24

20
8

25
20
20
33
—

23
14
18
—

; _
_

21
25

8
17
19
23
11
18

11
15
22
24
14

12
19
22
8

25
21
18

Bastante

19

19
19

14
20
22

15
22
19
21

19
—
25
22
15
11
50

16
24
21
_
50
17
17
25

38
14
25
17
15
15

16
16
26
16
15

18
27
25
16
33
17
12

Alucinógenos

Poca

14

17
10

10
11
20

12
16
15
13

13
31
38
11
25
11
25

11
14
20
67
50
17
18
25

23
26
13
10
7

18

29
19
14
10
5

29
16
18
22
_

10
16

Minmina
Ninguna

10

10
10

5
8

15

7
7

15
9

8
23
—
11
25
_

25

6
11
12
33
_
33
17
13

23
17
7
7
9

17

32
17
5
4

11

18
10
6
8
8

10
11

No sabe
No cont.

38

37
39

45
40
29

42
37
39
33

40
38
13
36
17
44
—

44
37
29
—
_
33
26
13

8
26
35
34
58
32

11
32
34
46
55

24
29
28
46
33
41
43

317



LAS DISTINTAS DROGAS

Dificultad para obtenerlas (continuación)
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijese qué grado de dificultad—mucha, bastante, poca o nin-

guna—, cree usted que encontraría para conseguir cada una de estas sustancias, si realmente
tuviera algún interés en obtenerlas.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242
18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Mucha
dificultad

18

17
19

16
15
21
18
20
27

16
18
13
24
21

21
18
14
18

20
18
13
18
6

18
16
18
16
17
18

17
20
18
21
17
17

21
22
19
18
13

15
17
20
16
24
19
15

Bastante

14

17
12

24
19
11
11
6

—

23
13
13
5

—

14
16
14
14

7
15
21
17
17

17
23

6
28
10
5

19
13
21
10
16
13

2
14
16
18
12

18
21
14
16
13
11
9

Cocaína

Poca

18

21
15

22
22
18
18
9

20

25
16
31

9
21

15
17
20
20

10
17
26
25
11

21
25
12
24
13
15

26
18
23
14
20
15

16
12
17
21
18

26
20
18
11
16
17
17

Ninguna

14

17
11

23
17
11
10
8

—

19
13
19
7
7

10
9

17
19

9
11
21
20
17

17
14
11
19
9

18

22
18
18
8

15
11

12
8

10
18
14

25
15
13
12
18
11
14

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

No sabe
Nocont.

36

29
43

15
28
38
44
58
53

18
40
25
56
50

41
40
34
30

53
38
19
20
50

26
20
53
13
50
44

16
30
21
47
31
44

49
43
38
24
43

15
28
36
46
29
42
45

Mucha
dificultad

18

18
19

17
16
21
18
20
27

17
18
13
23
14

21
18
15
19

21
19
15
17
6

19
21
18
14
17
21

17
21
19
23
18
17

21
23
20
20
13

16
18
20
16
24
20
16

Bastante

16

19
13

27
21
13
10
6

—

26
14
19
6
7

15
17
14
17

7
16
25
19
17

19
27

6
32
10
10

26
13
26

9
18
14

2
13
16
21
14

24
23
15
15
16
12
9

Opiáceos

Poca

16

18
13

19
19
17
16
7

13

21
14
25

8
21

13
14
18
17

9
15
21
22
11

19
18
10
21
12
13

21
16
17
13
18
13

15
11
16
18
15

18
17
16
10
13
14
16

Ninguna

12

15
10

18
14
10
10
7

—

15
12
13
7
7

9
8

16
14

8
10
16
19
17

15
10
10
15
9

13

21
17
15
7

13
10

12
8
9

15
12

21
12
11
10
18
10
11

No sabe
No cont.

38

31
45

19
30
40
46
60
60

21
42
31
56
50

42
42
37
32

54
40
23
22
50

28
24
55
17
52
44

16
33
24
48
33
46

50
44
40
27
46

20
30
38
49
29
44
46

318



LAS DISTINTAS DROGAS

Dificultad para obtenerlas (continuación)
PREGUNTA: Ahora me gustaría que me dijeses qué grado de dificultad —mucha, bastante, poca o ningu-

na—, crees que encontrarías para conseguir cada una de estas sustancias, si realmente tuvie-
ras algún interés en obtenerlas?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones

Mujeres

EDAD

De 12 a 13 años

De 14 a 15 años

De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO

Menos de 10.000 hab.

De 10.001 a 100.000 hab.

De 100.001 a 1.000.000 hab.

Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL

Estudia

Estudia y trabaja

Estudia y busca trab.

Busca trabajo

Trabaja

Otros

No contesta

ESTUDIOS

Primarios-EGB

BUP-COU

Formación Profesional

Escuelas Técnicas

Universidad

Otros

No estudia

No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No sabe

No contesta

CONSUMO EN BARRIO

Muy frecuente

Bastante

Poco

Nada

No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2

3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10

No sabe

No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61
9
4

421
270
92
3
2
6

115
8

13
107
263
349
54

131

62
209
278
276
92

34
132
116
50
12

453
120

Mucha
dificultad

23

22
25

31
24
17

28
23
15
28

24
23
25
22
20
33
—

29
18
22
_
_
_

22
25

_
19
23
28
17
20

8
19
27
29
17

12
22
28
12
33
25
21

Bastante

21

21
21

14
23
24

21
20
22
20

20
15
25
22
26
11
75

16
27
23
_

50
17
23
38

31
22
28
15
15
21

24
18
28
17
15

24
33
25
22
25
18
13

Cocaína

Poca

14

16
11

10
11
19

10
16
15
14

13
8

50
13
23
11
—

10
15
20
67
50
_

18
13

31
25
14
9
7

16

26
19
15
8
7

26
14
15
18
_

11
18

Ninguna

10

10
10

6
9

15

6
9

14
10

9
31
—
13
18
—
25

7
11
12
33
_

33
15
13

31
16
7
8
9

15

31
17
5
5

11

15
9
8
6
8

11
12

No sabe
No cont.

32

31
33

40
33
25

34
33
33
28

34
23
_
29
13
44
—

38
30
24
_
_

50
22
13

8
18
27
39
52
28

11
28
25
41
50

24
21
24
42
33
35
37

Mucha
dificultad

24

23
25

29
25
19 .

29
24
17
28

24
15
25
24
23
33
—

28
19
23
_
_
_

24
25

8
21
24
28
15
22

15
19
28
29
17

12
26
29
14
33
25
21

Bastante

21

21
21

14
23
24

19
20
23
21

20
8

38
27
21
11
75

16
26
25
_

50
17
23
38

23
22
27
16
15
21

26
20
27
16
16

24
31
24
24
25
18
14

Opiáceos

Poca

12

14
10

9
9

17

10
15
10
13

11
8

25
9

20
11
25

10
11
17
67
50
_

15
25

31
21
12
8
7

14

21
17
12
8
5

26
13
15
14
_

9
15

Ninguna

9

9
8

5
7

13

5
7

13
8

8
31
_
9

16
_
—

6
9

12
33
_

33
12
—

23
15
6
7

. 9

11

26
15
4
4
9

15
8
6
4
8
9

10

No sabe
No cont.

35

33
37

43
36
27

36
35
37
31

36
38
13
32
20
44
—

40
35
22
_
_

50
26
13

15
21
32
41
54
32

13
29
30
44
52

24
23
26
44
33
38
41

319



LAS DISTINTAS DROGAS

Dificultad para obtenerlas (continuación)
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijese qué grado de dificultad—mucha, bastante, poca o nin-

guna—, cree usted que encontraría para conseguir cada una de estas sustancias, si realmente
tuviera algún interés en obtenerlas.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda t-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Mucha
dificultad

19

18
20

20
15
21
18
20
27

20
18
13
24
14

21
19
15
20

20
19
16
20

6

19
19
18
23
18
21

19
22
19
21
18
18

20
22
20
20
14

17
19
21
17
27
20
16

18 años y
15-

Bastante

15

18
13

24
20
13
10
6

—

23
13
13
5
7

14
17
15
15

8
15
23
18
17

18
26

7
27
10
5

21
13
26
10
16
13

4
14
17
18
13

21
22
14
16
13
11
9

más
20 Abril 1988

Heroína

Poca

17

20
15

20
22
17
18
9

20

23
16
31
10
21

14
16
19
19

11
16
24
23
11

21
22
12
21
13
18

22
17
18
14
20
15

15
12
16
21
17

24
18
18
11
16
16
17

Ninguna

13

16
10

21
15
11
10
7

—

17
13
19
7
7

10
8

17
17

9
12
18
19
17

16
13
10
17
10
13

22
18
16
8

14
11

13
9

10
17
13

24
13
12
11
18
11
13

No sabe
No contesta

36

29
42

15
28
38
44
58
53

18
40
25
55
50

40
40
34
29

53
38
19
20
50

26
20
53
12
49
44

16
31
21
47
31
43

49
43
37
24
43

15
28
35
45
27
42
45

320



LAS DISTINTAS DROGAS

Dificultad para obtenerlas (continuación)
PREGUNTA: Ahora me gustaría que me dijeses qué grado de dificultad —muchar bastante, poca o ningu-

na—, crees que encontrarías para conseguir cada una de estas sustancias, si realmente tuvie-
ras algún interés en obtenerlas.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Mucha
dificultad

24

23
26

31
26
18

30
23
17
28

24
31
25
22
21
33
—

29
20
21

23
25

21
25
28
17
21

10
18
28
30
18

12
23
29
12
33
26
22

De 12 a '17 años
15 - 20 Abril 1988

Bastante

21

21
21

15
22
25

19
22
22
21

20
8

38
27
25
11
75

16
26
22

50
17
24
38

31
21
27
16
17
22

24
19
28
16
17

21
30
24
24
25
19
13

Heroína

i Poca 1

14

16
11

9
11
19

10
15
15
14

13
8

38
11
21
11
—

10
14
21
67
50

17
13

31
25
14
9
9

15

26
20
13
9
7

29
17
15
12

11
17

Ninguna

9

10
9

5
8

14

6
8

13
10

8
31
—
11
16
—
25

7
10
13
33

33
13
13

31
15
7
8
7

13

29
16
5
5
8

15
8
7
8
8

10
11

Nocont.

32

31
33

40
34
25

35
32
33
28

34
23
—

29
17
44
—

38
30
24

50
24
13

8
18
28
39
50
29

11
27
26
41
50

24
21
25
44
33
35
38
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LAS DISTINTAS DROGAS

Consumo
PREGUNTA: ¿Ha consumido usted alguna vez... ?

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrev.

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Sí

13

19
7

33
20

3
1
0

27

32
7

13
1
7

9
12
14
15

2
8

27
28
—

19
29

1
31

2
8

29
12
24

8
17
7

5
6

13
17
11

34
19
10
8
4
8
8

Cannabis

No

87

80
93

67
80
96
98
99
73

67
92
88
99
93

91
88
85
84

97
92
73
71

100

81
70
98
69
97
92

69
87
76
92
82
92

93
93
87
82
88

64
80
90
91
96
91
90

No sabe
No cont.

1

1
1

0
0
1
1
1

—

0
1

—
1

—

0
0
1
1

1
1
0
1

—

1
1
1
1
1

—

2
0
0

—
1
1

1
1

—

0
1

2
1

—
1

—
1
1

Sí

4

7
2

9
8
2

1
—

9
3

13
—
—

3
4
5
5

1
3
6

14
—

6
13
2
7
0
5

17
7
8
1
5
2

3
3
4
6
4

13
7
3
2

—

3
3

Anfetaminas

No

95

92
98

90
92
97
99
99

100

90
96
88
99

100

97
95
94
94

98
97
93
86

100

93
87
98
93
99
95

81
92
91
99
94
97

96
96
96
94
95

86
93
97
98

100
96
96

No sabe
No cont.

1

1
1

0
0
1
1
1

—

1
1

—
1

—

0
0
1
1

1
0
0
1

—

1
1
0
1
1

—

2
0
1

—
1
1

1
1

—
1
1

2
1

—
1

—
0
2

Sí

10

9
11

10
12
11
9
7

—

11
10
19
7

14

9
6

10
15

8
9

12
17
—

10
13
9
8

10
13

21
14
13

1
8

10

8
8
8

13
8

12
10
13
8
9
9
7

Tranquilizantes

No

90

91
88

89
88
88
90
92

100

89
90
81
93
86

91
94
89
84

91
91
88
83

100

90
86
91
91
90
87

78
86
86
99
91
90

90
91
92
86
91

87
89
87
92
91
91
92

No sabe
No cont.

1

1
1

0
0
1
1
1

—

1
1

1
—

0
0
1
1

1
0
0
1

—

1
1
0
1
1

—

2
0
1

—
1
1

1
1

—
1
1

2
1

—
1

—

0
2
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LAS DISTINTAS DROGAS

Consumo
PREGUNTA: ¿ Y has consumido alguna vez... ?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Sí

9

10
8

0
6

18

7
12
10
8

6
31
50
29
21
—
25

1
11
16
33

33
23
25

31
15
8
3
6

21

19
13
10
4
4

21
17
8

10
8
6
8

Cannabis

No

90

89
91

98
93
81

91
87
89
92

95
69
50
71
77

100
75

97
89
84
67

100
67
77
75

69
83
92
95
94
78

79
87
90
94
93

79
83
91
90
83
92
92

No sabe
No cont.

1

1
1

2
1
0

2
1
1

—

1
—
—
—
2

—
—

2
0

—
—

1
—

2
—
1

—

2

2
—

0
2
2

—
1
1

—

8
1
1

Sí

2

2
1

—
1
4

1
2
3
1

1
8

13
4
2

—
—

3
2
—

17
3
—

15
5
0
1

—

3

3
3
1
0
1

6
5
1

—

1
3

Anfetaminas

No

97

97
98

98
98
96

98
97
96
99

98
92
88
96
97

100
100

98
96
98

100
100
83
97

100

85
93

100
98

100
95

95
97
98
98
97

94
95
98

100
92
98
97

No sabe
No cont.

1

1
1

2
1
0

2
1
1

—

1
—
—
—
2
—
—

2
0
—
—

1
—

2
—
1

—

2

2
—

0
2
2

—
1
1

—

8
1
1

Sí

3

3
3

1
2
5

3
1
3
4

2
8

13
7
3

25

1
4
3

—

17
4

13

15
6
2
1

5

6
3
3
1
2

—

5
3
2

1
7

Tranquilizantes

No

96

96
96

97
97
95

95
98
96
96

97
92
88
93
95

100
75

98
95
97

100
100
83
95
88

85
93
98
97

100
93

92
97
96
97
96

100
94
97
98
92
98
93

No sabe
No cont.

1

1
1

2
1
0

2
1
1

—

1

—
—
2

—

2
0

—

_

1
—

2

1

2

2

0
2
2

.
1
1

8
1
1
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LAS DISTINTAS DROGAS

Consumo (continuación)

PREGUNTA: ¿Ha consumido usted alguna vez... ?

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
> 1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

Sí

1

2
1

3
2
1
0
0

—

3
1
6
1

—

1
2
2
1

1
1
2
2

—

2
3
1
2
0

—

7
5
0

2
1

1
1
1
2
1

3
2
2

—
—
2
1

Barbitúricos

No

98

97
99

97
97
98
99
99

100

97
98
94
99

100

98
98
97
98

98
98
97
97

100

97
96
99
98
99

100

91
94
98

100
98
99

97
98
99
97
98

95
98
98
99

100
98
97

No sabe
Nocont.

1

1
1

0
1
1
1
1

—

1
1

—
1

—

0
0
1
1

1
0
1
1

—

1
1
0
1
1

—

2
1
1

1
1

1
1

—
1
1

3
1

1
—
0
2

Sí

1

2
0

3
1
0
—
—
—

2
0
6
—
—

1
2
1
1

0
1
1
1

—

1
2

—
2

—

2
2
0

1
0

1
0
1
1
1

1
1
1

—
1
1

Inhalantes

No

99

98
99

97
98
99
99
99

100

97
99
94
99

100

99
98
98
98

99
99
98
98

100

98
97

100
98
99

100

97
97
99

100
98
99

97
99
99
99
99

97
98
99
99

100
99
98

No sabe
Nocont.

1

1
1

0
0
1
1
1

—

1
1

—
1

—

0
0
1
1

1
0
0
1

—

1
1
0
1
1

—

2
0
1

1
1

1
1

—
1
1

2
1

1
—
0
2

Sí

2

3
0

5
3

—
—
—
—

5
1
6

—
—

2
1
2
1

1
1
4
2

2
6

—
4

3

7
3
1
1
2
1

2
1
1
2
2

5
2
1

—
2
1

Alucinogenos

No

98

96
99

95
97
99
99
99

100

95
99
94
99

100

98
98
96
98

98
99
96
97

100

97
93
99
95
99
97

91
96
98
99
97
98

96
98
99
97
98

93
97
99
99

100
97
97

No sabe
Nocont.

1

1
1

1
0
1
1
1

—

1
1

—
1

_

0
0
1
1

1
0
0
1

—

1
1
1
1
1

—

2
0
1

1
1

1
1

—
1
1

2
1

1

1
2
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LAS DISTINTAS DROGAS

Consumo (continuación)
PREGUNTA: ¿Yhas consumido alguna vez...?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Prima rios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

c¡
di

1

1
0

—
—
1

1
—

1

0
8
—
—
3
—

25

0

—
—
17
2

13

8

0
—

2

—
2

—
0

—

3

1
—

0
2

Barbitúricos

M A
rao

98

98
99

98
99
98

98
99
99
99

99
92

100
100
95

100
75

98
99

100
100
100
83
97
88

92
98

100
99

100
96

98
98
100
98
98

97
99
98

100
92
99
98

No sabe
Nocont.

1

1
1

2
1
0

2
1
1

—

1
—
—
—
2

—
—

2
0

—
—

1
—

—
2

1

2

2

0
2
2

1
1

—
8
1
1

Cí
di

1

1
1

1
3

1
1
2
0

1
8

25
2
3

—

1
2

33
—
17
3

13

8
4
0
0

3

5
2
0
1

—

3
4
1

—

1
1

Inhalantes

rao

98

97
98

98
98
97

98
98
97

100

98
92
75
98
95

100
100

98
99
98
67

100
83
97
88

92
94

100
98

100
95

94
98
99
97
98

97
95
98

100
92
98
98

No sabe
Nocont.

1

1
1

2
1
0

2
1
1

_

1
—
—
—

2

—

2
0

—
—

1
—

—
2

1

2

2

0
2
2

1
1

—

8
1
1

Cí
di

1

1
0

—

0
1

0
—
1
1

0
8
—
2
3

—

0

33
—

17
3

—

15

3

2
1

0
1

2
1

0
1

Alucinógenos

ÍÚn
rao

98

98
99

98
98
98

98
99
98
99

99
92

100
98
95

100
100

98
99

100
67

100
83
97

100

85
98

100
99

100
95

97
99

100
98
97

100
98
98

100
92
98
98

No sabe
Nocont

1

1
1

2
1
0

2
1
1

_

1
—
—

2

—

2
0

—
—

1
_

—

2

1

2

2

0
2
2

1
1

8
1
1
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LAS DISTINTAS DROGAS

Consumo (continuación)
PREGUNTA: ¿Ha consumido usted alguna vez...?

18 años y más
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorc. o separado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

ACTIVIDAD LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.142

1.022
1.120

420
569
344
347
447

15

507
1.452

16
153

14

544
500
568
530

607
794
481
242

18

872
166
238
121
706

39

58
207
203
132
640
902

136
290
353
753
610

119
556
473
172
45

394
383

c;
di

3

6
1

7
6
0

—
—

20

8
2
6

—

3
3
3
4

1
2
6
7
—

5
10
0
4

—

5

10
5
5
3
4
1

2
2
3
4
3

12
4
2
1

—

3
2

Cocaína

fin
DIO

96

93
99

92
94
99
99
99
80

91
98
94
99

100

97
97
96
95

98
98
94
92

100

94
90
99
95
99
95

88
95
94
97
95
98

96
97
97 •

95
96

87
95
98
98

100
97
97

No sabe
Nocont.

1

1
1

0
1
1
1
1

—

1
1

—
1

—

0
0
1
1

1
0
1
1

—

1
1
0
1
1

—

2
0
1

_
1
1

1
1

—
1
1

2
1

—
1

—
0
2

Oí
di

1

2
0

2
1

—
_
0

20

2
0
6

—

1
1
0
1

1
1
1
1

—

1
3
0
1

—
—

5
2

—
2
1
0

1
1
1
1
1

2
1
1

—
2
1
0

Opiáceos

fin
liO

98

98
99

97
98
99
99
99
80

97
99
94
99

100

98
99
98
98

98
99
98
98

100

98
96
99
98
99

100

93
98
99
98
98
99

97
98
99
99
98

97
98
99
99
98
98
98

No sabe
Nocont.

1

1
1

0
1
1
1
1

—

1
1

—
1

—

0
0
1
1

1
0
1
1

—

1
1
0
1
1

—

2
0
1

1
1

1
1

__
1
1

2
1

1
—
0
2

di

1

2
0

2
1

—
—
—

20

2
0

—

—

1
0
1
1

1
1
1
1

—

1
4
—
—
—
—

3
2

3
1
0

1
1
1
1
1

3
1
1

—
—
1
0

Heroína

Nn
DIO

98

98
99

97
98
99
99
99
80

97
99

100
99

100

98
99
98
98

98
98
99
98

100

98
96

100
99
99

100

95
97
99
97
98
99

97
98
99
99
98

95
98
99
99

100
99
98

No sabe
No cont.

1

1
1

0
1
1
1
1

—

1
1

—
1

—

0
0
1
1

1
0
1
1

—

1
1
0
1
1

—

2
0
1

1
1

1
1
0
1
1

2
1

1
—
1
2
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LAS DISTINTAS DROGAS

Consumo (continuación)
PREG U NTA: ¿ Y has consumido alguna vez... ?

De 12 a 17 años
15 - 20 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 12 a 13 años
De 14 a 15 años
De 16 a 17 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ACTIVIDAD LABORAL
Estudia
Estudia y trabaja
Estudia y busca trab.
Busca trabajo
Trabaja
Otros
No contesta

ESTUDIOS
Primarios-EGB
BUP-COU
Formación Profesional
Escuelas Técnicas
Universidad
Otros
No estudia-
No contesta

CONSUMO EN CENTRO ESCOLAR
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No sabe
No contesta

CONSUMO EN BARRIO
Muy frecuente
Bastante
Poco
Nada
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

917

469
448

264
317
336

240
196
260
221

777
13
8

45
61

9
4

421
270

92
3
2
6

115
8

13
107
263
349

54
131

62
209
278
276

92

34
132
116
50
12

453
120

Qí
01

1

1
1

0
3

1
1
1
1

0
8
—

4
5

25

1

33

17
4

13

23
—
—

—

5

2
2
1
0
1

6
2
2

0
1

Cocaína

Un
rao

98

98
98

98
98
97

98
98
98
99

99
92

100
96
93

100
75

98
99

100
67

100
83
95
88

77
98

100
99

100
93

97
98
99
98
97

94
97
97

100
92
98
98

No sabe
No cont.

1

1
1

2
1
0

2
1
1

—

1

—
—
2

—

2
0

—
—
1

—

2
—
1

—
2

2
—
0
2
2

—
1
1

8
1
1

Qí
01

0

0

—

0

0

—
—

8
—
—
—

—

—

—

17
—
—

—
—
—

—
1

—

0

—

—
—

—
1

Opiáceos

Un
rao

99

99
99

98
99
99

98
99
99

100

99
92

100
100
98

100
100

98
100
100
100
100
83
99

100

100
98

100
99

100
98

98
100
100
98
98

100
99
99

100
92
99
98

No sabe
No cont.

1

1
1

2
1
0

2
1
1

—

1

—
—
2

—

2
0

—
—
1

—

—

2
—
1

—

2

2
—

0
2
2

—
1
1

8
1
1

01

0

0

0

0

—

8
—
—

—

17
—
—

—
—

—
1

0

—

—
—

—
1

Heroína

rao

99

99
99

98
98
99

97
99
99

100

99
92

100
100
98

100
100

98
100
100
100
100
83
99

100

100
98

100
98

100
98

98
100
99
98
97

100
99
98

100
92
99
98

No sabe
No cont.

1

1
1

2
2
1

3
1
1

—

1

—
—
2

—

2
0

—
1

—

2
—
2

—
2

2
—
1
2
3

—
1
2

8
1
2
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Características de la muestra

Ámbito

Nacional. Se incluyen las provincias insulares y se exclu-
yen Ceuta y Melilla.

Universo

Población española de ambos sexos de 12 años y más.

Tamaño

3.059 entrevistas, de las que 2.142 se han distribuido en
la población de 18 años y más y 917 en la de 12 a 17 años.

Procedimiento de muestreo

Polietápico, estratificado por conglomerados, con selec-
ción de las unidades primarias de muestreo (municipios)
de forma aleatoria proporcional, y la selección de las uni-
dades últimas por rutas aleatorias y cuotas de sexo y
edad.

Los estratos se han formado por el cruce de las 17 regio-
nes autonómicas con el tamaño de habitat, dividido éste
en 7 categorías: menos de 2.000 habitantes; de 2.001 a
10.000; de 10.001 a 50.000; de 50.001 a 100.000; de
100.001 a 400.000; de 400.001 a 1.000.000; más de
1.000.000 de habitantes.

Los puntos de muestreo han sido 165 municipios y 47
provincias.

Error muestral

Para un nivel de confianza del 95,5% (2 sigmas) y P=Q,
el error es de ±2 para el conjunto de la muestra y de
±3,27 para el segmento de población de 12 a 17 años.

Fecha de realización

15 a 20 de abril de 1988.
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